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Beérett a gyümölcs. Az ország leg-
szegényebb településein élő, nehéz

helyzetből induló, a zenére nyitott roma fi-
atalokból verbuvált Máltai Szimfónia im-
már második alkalommal adott koncertet
az Óbudai Danubia Zenekarral. Az integ-
rációt szolgáló Máltai Szimfónia-program
vezetőjével, Nagy Kálmánnal a mintaadó
venezuelai El Sistemától indítottuk a be-
szélgetést.  

– Valóban az El Sistema-mozgalom adta
a Máltai Szimfónia elindításának ötletét, de
ezt az alapot mi időközben átformáltuk és
adaptáltuk. A mi olvasatunk szerint ez el-
sősorban szociális program, csak másod-
sorban zenei. A zenét alapeszközként hasz-
náljuk, hogy a gyerekeket megszólítsuk és
közösségbe hívjuk; a zenén keresztül
igyekszünk alakítani az életszemléletüket,
hozzáállásukat, jövőképüket. Közösen
gondolkodunk a problémákról, megoldan-
dó feladatokról. A Máltai Szimfónia-prog-
ramnak ez a küldetése. A venezuelai El
Sistema-modell megmutatta, hogyan lehet

zenét tanítani a hátrányos helyzetű közös-
ségekben, némileg eltérve a mai magyar is-
kolai zeneoktatási formától. A gyerekek íz-
lését figyelembe véve választunk darabo-
kat, és nagy hangsúlyt kap a csoportos ze-
netanulás. Sokféle zenei eszközt és stílust
használunk. Nagyon felkeltette az érdeklő-
désünket az El Sistema, ami leegyszerűsít-
ve annyit jelent, hogy a maguk közegében
szólítjuk meg a gyerekeket, és egy szabad,
örömteli, ugyanakkor hasznos időtöltésre
hívjuk őket. Az, hogy a zenei ismereteket,
a hangszertudást milyen szemlélettel és
módszerekkel tudjuk az adott gyerekkö-
zösségnek átadni, már rajtunk múlik, azt
nekünk kell kitalálni.  

– Mióta követi nyomon, illetve irányítja
ezt a programot?  

– Gyakorlatilag az elindításától,
2014 óta itt dolgozom, koordinátor-
ként kezdtem. De már két évvel azt
megelőzően zajlott egy kísérleti jel-
legű program a monori cigánytele-
pen, ahol kipróbálták az El Siste -
mát, és nagyon hamar sikereket ér-
tek el. Aztán 2016-ban indult az az
európai uniós pályázat, amelynek
keretében országosan tizenhat hely-
színen, hátrányos helyzetű térségek
iskoláiban kezdtük el adaptálni a
módszert, ami ezeken a helyeken is
gyorsan bevált. Az igazgatók, a ta-
nári kar, a településeken élők belát-
ták, hogy ezzel a szemlélettel sikere-
ket lehet elérni. 

– Mint a Máltai Szimfónia szakmai veze-
tője oktatóként, hangszeres zenészként is
jelen van a terepen?  

– Gyerekkorom óta gitározom, aztán ki-
fejezetten a program kedvéért, hogy a ko-
molyzenei énemet is erősítsem, nagybőgőn

kezdtem tanulni. A zenei
alapomat a kórusiskola és a
könnyűzene adta meg,
hangmester, hang technikus
végzettségem is van, illetve
andragógus és HR-tanács-
adó is vagyok. A kottaolva-
sás, a komolyzenében való
elmélyülés, a nagybőgőzés,
a jó és hiteles hangszertudás
érdekében mentem vissza a
zeneiskolába. Annyira meg-
szerettem, hogy azóta egy
ifjúsági vonószenekarban is
játszom. Amikor lezárult az
első projekt, és a szeretet-

szolgálat látta a Szimfónia-program sike-
rét, mindenféle más forrásokból, adomá-
nyokból, pályázatokból vittük to-
vább azt, immár Máltai Szimfónia
néven. Jelenleg negyven helyszí-
nen dolgozunk, de az a célunk,
hogy a mostani Felzárkózó tele-
pülések nevű nagy program kere-
tében lehetőség szerint az összes
helyszínen megjelenhessünk a ze-
nei integrációval. Örömömre én
vezethetem ezt az egyre nagyobb
hatásfokkal működő és a felzár-
kózó települések számával együtt
növekvő, ifjúságot érintő misszi-
ót.  Mély élményeim vannak a
gyerekekkel kapcsolatban, igaz,
újabban áttételesek. Közvetlenül
most már ritkábban jutok el hoz-

zájuk, elsősorban a máltais kollégáimmal
dolgozom.

– Milyen mély emberi tanulságokat, kü-
lönleges helyzeteket, fejlesztési eredmé-
nyeket emelne ki az elmúlt időszakból?

– Évről évre nagyon sok ilyen volt.
Rendszeresen megtapasztaljuk, hogyan
változik a gyerekek szemlélete a világgal
kapcsolatban. Azáltal, hogy tanárként, ok-
tatóként ott vagyunk közöttük, beszélge-
tünk velük, példát mutatunk, olyan ered-
ményeket érünk el, amilyenekre előzetesen
nem is gondoltunk volna. A személyesség
jelenti a legtöbbet. Nem is a zenetanítás,
hanem maga a jelenlét. Az, hogy odafigye-
lünk rájuk. Egy hátrányos helyzetű hevesi
faluból induló kisgyereket el tudunk kísér-
ni az útján a konzervatóriumig, ami óriási
dolog. Többségüknek megváltozik a gon-
dolkodásmódja. Például egy srác – aki az
iskola egyik leggyengébb tanulója volt, és
nem tudott törvényes foglalkozást elkép-
zelni magának, szinte csak rosszat lehetett

Sors-szimfóniák
Nagy Kálmán a Magyar Máltai Szeretetszolgálat zenei missziójáról
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hallani róla – azáltal, hogy 
a programnak köszönhetően
megszerette a zenét, elhatá-
rozta, hogy gitáros lesz. A ta-
nárai példája teljesen megvál-
toztatta, és továbbtanult. Ezek
az igazi eredményeink. A
mento rált jaink rendre vissza-
jelzik, hogy mit jelentett nekik
a program; milyen eszközt
kaptak a kezükbe az élethez a
zene által. Középiskolásként,
a ballagásuk után is vissza-visszatérnek
hozzánk, hogy játsszanak a zenekarban,
ami nagy öröm számomra. Fiatalkorom
óta szerveztem táborokat, ahol a személyes
beszélgetések fogtak meg a legjobban, tán
ott születtek a legnagyobb felismeréseim a
világról. Rengeteget formálódtam az idő-
sebbeket hallgatva. Én ugyanezt az él-
ményt akarom átadni a gyerekeknek: lás-
sanak új perspektívákat, fogják fel az élet
színességét, legyenek kérdéseik és válasza-
ik, fejezzék ki magukat minél jobban, tud-
janak vitatkozni, jussunk el a mélységekig;
beszéljünk a droghasználat veszélyeiről, a
szexualitástól, a továbbtanulásról… Mi
lesz belőlem, hol a helyem a világban? Ide
születtem, rendben, de mik a lehetősége-
im, mivé válhatok? Ilyen témákról is tu-
dunk eszmét cserélni, miközben támogató
közegként ott a zenekar, ahol muszáj fi-

gyelni egymásra. A zenekarnak köszönhe-
tően sok élmény éri őket, kinyílik számukra
a világ. Szóval ezt a komplex tapasztalatot
nyújtja a fiataloknak az iskolában és a csa-
ládoknál is ez az aktív fejlesztő és szociális
munka. Ebben, a változtatás lehetőségében
rejlik a siker, és immár szép eredményeket
értünk el. Ma már van egy együtt zenélő
csapat, akikkel eljuthattunk a Zeneakadé-
miára is, mert másfél-két éve zenélő gyere-
kekkel olyan szinten tartunk, hogy kiállha-
tunk a nagyközönség elé, és együtt játszha-
tunk az Óbudai Danubia Zenekarral.

– Abszolút tisztában vagyok a zene uni-
verzumokat megnyitó erejével, de ahogy
említette, a zene itt végül is „csak” eszköz
a gyerekek megszólítására. Gondolom, já-
tékkal, sporttal és minden más értelmes
közösségi tevékenységgel és élménnyel is el
lehetne érni ugyanezt a hatást. Vagy nem?

– De igen. A közös sportolás, játék, a tar-
talmas beszélgetés ugyanezt a célt szolgál-
ja. Mindegyik egyfajta eszköz. A mi nyel-
vünk éppenséggel a zene, mert ehhez ér-
tünk, ebben vagyunk jók. Ebben a mód-
szerben hiszünk, mert ebben vannak óriási
élményeink és mély tapasztalataink. Itt lát-
tuk a nagy változásokat, és érzelmileg is
ide kötődtünk. Az, hogy az egyik fiatalból
focista lesz, a másikból zenész, az ő válasz-
tásuk.  Mi ott vagyunk, és felkínáljuk nekik
a magunk alternatíváját: a zenét. Ez nem
kényszer, hanem választási lehetőség. A
folyamatos figyelem és az elvárások pedig
megtermik a maguk gyümölcseit. Egy kon-
certre készülni kell, tudni kell a darabot, a
zenélésnek és az adott előadásnak megvan
a maga logikája, szabálya, célja, miközben
adnunk kell a kinézetre, a megjelenésre is.
Egy nagy rendszer az egész, amelybe így
bekapcsolódnak a gyerekek. Apró feltéte-
leknek kell eleget tenniük ahhoz, hogy egy
ilyen közösség tagjai, részei legyenek.
Mind ez hozzátartozik a formálódásukhoz,
a személyiségfejlődésükhöz.  

– Beszélnek is a gyerekeknek a zenéről, a
szerzőről, az adott darab hátteréről, törté-
netéről, hangulatáról?

– Persze, de csak mértékkel. Úgy tanít-
juk a zenét, hogy csak addig „erőltetjük”
az elméletet, amíg az összeér a gyakorlat-

tal, és nem lesz túlzottan riasztó. Nekünk
kell megtalálnunk számukra az ismeretek
átadásának leghatékonyabb módját és for-
máját, játékosan, egyszerűen, lényegre tö-
rően. Megvan az a fajta metódus, amellyel
a kottát és a zeneelméletet harmonizáljuk.
Színeket, számokat, ábrákat használunk, 
s mindezek segítségével gyors fejlődés ér-

hető el. Egy altatót játszva pél-
dául el kell tudniuk képzelni a
szituációt, a hangvételt, a di-
namikát. Mindenkinek van ta-
pasztalata arról, hogyan rin-
gatható el egy kisbaba. A ze-
nét, megszólaltatásának mód-
ját sokkal könnyebb egy ilyen
valós, általános képhez társíta-
niuk.

– A Máltai Szimfónia február
19-én fellépett az Óbudai Danubia Zene-
kar zeneakadémiai koncertjén. Hogyan
alakult ki, illetve mivel folytatódik ez az
együttműködés?

– A zenekarunk mára odáig jutott, hogy
meghívták Salzburgba a máltai lovagok-
hoz, közreműködött a Jószolgálati-díj áta-
dóin; neves művészek, Szalóki Ági, Ca ra -
mel, Novák Péter, Nótár Mary, Balla Eszter
énekeltek, játszottak velünk, aminek híre
ment. Hámori Máté, az Óbudai Danu bia
Zenekar karmestere kereste meg Vecsei
Miklóst, a szeretetszolgálat alelnökét azzal,
hogy szeretné felvenni a kapcsolatot az
együtt zenélő csapatunkkal. Tarnazsadány-
ban, Tarnabodon találkozott a gyerekekkel
és a tanárokkal, azután elindult a Közös
hang elnevezésű projekt. A tervezgetés
ered ményeként évente két-három alkalom-
mal afféle elő ze nekarként lépünk fel a Da -
nu bia bérletes koncertjein. Ezúttal Ott Re-
zső – Báder Ernő – Vörös Tamás – Nyári
Károly Közös hang 2.0 összeállításának be-
mutatójára került sor. Ez egy olyan tíz-tize-
nöt perces nagyzenekari (és részben éne-
kelt) darab, ha tetszik, dalcsokor, amely ar-
ra a repertoárra és dallamvilágra – népze-
nére, cigányzenére – épül, amelyet a tanítás
során alkalmazunk, felhasználunk és ját-
szunk. Már a szeptemberi első alkalom is
elképesztő sikert aratott, a közönség a vé-
gén állva tapsolt, majdnem olyan hosszan,

mint a darab időtartama. Tavasszal lesz a
következő fellépésünk a Danubiával. És egy
újabb óriási lehetőség számunkra, hogy
meghívtak minket Bécsbe, a Wiener Kon -
zert  ha us ba, ahol októberben lesz egy kon-
certünk a máltai lovagrend szervezésében.

Pallós Tamás
Fotó: Majoros Árpád Csaba  



Ha katolikus templomban já-
runk, szinte természetes, leg -
alábbis az esetek többségé-

ben, hogy freskók díszítik a mennye -
zetet és a falakat. Készítésük ideje a
legtöbbször a távoli múltba vész. Ná-
lunk leggyakrabban a barokk temp-
lomokban láthatunk freskókat, ame-
lyek a 18–19. század folyamán ké-
szültek, a 19. században már valami-
vel kevesebb. A 20. században pedig
még ritkábban festettek teljesen új
falképeket a magyarországi templo-
mokban. Eseményszámba ment pél-
dául, amikor Patay László 2000-ben
kifestette a szegedi dóm kupoláját,
ami addig csak egy szürkés falfelü-
let volt.

Éppen ezért felkapja az ember a fejét, ha egy templomban, ahol
addig egyáltalán nem volt falfestmény, egyházi megrendelésre
kortárs művészek dolgoznak a korábban üresen hagyott falfelü-
leteken. Ez történik most a nyíregyházi görögkatolikus Szent
Miklós-székesegyházban, ahol teljes körű felújítás zajlik: a fém-

csöves-deszkapallós állványokon fi-
atal festőket, művészeket látni, akik
serényen dolgoznak az azelőtt fes-
tetlen falakon.

A fémlétrákon felmászva, a desz-
kapallóktól már csak két méterre
van a mennyezet, itt elénk tárulnak
a keresztboltozat készülő képei.
Nem könnyű áttekinteni az egészet,
hiszen nincs elég távolság, nem
megfelelő a rálátás a falfestmények-
re, melyek munkálatai lassan a vé-
gükhöz közelednek. A fotózás során
ezért főleg csak részleteket lehetett
megörökíteni. Az viszont jól látható
a képeken, hogy egy mosolygós, jó-
kedvű, fiatal munkacsoport dolgo-

zik ezen a hosszú ideje tartó projekten. 
A falképeken megjelenik a Pantokrátor, a mindenek fölött ural-

kodó Krisztus alakja. Remekül megfestett arca kör alakú, arany-
színű háttérben kapott helyet. Az egész képes együttes háttérszí-
ne az aranyon kívül a jellegzetes kék, amely szinte mindenhol
megtalálható a görögkatolikus templomokban. 

A megszentelt ikon egyfajta
személyes jelenlét

Látogatás a nyíregyházi görögkatolikus székesegyházban



Mértékadó55 M Ű T E R E M

Az alkotómunka, a művészi tervezés és
kivitelezés Seres Tamás festőművész-resta-
urátor elképzelései szerint készül. A kezde-
tekről és a munkavégzés folyamatáról őt
kérdeztük: „2008 óta dolgozom a Görög -
katolikus Egyháznak. Ehhez a székesegy-
házhoz úgy kapcsolódtam, hogy én készí-
tettem az ikonosztáz képeit. Kocsis Fülöp
atya volt itt akkor a püspök, én még egye-
temre jártam, ő megtalált, és megrendelte
az ikonokat az ikonosztáz részére. Benne
volt a levegőben, hogy ezt a templomot
egyszer majd ki kellene festeni. A püspök
atyák úgy gondolták, jó lenne, ha ugyanaz
az alkotó készítené a templomban a képe-
ket. Itt korábban nem volt ikonosztáz. 
A székesegyházat 1897-ben szentelték fel
Szent Miklós tiszteletére, de az ikonosztázt
csak 2005 körül kezdték tervezgetni. Elő-
ször egy márványszerkezet épült, később
abba készítettem a képeket, folyamatosan.
Már csak két ajtó hiányzik.

A falképekre visszatérve, megkértek,
hogy tervezzünk egy ikonográfiai progra-
mot a székesegyház falaira. Terdik Szilveszter művészettörténész-
szel, az egyházművészeti bizottság tagjainak együttműködésével
és a püspök atyák részvételével alkottuk meg a képi programot.
Egy keleti, bizánci rítusú templomban az ikonoknak, a képeknek
kötött rendjük van, de persze a helyhez, az építészeti adottságok-
hoz alkalmazkodni kell. Ebből a templomból hiányzik a kupola;
a bizánci templomokban rendszerint ott helyezkedik el középen
fent a Pantokrátor, a mindenek fölött uralkodó Krisztus képe. Itt
keresztboltozat van, így adódott az az ötlet, hogy a mennybeme-

netel kerüljön ide, mert ezt az ábrázolást négyfelé lehet osztani: 
a keresztboltozat egyik cikkében a mennybe menő Krisztus látha-
tó. Tulajdonképpen ez a Pantokrátor képe, vagy legalábbis arra
utal. Van ugyanis egy olyan kapcsolódási pont, hogy valamikor
réges-régen valóban a mennybemenetel jelenetei kaptak helyet a
kupolákban, oly módon, hogy a tamburon (kupoladob) oldalt áll-
tak az apostolok, és középen volt a mennybe menő Krisztus alak-
ja. Később ez némileg változott. Tulajdonképpen itt egy nagyon
ősi képi program került fel a falra. Aztán elrendeztük a többi ol-
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dalfal programját. Lent, ha szemben
állunk az ikonosztázzal, tőle jobbra
Krisztus születésével indul majd a
képsorozat, és egészen a feltámadá-
sig tart, azzal fog befejeződni a túlol-
dalon. Ehhez kapcsolódik majd a
többi kép, az egyik oldalon Krisztus
megkeresztelkedése lesz fenn a bol-
tozaton, lent a kánai menyegző, a
születés mellett. A világba érkezik az
Üdvözítő, megteszi az első csodáját,
a Szentháromság kinyilatkoztatja magát, és ez így tulajdonkép-
pen egy ünnepkör.”

Nyíregyháza lakosai között már a 16. században is szép szám-
mal voltak görögkatolikusok. Helytörténeti adatok szerint 1662-
ben fatemplomuk volt. A 18. században kőtemplom épült, hogy a
régi fatemplom helyén-e vagy máshol, azzal kapcsolatban ellent-

mondásosak a források. Az viszont bizonyos, hogy ezt az épületet
1896-ban lebontották, és a helyén emelték a ma látható templomot.
A kettős tornyú, kevert bizánci stílusban épült görögkatolikus
templom tervezésére Vojtovits Bertalant kérték fel. Az alapkövet
1895-ben rakták le, és 1897-ben Szent Miklós tiszteletére szentelték

fel az elkészült épületet. A belső tér
lefedésére a boltozás változatos meg-
oldásait alkalmazták, keresztboltoza-
tot a négyezeti tér felett, bordák kö-
zötti boltozatsüvegeket az apszisok
felett. Különlegesen szép a tanító
Krisztust ábrázoló festett üvegablak
és a légiesen könnyed, szinte lebegő
baldachinos oltár. 

Seres Tamástól megtudhattuk,
hogy milyen festékekkel, hogyan ké-

szülnek a falképek. Mint kiderült, száraz vakolatra dolgoznak
szekkó technikával, szilikátfestékkel. Az így készülő kép afféle
modern freskó. A freskónál a mész a festékpigmentekkel kémiai
kötést hoz létre, és amikor megszárad, tulajdonképpen a mészkő-
be záródnak bele a pigmentek. Itt is hasonló történik: a kálium-
szilikát kötőanyag, amikor megszilárdul, mondhatni, homokká

válik. Homokszerű képződmény veszi körbe a pigmenteket, szin-
te „odakövesedik”, kémiailag hozzáköt a festék a vakolathoz.
Ezért szükséges volt vékonyan felvinni a falakra a megfelelő ás-
ványi vakolatot, így a festés előtt mindent újravakoltak. 

„Úgy indult az egész munka, hogy a tervezett képekhez akva-
rellvázlatok készültek, méretarányosan lekicsi-
nyítve. Ezeket a vázlatokat kellett egy tervbi-
zottság elé vinni, s az állami szervek elé is, hi-
szen műemlék a templom. Részint ezek, részint
pedig az egyházművészeti bizottság döntött ar-
ról, hogy a terv jó-e vagy nem. Az akvarellváz-
latok itt fenn vannak mindenfelé az állványo-
kon, ezek alapján festjük a képeket. Kartonok
most nem készültek, a falakra szénnel rajzoltuk
fel a figurákat, csak a díszítőmotívumokhoz kel-
lenek sablonok” – avatott be bennünket a mű-
helytitkokba Seres Tamás.

„Az ikonfestő munkája imádságnak fogható
fel. A keleti Egyházban a képek szerepe jelentő-
sebb, mint a nyugati Egyházban. A megszentelt
ikon tulajdonképpen a szent egyfajta személyes
jelenlétét biztosítja a hívők számára. A kép
evangelizációs lehetőség, divatos szóval mond-
va médium, amin keresztül Isten bárkit meg tud
szólítani. A templomba betévedő »kereső« em-
ber kaphat egy impressziót, melynek hatására
elindulhat egy úton” – fogalmazta meg lelki ér-
telemben a lényeget Seres Tamás.

Mészáros Ákos
Fotó: Lambert AttilaSeres Tamás és csapata a templom jobb oldali karzatánál

Egyelőre állványerdőben az ugyancsak Seres Tamás által alkotott
ikonosztáz is

A székesegyház díszítőmotívumaihoz sablonok készültek, 
a stilizált növényi mintákat lézervágóval vágták ki



A millenniumi (vagy Z) generáció alapélménye a
szorongás. Harag helyett különös, sértődékeny
viszonyban állnak a világgal: az egyik pillanat-
ban behabzsolnák az egészet, a következőben
még a megismerésétől is elrettennek. E türelmet-
lenséggel vegyes félelmet elemi bizonytalansá-
guk táplálja, melyet sok-sok film (köztük legu-
tóbb A világ legrosszabb embere – Mértékadó, 2022.
február 21–27.) is megénekelt már. De hogy a leg-
ódivatúbb műfaj, a musical formájában dolgoz-
zák fel a témát, az csakis Lin-Manuel Mirandá-
nak, a kortárs Broadway talán legnagyobb rende-
zősztárjának ötlete lehetett. Első filmrendezése,
a Jonathan Larson musicalszerző fájdalmasan rö-
vid életéről szóló Tick, tick… Boom! úgy bújik meg
a Netflix kínálatában, mint egy igazi gyöngy szem
– utána kell járni, fel kell fedezni.

Filmünk hőse, Jonathan (Andrew Garfield)
iszonyatos intenzitással pörög. Az a fajta fickó,
akivel szívesen leülsz beszélgetni egy gondolatébresztő estére (s
az élményből még hetekig táplálkozol), ám közös albérletben
nem bírnád ki vele. Igazi „larger than life” karakter: karizmája el-
bűvöl, önzése viszont taszít, mégsem tudsz haragudni rá. Jona-

than az álomgyár perifériáján tengődve egy kifőzdében dolgozik,
s közben első musicaljét írja rendületlenül. Nyolc éve küzd az ih-
lettel és önnön kétségeivel, de a villanyszámlát valamiből bizony
ki kell fizetni. Szerettei sorra megtalálják helyüket a világban, ő
viszont még mindig vár – készül – a nagy pillanatra: közeleg a
harmincadik születésnapja, vele együtt pedig egy workshop a
szakma legbefolyásosabb producerei előtt arról, mire jutott ed-
dig formálódó remekművével. Nem csoda, hogy hősünk egyre
idegesebb, amit remekül kifejez az óraketyegés, melyet mind
gyakrabban hallani vél, s amire a film címe is utal.

Rutinos színházi rendezőként Miranda megtehette volna,
hogy egyenes dramaturgiájú, szabályos életrajzi mozit farag Jo-
nathan Larson történetéből, benne küzdelemmel, könnyel,
majd a megkönnyebbülést jelentő győzelemmel. Ez a győzelem
azonban sajnos nem érkezik el, s nem csupán alkotói szempon-
tok miatt: a valóságban Larson egyetlen nappal friss musicaljé-
nek forró sikere előtt tragikus hirtelenséggel meghal. Miranda
ezt már a főcímben tudtunkra adja, jelezve, hogy itt nem a cse-
lekmény fordulatai lesznek a legfontosabbak. Ezután felvázolja
egy szinte már követhetetlenül cikázó zseni működését, még-
pedig okos vizuális megoldásokkal, többszörös metaszintekbe

ágyazva: Larson ugyanis a cselekmény szerint
Superbia című első musicaljének megírásával
küzd (a darab valóban megszületett), miközben
részleteket ad elő Tick, tick… Boom! című, önélet-
rajzi ihletésű rockmonológjából, s a néző körül-
belül a játékidő felénél döbben rá, hogy tulajdon-
képpen a szerző Rent című darabjának keletke-
zéstörténetét követi. A Bohémélet egyfajta parafrá-
zisának tekinthető musical fontos lenyomata a ki-
lencvenes évek New Yorkjának, s voltaképpen ez
az a mű, amelynek sikerét szerzője már nem ér-
hette meg.

Nem kétséges, a Tick, tick… Boom! nézőpróbá-
ló film, főleg az idősebbek számára: központi
alakjához illően eszeveszett sebességgel száguld,
ezernyi kulturális utalást szór bőkezűen, ám im-
ponáló lazasággal tartja kézben fő témáját, a vi-
lágról való lemaradás (FOMO = Fear Of Missing
Out) egyre fojtogatóbb rémületét. Nagy segítsé-

günkre van mindebben Andrew Garfield alakítása, aki a szerep
kedvéért megtanult zongorázni, énekelni, s hatalmas energiákkal
játssza el az önmaga körül forgó, idegesítő, ugyanakkor sziporká-
zóan tehetséges, kétségekkel teli, mély érzésű művészt. A házibu-
li közben rögtönzött, akrobatikus „mosogató-dal” (No More) fer-
geteges, a generációjának általános kommunikációs zavarát meg-
éneklő Therapy kacagtató, a szerelmével, Susannel (Alexandra
Shipp) közös duett (Come to Your Senses) meghatóan szomorkás.
Néhány villanásban megismerkedünk New York árnyékos olda-
lával, az amerikai kapitalizmus könyörtelenségével és az akkori-
ban pusztító AIDS okozta össztársadalmi szorongással is, ám a
film mindegyre a könyörtelenül ketyegő óra képét idézi elénk.

Nem csak a millenniáloknak, nekünk is nehéz szabadulnunk a
világ ijesztő bonyolultságának élményétől. Ironikus, hogy mind -
ezt egy, a (számunkra kényelmesen otthonos) kilencvenes évek-
ben játszódó musical mutatja meg nekünk. A Tick, tick… Boom!
mégsem olcsó nosztalgiát kínál, hanem egy megrendítő életút be-
mutatásán keresztül figyelmeztet arra, hogy világunkban az idő
a legnagyobb kincs. Egyetlen esélyed van, s a feladat: megragad-
ni, nem elszúrni.

(Lin-Manuel Miranda: Tick, tick… Boom!, Netflix, 115 perc, 2021)

Paksa Balázs
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Megragadni, nem elszúrni
Kortárs #FOMO-élmény dalban elbeszélve



8Mértékadó N É Z Ő P O N T

Ha nem is elsőként, de mindenképpen az elsők között tanulja
meg a gyerek a morális, erkölcsi törvények közül azt, hogy ne ha-
zudjon. Egy kisgyerek számára ez már csak azért sem magától ér-
tetődő, mert lelkének középpontjában még ő maga áll. Ha körü-
lötte forog a világ, úgy érezheti, a szavakkal sincs ez másképp,
úgy lehet csűrni-csavarni őket, ahogy neki megfelel. Később –
persze csak akkor, ha ezt hallja a szüleitől, a tanáraitól, a felnőt-
tektől – egyre inkább belső elvárásává válik, hogy amit kimon-
dunk, az feleljen meg annak, ami körülvesz bennünket, mert a
szó jeleníti meg az igazságot, az igazság pedig egyenlő a valóság-
gal. A tízparancsolat a „ne hazudj” előíráshoz azt is hozzáteszi,
hogy „mások becsületében kárt ne tégy”. Mély meglátás rejlik eb-
ben, hiszen egy valótlan állítás ritkán marad következmények
nélkül. A hazugság szétbontja az emberek közötti bizalmi hálót,
kiszolgáltatottá és védtelenné tesz bennünket, s végeredményben
élhetetlenné teszi a világot.

Manapság sok bírálat éri a Netflix streaming szolgáltatót azért,
mert filmjeiben, sorozataiban olyan gondolatok, trendek jelennek
meg, melyekkel nemcsak egy keresztény, de egy magát normális-
nak nevező néző sem tud azonosulni. Mindez persze nem min-
den műsorra igaz, már csak azért sem, mert egy-egy negatív je-
lenség bemutatása is lehet tanulságos. Az utóbbi idő-
ben több olyan produkció is bekerült a kínálatba, mely-
nek középpontjában a hazugság, a csalás, a megtévesz-
tés áll. Ha sorra nézzük e filmeket, biztos, hogy nehe-
zen ocsúdunk fel a döbbenet okozta kábulatból. No, de
menjünk sorjában!

Magyarországon is rendkívül népszerű a Tinder ne-
vű párkereső alkalmazás. Közkedveltségét annak kö-
szönheti, hogy nagyon egyszerű a használata. Elég egy
képet és néhány kulcsinformációt feltölteni, és már le-
het is kutatni – nos, nem feltétlenül a jövendőbeli után,
bár számtalan házasság is köttetett már az applikáció
segítségével. A társjelöltek képeit nézegetve, aki nem
tetszik, azt balra húzzák a felhasználók, aki tetszik, azt
pedig jobbra. Ha a másik is kedveli az illetőt, akkor lét-
rejön a megfelelés (match), és a felek egy chatszobában
folytathatják az ismerkedést. Cecilie is a Tinderen talált
rá Simon Leviev-re, aki figyelmességével, és persze
nem utolsósorban luxushoz közelítő életformájával lenyűgözte a
nőt. Simon, aki Lev Leviev gyémántkirály fiának adta ki magát,
néhány randevú után már a közös életüket tervezte. Egy napon
kétségbeesve hívta fel Cecilie-t, azt állítva, hogy ellenségei meg-
fenyegették, menekülnie kell, s mivel pillanatnyilag nem tudja

használni a bankkártyáját, arra kéri, hogy juttasson el neki némi
pénzt. A nő ezt meg is tette, ám úgy tűnt, a helyzet csak nem akar
normalizálódni, ezért a férfi megint Cecilie – anyagi – segítségét
kérte. Aztán újból és újból és újból.

Ugorva egy nagyot a történetben, A Tinder-csaló című doku-
mentumfilmben megismerjük Pernillát és Ayleent is, akikkel Si-
mon szintén a Tinderen ismerkedett meg, és akiknek szinte telje-
sen ugyanazt a sztorit adta elő. Shimon Hayut – mert ez volt a va-
lódi neve – egy sajátos Tinder-piramisjátékot talált ki: az egyik be-
csapott nő pénzéből finanszírozta egy másik becserkészését, aki-
nek a pénzét a következő áldozat átverésére használta, és így to-
vább, majdnem a végtelenségig. Bár Shimont hosszas előkészítés
után sikerült rendőrkézre juttatni – ebben egyébként nagy szere-
pük volt az áldozatoknak is –, végül megúszta néhány hónap
börtönnel.

A megtévesztés mestere című dokumentumfilm története a ki-
lencvenes évek elején kezdődik. John egy angol mezőgazda-
sági főiskolára járt. Az érzékeny fiatalember nehezen tudta
túltenni magát a körülötte nap mint nap tapasztalható terro-
ron: az IRA ebben az időben sorra követte el a merényleteit.
Egy nap beszédbe elegyedett egy kocsma csaposával, aki va-
lahogy feltűnően sokat tudott a terrortámadások hátteréről.
Rob egyszer csak közölte Johnnal, hogy ő valójában az MI5
ügynöke, s az angol titkosszolgálat éppen Johnt szemelte ki
arra a feladatra, hogy megfigyelje, kik férnek hozzá az iskola
tanyáján tárolt műtrágyához, mert ha nem tudná, egy bomba
legfontosabb alapanyaga pont ez. John neki is látott az adat-
gyűjtésnek. Nem sokkal később Rob közölte vele, hogy az IRA
a nyomukra bukkant, életveszélyben vannak, ezért olajra kell
lépniük, ám nemcsak nekik, hanem annak a két lánynak is,
akikkel John egy házban lakott. Mind a négyen azonnal össze-
pakoltak, autóba ültek és elindultak. Robert Hendy-Freegard
kivételével egyikük sem sejtette, hogy ez a néhány hétre ter-
vezett utazás kereken tíz évig fog tartani.

Egy dokumentumfilmnél feltételezzük, hogy mindaz, amit
látunk, közel áll a valósághoz, ám egy sorozatnál – még ha valós
eseményeken alapul is – ez már nem biztos, hogy így van. Az örö-
kösnő álarca mögött mégis rendkívül érdekes, ha utánanézünk, az
is kiderül, hogy nagyjából követi Anna Sorokina, alias Anna
Delvey (Julia Garner) történetét. Anna szinte a semmiből jelenik

meg a New York-i elit köreiben. Jól ismeri a divatot, ezért reme-
kül öltözködik, ízlése kiváló, legyen szó akár az ételekről, akár a
modern műalkotásokról, elképesztően intelligens és képes bárki-
nek a bizalmába férkőzni. Mindez persze nem lenne elég ahhoz,
hogy bármit is elérjen, ám Annának van egy olyan tulajdonsága,

Lélekcsonkítók

A Tinder-csaló

Az örökösnő álarca mögött
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ami pillanatok alatt a nagyvilági élet közepébe repíti, ez pedig a
magabiztos fellépése.

Egy jól öltözött, okos nővel mindenki szívesen tölti az idejét,
főleg akkor, ha a hölgy egy vagyon örököse. Anna az ismerkedé-
sei és üzleti tárgyalásai során azt állítja magáról, hogy apja egy
német mágnás. A fényűző életmódhoz pénz kell, ő pedig képes
bármit megtenni azért, hogy biztosítsa a forrásokat. Milliomosok
bizalmába férkőzik, akik csak későn veszik észre, hogy bár Anna
dúsgazdag, mégis mindent ők fizettek. A luxusszállodákban a
szobára íratja a fogyasztását, s amikor forróvá válik a talaj, ango-
losan távozik. Ha kell, azt hazudja, hogy külföldiként nem fér

hozzá a pénzéhez, máskor azt állítja, hogy apja nem ad neki, mi-
vel azt szeretné, ha a saját lábára állna. Tulajdonképpen minden
létező eszközt bevet annak érdekében, hogy pénzhez jusson, le-
gyen az hitegetés, ígérgetés vagy egy emeletes hazugság. Anna
szeretne létrehozni egy alapítványt – egy exkluzív klubot egy iko-
nikus épületben –, és ötletével sikerül is megnyernie néhány
olyan embert, akik kapcsolatban állnak a felsőbb körökkel. Több
tízmillió dolláros hitelért folyamodik, azt gondolja, ez majd elég
lesz tartozásai kifizetésére és a későbbi költekezésre is. Valameny-
nyi pénzt sikerül szereznie, ám ezt hamar elveri, a hitelt pedig
nem kapja meg, ráadásul körözést ad ki ellene a rendőrség. Végül
egyik megkárosított barátnője segítségével letartóztatják, bíróság
elé állítják – és sok évre elítélik.

Az örökösnő álarca mögött című sorozat egyik epizódjában Anna
lakótársa, Billy arról mesél, hogy éppen egy zenei fesztivál szer-
vezésén ügyködik. Ez az esemény egészen más lesz, mint a többi:
egy csendes-óceáni lakatlan szigeten sohasem látott luxuskörül-
mények között bulizhat néhány ezer jómódú fiatal. A Fyre
Festival valóban létezett, azaz mégsem. Billy McFarland történe-
tét a Fyre – A legnagyobb buli, amit meg sem rendeztek című doku-
mentumfilmből ismerhettük meg.

Billy és a rapper Ja Rule Pablo Escobar egykori magánszigetén,
a Bahamákon szeretett volna egy exkluzív zenei eseményt szer-
vezni. Billy és Ja Rule celebekkel, híres modellekkel és influen -
szerekkel együtt el is utazott a szigetre, ahol elkészítettek egy el-
képesztően hatásos professzionális reklámvideót. A közel hatvan
ember napokon át csak bulizott, az önfeledt szórakozás hangulata
át is jött, olyannyira, hogy a méregdrága jegyeket el is kezdték vá-
sárolni az emberek. A sikert ugyanakkor nem csak a videónak kö-
szönhették: Billy számtalan influenszernek fizetett azért – nem is
keveset –, hogy a Fyrefestet szimbolizáló narancsszínű téglát
posztolja. Nem csoda, hogy a módos fiatalok úgy érezték, ez egy
olyan esemény, amiről egész egyszerűen nem lehet lemaradni.

A gond ott kezdődött, hogy az Escobar család megtiltotta ne-
vének bárminemű használatát, pedig Billy és csapata épp ezt
szánta az egyik hívószónak. A szigetet tehát el kellett hagyniuk,
és keresniük kellett egy másikat. Az idő telt, a fesztivál kezdetéig
már csak hónapok voltak hátra, helyszín azonban még nem volt,
ahogyan semmi más sem. Nagy nehezen végül találtak egy szige-

tet – nem volt lakatlan –, ahol sebtében elkezdtek sátrakat felállí-
tani, melyeket hurrikán esetén ideiglenes menedékként használ-
tak. A fesztivál szervezői, akik a maguk területén profik voltak,
folyamatosan jelezték, hogy sokasodnak a bajok, ám Billy hiper -
pozitív hozzáállása mindig új lendületet adott a munkának. Bár
épült a színpad, valamennyi víz és étel is rendelkezésre állt, egyre
inkább látszott a közelgő katasztrófa, ami végül egy nem várt ese-
ményben csúcsosodott ki: a fesztivál kezdete előtti napon lesza-
kadt az ég, és az eső mindent eláztatott. A fiatalok a helyszínen
szembesültek azzal, hogy nemcsak a beígért magángépes utazás-
ból nem lett semmi, de luxusapartmanokra sem számíthatnak, az
étel borzasztó, a körülmények pedig köszönőviszonyban sincse-
nek azzal, amit a videóban láttak. Az pedig, ami ezután követke-
zett, maga volt a rémálom: az este közeledtével elindult a ver-
seny, hogy legalább egy sátrat és egy vizes matracot szerezhesse-
nek az éjszaka átvészelésére. Reggel hivatalosan is közölték ve-
lük, hogy a fesztivál elmarad, így mindenki hazaindult, ami eb-
ben a helyzetben nem is volt olyan egyszerű. A hoppon maradt
fesztiválozók értelemszerűen pert indítottak, melynek során ki-
derült, Billy csalások sorozatát követte el azért, hogy valahogy fi-
nanszírozza ezt a grandiózus vállalkozást. Végül el is ítélték, ám
a kárvallottak nem jutottak hozzá a pénzükhöz.

Négy ember és megannyi áldozat. De vajon mi a közös Shimon
Hayut, Robert Hendy-Freegard, Anna Sorokina és Billy McFar -
land történetében? Anélkül, hogy pszichológiai okfejtésekbe bo-
nyolódnánk, annyit kijelenthetünk, hogy mindannyian irányítás-
mániás, szinte kényszeres hazudozók, akik számára a valóság va-
lami olyasmi, amit kedvük szerint alakíthatnak. A többi ember
számukra eszköz csupán, akiknek a segítségével céljaikat elérhe-
tik. Óriási hatással vannak a környezetükre, képesek olyasmire is
rávenni a másikat, amit az korábban el sem tudott képzelni ma-
gáról. Agyafúrt eszközöket bevetve élnek vissza az emberek bi-
zalmával, s amikor úgy tűnik, nem azt történt, amit vártak, egy
villámgyors váltással képesek a helyzetet ismét az ellenőrzésük
alá vonni. Napjainkban a nárcisztikus személyiségzavar egyre in-
kább ismertté válik, sok helyzetre alkalmazzák, ám e négy szerep-
lő közül ez a leírás csak Annára illik. Az igaz, hogy ő valamennyi
jegyét magán hordozza.

A hasonlóságok mellett ugyanakkor a különbségek is igen ta-
nulságosak. Shimon egy tőről metszett szélhámos. Bár módszere
egyedi, motivációi nem különböznek más hasonszőrűekétől. An-
na úgy érezte, neki is jár az, ami a kiváltságosoknak, elsősorban
azért, mert okosabb náluk, és mindenkinél jobban ért az üzlethez.
Billy sem a csalás szándékával kezdett bele a fesztiválszervezés-
be, az már más kérdés, hogy a problémák sokasodásával egyre
többször nyúlt illegális eszközökhöz.

Freegard viszont kilóg a sorból, nem véletlen, hogy esetében
nem említettem, mi lett a történet vége. Az biztos, hogy bár elég
sok pénzt csalt ki másoktól, nála ez csupán másodlagos motiváció
volt. Olyan sok embert vert át, hogy az már követhetetlen, ezért a
dokumentumfilmben csak egy részét mutatják be mindannak,
amit tett. Freegard szó szerint uralkodni akart az embereken, ma-
nipulációival gyakorlatilag elvette az akaratukat. Fő fegyvere a
hűségpróba volt, de a legkülönfélébb eszközökkel vonta hatása
alá áldozatait, olyannyira, hogy azok még akkor sem tudtak sza-
badulni tőle, amikor megtudták, ki is ő valójában.

Ejtsünk néhány szót az áldozatokról is, bár napjainkban éles
hangon bírálják azt, aki valami módon az áldozatok felelősségét
is felveti. Valóban nem ők a felelősek azért, ami velük történt,
ugyanakkor látható, hogy – Freegard esetét kivéve – sok beháló-
zott önként ugrott bele a szélhámosok hálójába. Nem tudtak elle-
nállni a jó ételek és italok, a drága szállodák, a sokmilliós autók,
a luxusutazások csábításának. A pénz csillogása úgy elvakította
őket, hogy nem voltak képesek észrevenni, ki is az, akivel szóba
álltak. E négy csaló bűne – nem csak jogi értelemben – ugyanak-
kor igen súlyos, mert a másik ember bizalmával visszaélni olyan,
mintha kivágnánk egy darabot a lelkéből.

Baranyai Béla

Fyre – A legnagyobb buli, amit meg sem rendeztek



15.20 Ízőrzők – Takarékos konyha
(ism.)

15.55 Mindennapi
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.45 Kenó (ism.)
16.50 Közelebb – Roma magazin
17.15 Domovina
17.45 Ridikül – Tartós betegséggel

élek (ism.)
18.35 Rex felügyelő, XI., 8/8. Mesz-

sze innen (ism.)
19.25 Az érzelmek tengerén – Tö rök

tévéfilmsorozat, I., 123/15. (ism.)
10.10 Gombháború – Fran cia csalá-

di film
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 A világ madárszemmel – Ma-

gasra repülni
13.50 Egy ma gyar nábob – Ma gyar

játékfilm – Fsz.: Bessenyei Fe-
renc, Darvas Iván, Latinovits Zol-
tán, Bitskey Tibor, Básti Lajos,
Pap Éva, Ruttkai Éva, Sulyok Má-
ria, Pap Éva, Tordai Teri, Major
Tamás, Várkonyi Zoltán. R.: Vár-
konyi Zoltán

15.30 Don Matteo – Olasz tévéfilm-
sorozat, V., 24/16. Álmok és köte-
lességek

16.30 Fekete gyémántok – Ma gyar
romantikus film, 1.

18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Álmok álmodói
18.55 Az érzelmek tengerén – Tö rök

tévéfilmsorozat, I., 123/16.
19.50 Rex felügyelő – Olasz bűnügyi

tévéfilmsorozat, XII., 12/1.
21.00 Forgószélben – Hol land–len -

gyel–né met filmdráma
22.45 Kenó
22.55 Hogy volt?! (ism.)
23.50 Briliáns barátnőm – Ame ri kai–

olasz tévéfilmsorozat, 8/1.
10.55 Rex felügyelő – Osztrák–né -

met bűnügyi tévéfilmsorozat, II.,
15/5.

11.50 Fülszöveg
12.15 Hogy volt?!
13.10 Ma gyar Krónika
13.40 Unió27 (ism.)
14.00 Summa (ism.)
14.20 Himnusz

16.25 Summa (ism.)
16.50 Család’22 (ism.)
17.10 Mindennapi (ism.)
17.20 Almárium (ism.)
18.15 Önök kérték! (ism.)
18.45 Élő népzene
19.20 Jó ebédhez szól a nóta
10.25 Agapé (ism.)
11.25 Házasságból elégséges – Ma -

gyar romantikus film
13.00 Híradó
13.25 Közelebb – Roma magazin

(ism.)
13.55 Domovina (ism.)
14.30 Itthon vagy! (ism.)
14.55 Ma gyar Krónika – Csillagos ég

(ism.)
15.25 Vadászat angolokra – Ma gyar

történelmi film
17.00 Öt kontinens (ism.)
17.30 Ízőrzők
18.40 Magyarország finom – Kacsa-

aprólékkal főtt paradicsomos ká-
poszta, Gombósleves, Pirított
gombóc

19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Slágertévé – Ma gyar zenei

műsor
21.00 Híradó
21.20 V4 Híradó
21.30 Álmok álmodói (ism.)
21.45 Mit kívánt a ma gyar nemzet –

Ma gyar ismeretterjesztő – Törté-
nelmi séta Bécsben, Pozsony-
ban, Budapesten

22.55 Dokuzóna
23.55 Hazajáró – Királyerdő, 2. – Bi-

hari kalandozások a Sebes-Kö-
röstől a Jádig

10.35 Hetedhét kaland (ism.)
10.45 M2 matricák – Triangulum
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Slágertévé – Ma gyar zenei

műsor (ism.)
12.20 Házasságból elégséges – Ma -

gyar romantikus film (ism.)
13.55 Mit kívánt a ma gyar nemzet

(ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma délelőtt. Benne: 9.00
Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30
Hírek 10.33 Planet 21 11.00 Híradó
11.20 Időjárás 11.22 Most történik
11.30 Hírek 11.33 Ma gyar gazda
12.00 Déli harangszó 12.01 Híradó
12.45 Időjárás 13.00 Híradó 12.50–
17.50 Ma délután. Benne: 13.00 Hír-
adó 13.20 Időjárás-jelentés 13.30 Hí-
rek 14.00 Híradó 14.20 Időjárás-jelen-
tés 14.30 Hírek 14.33 Itthon vagy!
Magazin (ism.) 15.00 Híradó 15.20
Időjárás-jelentés 15.30 Hírek 15.33
Planet 21 (ism.) 16.00 Híradó 16.30
Hírek 16.33 Ma gyar gazda – Agrár-
magazin 17.00 Híradó 17.30 Hírek
17.33 Esély (ism.) 17.50–21.50 Ma
este. Benne: 18.00 Híradó 18.35 Idő-
járás-jelentés 19.00 Hírek 19.30 Hír-
adó 21.00 Híradó 21.22 V4 Híradó
21.30 Világhíradó 22.00 Híradó
22.40–24.00 Ma éjjel. Benne: 23.00
Híradó 23.15 An gol nyelvű hírek
23.18 Né met nyelvű hírek 23.20
Orosz nyelvű hírek 23.25 Kí nai nyelvű
hírek 23.30 Világhíradó 24.00 Him-
nusz 0.02 Záróhíradó

7.25 A dzsungel könyve 7.35 Erdei te-
sók 8.05 Mickey egér játszótere 8.25
Jake és Sohaország kalózai 8.50
Aranyhaj gubancos kalandja 9.10 Ba-
rátaim: Tigris és Micimackó 9.40 Pad-
dington kalandjai 10.00 Sissi herceg-
nő kalandjai 10.30 Peppa malac
10.35 Találd ki, mennyire szeretlek!
10.45 Miffy kis és nagy kalandjai
10.55 Mekk Elek az ezermester 11.05
Kukori és Kotkoda 11.15 Sebaj Tóbi-
ás 11.20 Peppa malac 11.30 Trombi
és a Tűzmanó 11.40 Lóti és Futi
11.50 Trombi és a Tűzmanó 12.00
Szindbád és a 7 galaxis 12.25 Va-
rázslók a Waverly helyből 12.50 Leo,
az ifjú vadőr 13.00 Csepp barát 13.10
A kis Malabar 13.15 M2 matricák
13.20 Ici-pici cicák 13.30 Blinky Bill
kalandjai a vadonban 14.00 Varázsla-
tos hercegkisasszonyok 14.15 Katuri
14.20 Chuggington pályaudvar 14.45
Rubi Szivárványiában 14.55 Rozma-

ring kunyhó 15.10 Noddy, a mester-
detektív 15.20 Manó Benő és Lili her-
cegnő apró királysága 15.45 Gyerek-
versek 15.50 Hetedhét kaland 16.00
Blinky Bill kalandjai a vadonban 16.25
Super Wings – A szárnyalók 16.50
Mickey egér játszótere 17.15 Jake és
Sohaország kalózai 17.40 Aranyhaj
gubancos kalandja 18.00 Barátaim:
Tigris és Micimackó 18.30 Padding-
ton kalandjai 18.50 Sissi hercegnő
kalandjai 19.20 Alvin és a mókusok
19.30 Varázslatos hercegkisasszony-
ok 19.45 Peppa malac 19.50 Heted-
hét kaland 

20.10 Friss 20.40 Stiló 21.15 Akusztik
22.20 Az A38 hajó színpadán

5.34 Napi evangélium 5.40 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a teg-
nap esti adás ismétlése 6.00 Harang-
szó 6.05 Szentek, szentéletű embe-
rek 6.15 Benső végtelen 6.30 Hírtükör
6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli ima 7.00
Szentmise közvetítése Budapest-
ről, a városmajori Jézus Szíve-plé-
bániatemplomból 7.50 Jegyzet –
Horváth Pál olvassa fel írását 8.08
Reggeli riport 8.17 Nemzetközi lap-
szemle 8.23 Műsorajánló 8.42 Heti
zene 8.50 Tény-kérdés – napi interjú
9.04 Akvarell – kulturális paletta 9.30
Házunk táján – családi magazin
10.04 Körkép – zalaegerszegi össze-
állítás 10.30 Varázsdoboz – mesés
irodalom 11.04 A médiavilág erkölcsé-
ről 11.30 Dallamív – elfelejtett szer-
zők, elfelejtett zeneművek 12.00 Ha-
rangszó 12.01 Úrangyala-imádság
12.08 Napi evangélium (ism.) 12.10 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
– a tegnap esti adás ismétlése 12.30
Zenei közelkép 12.45 Guzsalyas –
népzenei műsor 13.04 Hangárium – a
könnyűzene kiválóságai 13.30 Rádiós
regénytár – Árvácska. Móricz Zsig-
mond regényéből Kaszás Gergő ol-
vas fel, 16/6. 14.04 Vendég-oldal
15.04 Mester-fogás (ism.) 15.30 Kör-
kép – debreceni, kiskőrösi és pécsi
összeállítás 16.04 Sportkrónika 16.30
Mozgásban 17.04 Magvetés – hitéle-
tünk krónikája 18.04 Házunk táján –
családi magazin (ism.) 18.30 Hírtükör
18.50 Múltidéző (ism.) 19.00 Harang-
szó 19.01 Rózsafüzér-imádság
19.35 Varázsdoboz – mesés irodalom
(ism.) 20.04 Miért szeretem? – vallo-
mások irodalomról, művekről, szer-
zőkről 20.17 Jegyzet (ism.) 20.27 Mű-
sorajánló 20.30 Akvarell – kulturális
paletta (ism.) 21.04 Teljességünk felé
21.30 A Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 21.50 Napi evangélium (ism.)
22.04 Magvetés – hitéletünk krónikája
(ism.) 23.00 Rádiós regénytár – Ár-
vácska. Móricz Zsigmond regényéből
Kaszás Gergő olvas fel, 16/6. (ism.)
23.30 Zenei kincsestár 0.03 Angyalok
citeráján – vers éjfél után 0.30–5.30
Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Ha-
rangszöveg 12.00 Déli harangszó 12.01
Déli krónika 12.35 Közlekedés 12.40
Sporthírek 12.45 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Üt-
köző 13.30 Erős vár a mi Istenünk! – az Evangélikus
Egyház félórája 14.00 Krónika 14.05 Minden egyes név
14.25 Krónika 14.30 Felfedező – a környezetről 15.00 Kró-
nika 15.05 Sporthírek 15.10 Trend-idők 15.25 Édes anya-
nyelvünk 15.30 Kalendárium 16.00 Krónika 16.05 Közleke-
dés 16.10 Jó napot, Magyarország! 17.50 Közlekedés
17.55 Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30
A nap kérdése 19.00 Krónika 19.05 Az este 19.30 Nagyok
20.00 Krónika 20.10 A Virág utcai focibajnokság 20.25 Vers
napról napra 20.30 Édes anyanyelvünk 20.35 30 éve sza-
badon 21.00 Krónika 21.05 Rádiószínház kulissza 21.05
Bolond Istók 22.00 Krónika 22.25 Sporthírek 22.30 Sport-
világ 23.00 Krónika 23.04 Sporthírek 23.05 Ütköző 23.35
A hely 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10 Vendég a ház-
nál 0.30 Az este 1.00 Nagyok 1.30 Minden egyes név 2.00
Kalendárium 2.25 Felfedező – a környezetről

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Arckép – alkotó
emberek portréja 10.00 Muzsikáló délelőtt
12.00 Hírek 12.05 Népzene – Fiatalok hang-
ja 12.35 Farkas Gábor zongoraestje, 1.
Wolfgang Amadeus Mozart: c-moll fantázia
K. 475, 2. Robert Schumann: Fantáziadara-
bok op 12, 4. Szergej Rach ma ni nov: Hat

Moments musicaux op 16 13.35 A Budapesti Fesztiválze-
nekar hangversenye 15.00 Dankó hírek 15.05 Muzsikáló
délután 19.00 Évfordulók 19.35 A Verbier Fesztivál Kama-
razenekarának hangversenye. Vez.: Valerij Gergijev. Km.:
Gyenyisz Macujev (zongora), 1. Ludwig van Beethoven: c-
moll zongoraverseny op. 37 (Macujev), ráadás: a) Szergej
Rach ma ni nov: Vocalise op. 34/14, b) Frédéric Chopin:
cisz-moll keringő op. 64/2, c) Edvard Grieg: Peer Gynt – A
hegyi király barlangjában, 2. Szergej Prokofjev: I. (Klasszi-
kus) szimfónia op 25 20.40 A Berlini Filharmonikus Zene-
kar hangversenye. Vez.: Lahav Shani. Km.: Janine Jansen
(hegedű), 1. Johann Strauß: A denevér – Nyitány, 2. Max
Bruch: g-moll hegedűverseny (Jansen), ráadás: Fritz Kre-
isler: Szerelmi bánat (Ea.: Jansen), 3. Igor Stra vins ky: A
tűzmadár – szvit , 4. Maurice Ravel: La Valse, ráadás:
Aram Hacsaturján: Álarcosbál – Galopp 22.00 Ars nova
23.00 Jazz-koncertek 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Fájdalmas rózsafüzér 0.45 Hitvalló 1.10 Ott-
hon a családban 1.35 Inter arma caritas 1.55 Ne féljetek! 2.00 Audiencia 2.25
Ilyeneké a mennyek országa 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság órája 3.30 Öröm-
mel fordulok feléd 4.15 Megújulás 5.00 Dicsőséges rózsafüzér 5.40 Ne félje-
tek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma 6.30 Hírek a Vatikánból
6.50 Ima a beteg gyermekekért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Napindító – gö -
rögkatolikus magazin 8.20 Heti útravaló 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Aktuális
8.55 Hírpercek 9.00 Szentmise – Budapest II., Országúti Ferences Szent Ist-
ván Első Vértanú-plébániatemplom 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk
10.40 Hírpercek 10.50 Bizánci forrás 11.25 Zsolozsma 11.55 Hírpercek 12.00
Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.05 Béke a földön 12.15 Örvendetes ró-
zsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Ne féljetek! 13.15 Lelkiségi iro-
dalom 13.25 Jászol és kereszt 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15
Jóhírek 14.30 Aktuális 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság
órája 15.15 Világosság rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Hír-
percek 16.30 Egyszerű szavak 16.35 Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00 Zárka-les
18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Legyetek
apostolok! 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért
kegyhelyekről 20.16 Aktuális 20.55 Hírpercek 21.05 Isten szeret téged 21.55
Hírpercek 22.00 Hitünk és életünk 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból
23.20 Isten jelenlétében 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz,
és további tizenkilenc városban. 

Hírek minden egész órakor

4.35 Labdarúgás – Merkantil Bank Li-
ga: Vasas FC–ETO FC (ism.) 6.30
Sporthíradó 7.30 Pecatúra (ism.) 8.05
OTP Bank Liga – MTK Budapest–Bu-
dapesti Honvéd FC (ism.) 10.00
Sporthíradó 10.30 Labdarúgás – OTP
Bank Liga: MOL Fehérvár FC–Fe-
rencvárosi TC (ism.) 12.25 UEFA Baj-
nokok Ligája magazin (ism.) 13.00
Sportműsor 13.30 Kerékpártúra (ism.)
14.05 Labdarúgás – OTP Bank Liga:
Kisvárda Master Good–Gyirmót FC
Győr (ism.) 16.00 UEFA Európa Liga
és Európa Konferencia Liga magazin
17.00 Sporthíradó 17.15 Kosárlabda-
magazin 18.00 Kézilabda-magazin
18.45 GÓÓÓL!2 19.45 Felvezető mű-
sor – Labdarúgás 20.00 Labdarúgás
– Merkantil Bank Liga: Szombathelyi
Haladás–Budafoki MTE (élő) 21.55
Értékelő műsor – Labdarúgás 22.15
Sporthíradó 22.45 MVM női röplabda
Ma gyar Kupa – Döntő (ism.)
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7.20 Belső gerinctorna – Benvin Se-
bastian atyával 7.32, 22.30 Zsolozs-
ma 8.00, 17.00 Szentmise 8.45,
17.45 Rózsafüzér 9.20 Katekézis
9.50, 19.00 A nevelés az élet szolgá-
lata – Uzsalyné dr. Pécsi Rita előadá-
sa 11.30, 18.20 Barsi Balázs ferences
atya nagyböjti gondolatai 12.00 Ima-
maraton – Velankanni Egészség
Szűzanyja, India 13.05 Hírek 13.20
Szentségimádás 14.00 Lélekemelő
Károly atyával 15.00 Irgalmasság órá-
ja 15.30, 23.35 Képújság 16.00 Pár-
beszéd az emberért – Platthy Iván
műsora 20.40 Budai hét 20.55 Mária
köszöntő 21.35 Apostol (ism.) 22.45
Általános kihallgatás Rómából (ism.)

0.30, 11.30, 15.30 EWTN Hírnök 5.00
Vatikáni Rádió magyar adása 5.20
Napi gondolatok az evangéliumról
6.00 Angelica anya tanítása 7.00
Szentmise (élő) 8.00 Vatikáni Rádió
8.30 Szentmise (élő) 9.10 Délelőtt
12.00 Úrangyala 12.05 Szentmise –
közvetítés a torontó-i Szent Erzsébet-
templomból (ism.) 13.00 Rome Re-
ports 14.00 EWTN Daily Mass (élő)
15.00 Az Isteni Irgalmasság rózsafü-
zére 16.00 Rosarium 16.30 Napi gon-
dolatok az evangéliumról 16.40 Veni-
te Adoremus (élő) 17.00 Szentmise
18.00 Bábel Balázs hittanórája 19.00
Vaticano 19.30 EWTN Hírnök 19.55
Időjárás-előrejelzés 20.00 Szentmise
20.35 Amit érzek... – Bányai Miklós
műsora (élő) 22.00 Délelőtt (ism.)

5.00 Paláver – A Karc FM és a HírTV
közös műsora (ism.) 6.00 Radar
(ism.) 7.00 Híradó 8.00 Napi aktuális
(ism.) 9.00 Mozaik 10.00 Televíziós
vásárlás 11.00 Vetítő: A komáromi
hős. R.: Simon Judit 12.00 Híradó
13.00 Bayer show (ism.) 14.00 Sajtó-
klub (ism.) 15.00 Híradó 15.30 Palá-
ver 17.00 Híradó 17.30 Radar 18.30
Híradó 19.10 Napi aktuális 20.10
Csörte – A nap vitája 21.10 Vezércikk
– Olvasunk a sorok között 22.15 Hír-
adó 23.10 Napi aktuális (ism.) 24.00
Radar (ism.) 1.00 Hazahúzó 2.00 Ve-
títő (ism.): A komáromi hős. R.: Simon
Judit 3.00 Televíziós vásárlás 3.20
Soroló – Gazdabarát vidékmagazin
(ism.) 3.40 Televíziós vásárlás 4.20
Mozaik (ism.)

6.40 Kölyökklub 8.30 Felicity – Ame ri -
kai kalandfilm 10.25 A Pelikán ügyirat
– Ame ri kai krimi 13.40 Párizs még vár-
hat – Ame ri kai romantikus vígjáték
15.45 Hippolyt – Ma gyar filmvígjáték
18.00 RTL Híradó – Esti kiadás (élő)
19.00 A szépség és a szörnyeteg –
Ame ri kai családi film 21.40 Pesti balhé
– Ma gyar akcióvígjáték – Fsz.: Mészá-
ros Béla, Petrik Andrea, Reviczky Gá-
bor, Szabó Simon, Elek Ferenc, Inotay
Ákos, Hegedüs D. Géza, Jászberényi
Gábor, Járai Máté. R.: Lóth Balázs
24.00 A hattyú – Ma gyar filmvígjáték –
Fsz.: Csákányi Eszter, Takács Nóra Di-
ána, Mácsai Pál, Tenki Réka, Jéger
Zsombor, Novkov Máté, Nagy Zsolt,
Ficza István. R.: Zilahy Tamás; Polgár
Csaba 2.05 Autogram (ism.)

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.05 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle
9.05, 22.10 Közélet 10.05 Mindenna-
pi egészségünk 11.05 Mesterségem
címere 11.30, 23.05 Vatikáni Rádió
12.05 Egyházi hírek 12.15 Evangéli-
um; Szólj, Uram! 13.05 Neuma 13.40
Népzenei kincsestár 14.05 Hajrá, ma-
gyarok! 14.35 Hét nap (ism.) 15.15,
19.50 A lélek szava 15.30, 23.25 Hit-
valló 16.05 Kívánságműsor 16.30 Mit
tegyek? 17.00 Regionális hírek 17.15
Kora esti hírmondó 17.40 Regionális
sporthírek 18.00 Rózsafüzér 18.35
Közelkép 19.15 Nem középiskolás fo-
kon 19.45 Esti mese 20.10 Beszélő
könyvek 20.35 Legyetek szentek!
21.05 Megértés hullámhosszán

6.00 A vademberek Ben Fogle-lal,
7/4. 7.00 Brutális történelem, 2. 7.55
Pompeji utolsó napjai, 1–3. 10.55 Iko-
nikus városok rejtélyei, 1–3. 13.55 Az
építészet legendái és modern csodái,
1. 15.00 Élet a fagypont alatt, 8/9.
16.00 A vademberek Ben Fogle-lal,
7/5. 17.00 Vonatra fel! Kalandozások
a Föld körül, 6/3. 17.50 Villanások, 4.
18.25 A járvány, ami megrázta a vilá-
got 20.00 Élet a fagypont alatt, 8/10.
21.00 Az építészet legendái és mo-
dern csodái, 2. 22.00 Kémfortélyok, 6.
22.55 Börtönbe zárva, 2. 24.00 Határ-
talan drogháborúk, 4/10. 0.30 Elvtár-
sak, autóra fel! 1.30 Az építészet le-
gendái és modern csodái, 2. 2.25
Kémfortélyok, 6. 3.10 Rejtélyek a ma-
gasból, 5/10.

7.30 Kékek – A Mol-Pick Szeged hi-
vatalos klubtévéje (ism.) 8.00 Építők
– A Telekom Veszprém hivatalos klub-
tévéje (ism.) 8.30 Harmadik félidő
(ism.) 10.00 Kezeket fel! 10.15 Televí-
ziós vásárlás 11.15 Labdarúgás – BL-
magazin (ism.) 11.45 Labdarúgás –
Olasz bajnokság, 29. forduló, Milan–
Empoli (ism.) 13.45 Lóverseny – Kin-
csem+ Tuti (élő) 14.15 Labdarúgás –
Olasz bajnokság, 29. forduló, Samp-
doria–Juventus (ism.) 16.15 Labdarú-
gás – Olasz bajnokság, 29. forduló,
Torino–Internazionale (ism.) 18.15
Mai helyzet 18.30 Labdarúgás –
Olasz bajnokság, 29. forduló, öf.
19.30 Nyerő SzériA (élő) 20.30 Lab-
darúgás – Olasz bajnokság, 29. for-
duló (élő) 23.00 Alley-Oop (ism.)

5.15 Családi titkok – Ma gyar reality-
sorozat 6.15 Mokka – Reggeli maga-
zin 8.45 Mokkacino – Reggeli maga-
zin 9.40 Áttörés – Ame ri kai filmdráma
12.20 Lúdas Matyi – Ma gyar animáci-
ós film. R.: Dargay Attila 14.00 Vuk –
Ma gyar animációs film. R.: Dargay At-
tila 15.50 Nanny McPhee – A varázs-
dada – An gol–ame ri kai–fran cia csalá-
di film. Fsz.: Emma Thompson, Colin
Firth, Kelly Macdonald, Angela Lans-
bury 18.00 Tények – Hírműsor 18.55
Exatlon Hungary 21.00 Elk*rtuk – Ma -
gyar krimi 23.15 John Wick – Ame ri -
kai akciófilm. Fsz.: Keanu Reeves,
Michael Nyqvist, Alfie Allen, Willem
Dafoe 1.20 Hozzám jössz, haver? –
Fran cia filmvígjáték 2.55 911 L.A., 13.
Küzdj vagy menekülj!

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Zöldellő 11.00 Hírek 11.10 Is-
merjük meg egymást 12.00 Régió
krónika 12.15 Mindennapi irodalom
(ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00
Hírek 14.10 Határtalan 15.00–17.00
Svédasztal 16.30 Régió krónika
17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00 Hí-
rek 18.10 Zöldellő (ism.) 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Ismerjük meg egymást
(ism.) 21.00 Hírek 21.10 Mindennapi
irodalom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

9.00 Kommentár Klub (ism.) 10.00 Jó
tudni! 10.25 A világörökség kincsei
10.50 Minden, amit a menyétfélék
családjáról tudni kell 11.45 Múzeum-
túra – fran cia módra 12.20 Erdei uta-
kon – Reviczky Gáborral 12.55 Kon-
túr (ism.) 13.55 Novum 14.30 A kőszí-
vű ember fiai, 2/1. 16.00 Kossuth- és
Szé chenyi-díjak átadása 17.30 Ön is
tudja? 18.00 Librettó 18.45 Agenda
19.00 Földünk természeti csodái
20.00 Ez itt a kérdés 21.00 A Medici-
ek hatalma – Lorenzo, a tündöklő
22.05 Misa – Koncert Ukrajnában
23.10 Rost Andrea 30 éve az opera-
színpadokon 0.35 Kicsi fiú – Ame ri -
kai–me xi kói háborús film 2.15 Agen-
da (ism.) 2.30 Librettó (ism.) 3.10 Ez
itt a kérdés (ism.)

6.05 Labdarúgás. Premier League
(ism.) 7.55 Reggeli Start. (Benne:
Sport 24) (élő) 9.00 Sport 24. A Digi
Sport hírműsora 9.10 Labdarúgás.
Premier League (ism.) 11.00 Labda-
rúgás. Premier League (ism.) 12.50
Sport 24 13.00 Labdarúgás. Premier
League (ism.) 14.50 Labdarúgás.
Premier League (ism.) 16.40 Sportlö-
vő Magazin (ism.) 17.10 Félelem nél-
kül. Autósmagazin (ism.) 17.40 Lab-
darúgás. Ligue 1, összefoglaló 18.50
Labdarúgás. Premier League, össze-
foglaló (élő) 20.25 Sport 24. A Digi
Sport hírműsora 20.40 Labdarúgás.
Premier League (ism.) 22.30 Labda-
rúgás. Premier League (ism.) 0.20
Sport 24 0.30 Vízilabda. férfi Bajno-
kok Ligája (ism.) 1.50 Sport 24

7.55 A titkos kert – Ame ri kai–an gol–
fran cia film 9.55 Szellemirtók – Ame -
ri kai akcióvígjáték 12.00 Egy kutya
négy útja – Ame ri kai vígjáték – R.:
Gail Mancuso 14.25 I. e. 10 000 –
Ame ri kai kalandfilm – Fsz.: Steven
Strait, Camilla Belle, Cliff Curtis, Joel
Virgel. R.: Roland Emmerich 16.45
Perzsia hercege: Az idő homokja –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Jake
Gyllenhaal, Gemma Arterton, Ben
Kingsley, Alfred Molina, Párdányi Do-
monkos, Steve Toussaint. R.: Mike
Newell 19.00 Aquaman – Ame ri kai
akciófilm – Fsz.: Jason Momoa, Am-
ber Heard, Willem Dafoe, Nicole Kid-
man, Dolph Lundgren, Patrick Wilson.
R.: James Wan 22.00 Az: Második fe-
jezet – Ame ri kai–ka na dai horror

9.30, 21.30 Itália ízei David Roccóval
10.00, 22.00 Hugh mesterhármasa
10.30 Gordon Ramsay – Családi kör-
ben 11.30 Piték és pudingok 12.30
Pepe egészséges konyhája 13.00
Gabriel séffel a világ körül 13.30 Édes
Nagyik 14.00 A boldogság receptjei
14.30, 19.00 Donal egészséges re-
ceptjei 15.00 Mary hétköznapi recept-
jei 15.30 Mediterrán ízek Yotam Otto-
lenghi-vel 16.30 Justine keleti finom-
ságai 17.00 Európa késsel-villával
17.30 A boldogság receptjei 18.00
Gabriel séffel a világ körül 18.30 Édes
Nagyik 19.30 Mary hétköznapi re-
ceptjei 20.00 Mediterrán ízek Yotam
Ottolenghi-vel 21.00 Olasz városok,
olasz ízek 22.30 Mindörökké Gordon
23.30 Piték és pudingok

9.10 80 nap alatt a Föld körül – An -
gol–ame ri kai kalandfilm, 2. 11.05 Kel-
lemes húsvéti ünnepeket! – Fran cia
vígjáték 13.05 Impact – A becsapó-
dás napja – Né met–ame ri kai–ka na dai
minisorozat, 1. 15.05 Újabb rendőrsz-
tori – Hong kon gi–kí nai akciófilm – R.:
Stanley Tong 17.05 Apámra ütök –
Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Brandon
Jack James, Colleen Camp. R.: Andy
Fickman 19.10 Eltanácsolt tanácsadó
– Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Angie Har-
mon, Charlie Sheen, Denise Ri -
chards. R.: Steve Rash 21.00 Csem-
pészek – Ame ri kai–an gol krimi – Fsz.:
Giovanni Ribisi, Mark Wahlberg. R.:
Baltasar Kormákur 23.00 Sharknado
– Cápavihar – Ame ri kai horror – R.:
An tho ny C. Ferrante

6.05 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 16–18. 7.30 Jóbarátok – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 19–20. 8.30
Agymenők – Ame ri kai vígjátéksoro-
zat, 18–19. 9.25 Agymenők, 4/20.
9.55 Dawson és a haverok – Ame ri kai
vígjátéksorozat, 6/4. 10.50 Szívek
szállodája, 19–20. 12.45 Az Argo-ak-
ció – Ame ri kai thriller 15.15 Harry Pot-
ter és a Főnix rendje – An gol–ame ri -
kai kalandfilm 18.00 Harry Potter és a
Halál ereklyéi I. – An gol–ame ri kai ka-
landfilm 21.00 Harry Potter és a Halál
ereklyéi II. – An gol–ame ri kai kaland-
film 23.40 Amikor kialszik a fény –
Ame ri kai horror 1.20 Tripla kilences –
Ame ri kai akciófilm 3.20 Szívek szállo-
dája – Ame ri kai filmsorozat, 19–20.
4.55 Dawson és a haverok, 6/4.

8.35 Casper – Ame ri kai vígjáték
10.35 Billy Madison – A dilidiák –
Ame ri kai vígjáték – R.: Tamra Davis
12.20 A kalandor – Ame ri kai akciófilm
– Fsz.: Jean-Claude van Damme, Ro-
ger Moore 14.15 Minotaurusz útvesz-
tőjében – Új-zélandi–ame ri kai fantasy
– Fsz.: An tho ny Quinn, Kevin Sorbo.
R.: Becker Josh 16.10 A becsület lo-
vagjai – Ame ri kai–fran cia akciófilm –
Fsz.: Hayden Christensen, Nicolas
Cage. R.: Nick Powell 18.05 Kelly hő-
sei – Ame ri kai–ju go szláv háborús film
– Fsz.: Clint Eastwood, Telly Savalas.
R.: Brian G. Hutton 21.00 Underworld
– Ame ri kai–né met–ma gyar–an gol ak-
ciófilm – Fsz.: Kate Beckinsale, Scott
Speedman. R.: Len Wiseman 23.15 A
lény – Ame ri kai sci-fi

M5 – 22.05

Misa 
– Koncert Ukrajnában
Magyar koncert-
film (2018) • Mi-
kor e sorok íród-
nak, még az uk-
rán–orosz háború
első rettenetét ta-
pasztaljuk. So-
kunk gondolatai
járnak mostaná-
ban a Kárpátok
északkeleti hegy-
láncainál. Van-e
helye ilyenkor
szívünkben a
művészetnek? Bi-
zony van, és ez
emeli önmagán
túlmutató jelen-
tőségűvé Kerényi
László zenés do-
kumentumfilm-
jét, melynek min-
den kulcsszerep-
lője erről a vadregényes, ám nélkülözés sújtotta vidékről szárma-
zik. Megismerkedünk Vihula Mihajlo, a 2005 óta Miskolcon élő
és alkotó gitárművész, karmester és zeneszerző élettörténetével,
miközben ukrajnai koncertkörútjának előadásaiból hallunk rész-
leteket. Utóbbiban osztozik az őt elkísérő Cantus Agriensis és
Cardinal Mindszenty kórus is, mely Gergely Péter Pál vezényle-
tével egy elfeledett kárpátaljai zeneszerző, Márton István műveit
szólaltatta meg. (PaksaB)

Kábel: DIGI (Budapest), Magyar Telekom
Online adás: www.apostoltv.hu
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A böjt egyidős az emberiséggel. Ádám ezt az első parancsot vette: 
„A jó és rossz tudás fájáról ne egyél!”

Ez pedig, hogy „ne egyél” a böjt és a megtartóztatás parancsa.
Nagy Szent Baszileiosz
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14.35 Fekete gyémántok – Ma gyar
romantikus film, 1. (ism.)

15.55 Mindennapi
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.45 Kenó (ism.)
16.50 Srpski ekran
17.15 Unser Bildschirm
17.45 Ünnepi műsor
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő filmsorozat. Alsómocsolád
13.30 Kárpáthy Zoltán – Ma gyar já-

tékfilm (1966) – Fsz.: Kovács Ist-
ván, Venczel Vera, Básti Lajos,
Várkonyi Zoltán, Kovács Károly,
Szemere Vera, Halász Judit, Bits-
key Tibor, Darvas Iván, Latinovits
Zoltán, Ruttkai Éva. R.: Várkonyi
Zoltán

15.00 Ünnepi műsor
16.35 Fekete gyémántok – Ma gyar

romantikus film, 2. (1976)
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Álmok álmodói
19.00 A Hídember – Ma gyar életrajzi

film (2002) – Fsz.: Eperjes Károly,
Irina Latchina, Darvas Iván, Cser-
halmi György, Nagy Ervin, Sinkó
László, Can Togay, Kováts Adél,
Marius Bodochi, Derzsi János.
R.: Bereményi Géza

21.40 Ma gyar gondolat – szabad
gondolat – Ma gyar ismeretter-
jesztő film

22.35 Kenó
22.45 A szabadságharc len gyel légi-

ója – Ma gyar dokumentumfilm
23.25 Briliáns barátnőm – Ame ri kai–

olasz tévéfilmsorozat, 8/2. 
A pénz

10.30 Rex felügyelő – Osztrák–né -
met bűnügyi tévéfilmsorozat, II.,
15/6. A vak tanú

11.20 Fülszöveg – Kapa Mátyás
11.50 Divat & dizájn
12.15 Hogy volt?! – Balázs Fecó és

a Korál
13.10 Ma gyar Krónika – Romanika
13.40 Esély – Fogyatékkal élőkről

szóló magazin (ism.)
14.00 Család’22 (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Esély (ism.)
16.20 Planet22 (ism.)
16.45 Ma gyar gazda (ism.)
17.05 Mindennapi (ism.)
17.20 Márciusi hajnal
17.40 Szabadságharcos emlékhe-

lyek – Felső-Háromszéken
18.15 Egy ünnep születése – Márci-

us 15. utóélete
18.45 Élő népzene
19.15 Jó ebédhez szól a nóta
10.25 Lét-Ige – protestáns magazin

(ism.)
10.50 Isten kezében (ism.)
11.25 Mécsfény – Ma gyar tévéjáték
13.00 Híradó
13.25 Srpski ekran (ism.)
13.50 Unser Bildschirm (ism.)
14.25 Család’22 (ism.)
14.50 Novum (ism.)
15.25 Kincsem – A Ma gyar Lovas

Színház előadásában
17.15 Ma gyar világ (ism.)
17.45 Ízőrzők
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Budavári Palotakoncert, 2/1.
21.00 Híradó
21.20 V4 Híradó
21.30 Álmok álmodói (ism.)
21.45 Forradalmi viseletek
22.05 1848 a ma gyar képzőművé-

szetben
22.25 MC – Magyarok Cselekedetei
22.35 Klasszikusok délidőben (ism.)
23.30 Hazajáró
10.05 Hagyaték
10.35 Hetedhét kaland (ism.)
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Budavári Palotakoncert, 2/1.

(ism.)
12.25 Mécsfény – Ma gyar tévéjáték

(ism.)
13.50 Forradalmi viseletek (ism.)
14.15 1848 a ma gyar képzőművé-

szetben (ism.)
14.35 MC – Magyarok Cselekedetei

(ism.)
14.45 Ma gyar történelmi arcképcsar-

nok
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)

7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma délelőtt. Benne: 9.00
Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30
Hírek 10.33 Élő egyház 11.00 Híradó
11.20 Időjárás 11.22 Most történik
11.30 Hírek 11.33 Kárpát-medence
12.00 Déli harangszó 12.01 Híradó
12.45 Időjárás 13.00 Híradó 12.50–
17.50 Ma délután. Benne: 13.00 Hír-
adó 13.20 Időjárás-jelentés 13.30 Hí-
rek 14.00 Híradó 14.20 Időjárás-jelen-
tés 14.30 Hírek 14.33 Világ – Maga-
zin (ism.) 15.00 Híradó 15.20 Időjá-
rás-jelentés 15.30 Hírek 15.33 Élő
egyház (ism.) 16.00 Híradó 16.30 Hí-
rek 16.33 Kárpát-medence (ism.)
17.00 Híradó 17.30 Hírek 17.33 Ma -
gyar gazda – Agrármagazin (ism.)
17.50–21.50 Ma este. Benne: 18.00
Híradó 18.35 Időjárás-jelentés 19.00
Hírek 19.30 Híradó 21.00 Híradó
21.22 V4 Híradó 21.30 Világhíradó
22.00 Híradó 22.40–24.00 Ma éjjel.
Benne: 23.00 Híradó 23.15 An gol
nyelvű hírek 23.18 Né met nyelvű hí-
rek 23.20 Orosz nyelvű hírek 23.25
Kí nai nyelvű hírek 23.30 Világhíradó
24.00 Himnusz 0.02 Záróhíradó

7.25 A dzsungel könyve 7.35 Erdei te-
sók 8.05 Mickey egér játszótere 8.25
Jake és Sohaország kalózai 8.50
Aranyhaj gubancos kalandja 9.10 Ba-
rátaim: Tigris és Micimackó 9.40 Pad-
dington kalandjai 10.00 Sissi herceg-
nő kalandjai 10.30 Peppa malac

10.35 Találd ki, mennyire szeretlek!
10.45 Miffy kis és nagy kalandjai
10.55 Mekk Elek az ezermester 11.05
Kukori és Kotkoda 11.15 Sebaj Tóbi-
ás 11.20 Peppa malac 11.30 Trombi
és a Tűzmanó 11.40 Lóti és Futi
11.50 Trombi és a Tűzmanó 12.00
Szindbád és a 7 galaxis 12.25 Va-
rázslók a Waverly helyből 12.50 Leo,
az ifjú vadőr 13.00 Csepp barát 13.10
A kis Malabar 13.15 M2 matricák
13.20 Ici-pici cicák 13.30 Blinky Bill
kalandjai a vadonban 14.00 Varázsla-
tos hercegkisasszonyok 14.15 Katuri
14.20 Chuggington pályaudvar 14.45
Rubi Szivárványiában 14.55 Rozma-
ring kunyhó 15.10 Noddy, a mester-
detektív 15.20 Limb-lomb, a kincses
sziget- 15.45 Gyerekversek 15.50
Hetedhét kaland 16.00 Blinky Bill ka-
landjai a vadonban 16.25 Super
Wings – A szárnyalók 16.50 Mickey
egér játszótere 17.15 Jake és Soha-
ország kalózai 17.40 Aranyhaj guban-
cos kalandja 18.00 Barátaim: Tigris
és Micimackó 18.30 Paddington ka-
landjai 18.50 Sissi hercegnő kalandjai
19.20 Alvin és a mókusok 19.30 Va-
rázslatos hercegkisasszonyok 19.45
Peppa malac 19.50 Hetedhét kaland 

20.10 Friss 20.40 Ez így ok? 21.15
Akusztik 22.15 Az A38 hajó színpadán

5.34 Napi evangélium 5.40, 12.10 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
– a tegnap esti adás ismétlése 6.00
Harangszó 6.05 Szentek, szentéletű
emberek 6.15 Benső végtelen 6.30
Hírtükör 6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli
ima 7.00 Szentmise közvetítése Bu-
dapestről, a városmajori Jézus Szí-
ve-plébániatemplomból 7.50 Jegy-
zet – Szikora József olvassa fel írását
8.08 Reggeli riport 8.17 Agrárvilág –
hírek a mezőgazdaságból 8.23 Mű-
sorajánló 8.42 Zöldelő 8.50 Tény-kér-
dés – napi interjú 9.04 Akvarell – kul-
turális paletta 9.30 Házunk táján –
családi magazin 10.04 Körkép –
szombathelyi összeállítás 10.30 Va-
rázsdoboz – mesés irodalom 11.04
Erőtér 11.30 Dallamív 12.00 Harang-
szó 12.01 Úrangyala-imádság 12.08
Napi evangélium (ism.) 12.30 Zenei
közelkép 12.45 Guzsalyas – népze-
nei műsor 13.04 Hangárium – a köny-
nyűzene kiválóságai 13.30 Rádiós re-
génytár – Árvácska. Móricz Zsigmond
regényéből Kaszás Gergő olvas fel,
16/7. 14.04 Vendég-oldal – válogatás
a Szent István Rádió műsorából
15.04 Teljességünk felé (ism.) 15.30
Körkép – debreceni, kiskőrösi és pé-
csi összeállítás 16.04 Távolkép 16.30
Mozgásban – lemezbemutató. Kor-
morán együttes: 1848, CD, 1998.
Kormorán együttes: Új időszámítás,
CD, 2018. 17.04, 17.30 Kerengő –
közéleti beszélgetések 18.04 Házunk
táján – családi magazin (ism.) 18.30
Hírtükör 18.50 Múltidéző (ism.) 19.00
Harangszó 19.01 Rózsafüzér-imád-
ság 19.35 Varázsdoboz – mesés iro-
dalom (ism.) 20.04 Miért szeretem? –
vallomások irodalomról, művekről,
szerzőkről 20.17 Jegyzet (ism.) 20.27
Műsorajánló 20.30 Akvarell – kulturá-
lis paletta (ism.) 21.04 Koszorúk
21.30 A Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 21.50 Napi evangélium (ism.)
22.04, 22.30 Kerengő (ism.) 23.00
Rádiós regénytár – Árvácska. Móricz
Zsigmond regényéből Kaszás Gergő
olvas fel, 16/7. (ism.) 23.30 Zenei kin-
csestár 0.03 Angyalok citeráján – vers
éjfél után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.05 „Őrizd e tüzet...”
– irodalmi összeállítás március 15. hajna-
lán 5.55 Napi ima 6.00 Hajnal-táj 7.00 Jó
reggelt, Magyarország! 9.05 Napközben
11.00 Krónika 11.05 A hely 11.30 Vendég a
háznál 11.55 Harangszöveg 12.00 Déli ha-
rangszó 12.01 Déli krónika 12.35 Közlekedés 12.40 Sport-
hírek 13.00 Krónika 13.05 „...a kitartás nehéz munkája...”
– A ma gyar képviselőház és kormány Szegeden, 1849-ben
13.30 Tanúim lesztek – a Római Katolikus Egyház fél -
órája 14.00 Krónika 14.05 Egy kisfiú 14.20 A nemzethez
14.20 Jövendölés 14.30 Felfedező – az egészségről 15.00
Krónika 15.05 forró, dobogó szívek...” – 1848/49 ünnepén
16.30 Közlekedés 16.30 Sporthírek 18.00 Krónika 18.05
Határok nélkül 18.30 Miként és mikor született a 12 pont?
– 1848/49 első dokumentumáról 19.00 Krónika 19.05 Az
este 19.30 Nagyok 20.00 Krónika 20.10 A Virág utcai foci-
bajnokság 20.25 Vers napról napra 20.30 Édes anyanyel-
vünk 20.35 XX. századi történelem 21.00 Krónika 21.05
Rádiószínház kulissza 21.30 Arany János és Petőfi Sándor
levelezése 22.00 Krónika 22.30 Sportvilág 23.00 Krónika
23.04 Sporthírek 23.05 „...a kitartás nehéz munkája...”
23.30 A hely 24.00 Himnusz

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Cine-java – a
legjobb filmzenék 10.00 Muzsikáló délelőtt
12.00 Hírek 12.05 Népzene 12.35 Vissza a
természethez – a Budapesti Fesztiválzene-
kar kamarazenei sorozata 14.05 Lantos Ist-
ván orgonahangversenye, 1. Liszt Ferenc:
a) Tu es Petrus – pápai Himnusz; Hírössze-

foglaló R. 391, b) A Sixtus kápolna megidézése R. 400, c)
Hozsanna R. 409, 2. Johann Sebastian Bach: Ich ruf’ zu
dir, Herr Jesu Christ – korálelőjáték BWV 639, 3. Liszt Fe-
renc: a) Angelus, b) B-A-C-H prelúdium és fúga 15.00 Dan-
kó hírek 15.05 Muzsikáló délután 19.00 Prológ. Kodály Zol-
tán: Háry János 19.35 Opera. Kodály Zoltán: Háry János
– daljáték négy kalandban elő- és utójátékkal. Szövegét
Paulini Béla és Harsányi Zsolt írta. Vez.: Ferencsik János.
Km.: Ma gyar Rádió Gyermekkara, karig.: Csányi László,
Ma gyar Állami Operaház Énekkara, karig.: Nagy Ferenc,
Ma gyar Állami Operaház Zenekara 22.15 Ars nova – a
XX–XXI. század zenéje, 1. Bozay Attila: VII. zongoradarab
op. 30/b (Körmendi Klára – zongora), 2. Durkó Zsolt: Szé -
chenyi oratórium (Fülöp Attila – tenor, Köves Péter – basz-
szus, Ma gyar Rádió Énekkara és Szimfonikus Zenekara,
karig.: Sapszon Ferenc, vez.: Lehel György) 23.00 Éjsza-
kai dzsesszklub 23.55 Szózat 24.00 Notturno

MÁRCIUS 15. KEDD 0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Örvendetes rózsafüzér
0.45 Hitvalló 1.10 Aktuális 1.55 Ne féljetek! 2.00 Mária-út 2.40 Keresztény gon-
dolkodás az újkorban 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság órája 3.15 Egyszerű sza-
vak 3.30 Szövetség az életért 4.15 Hitünk és életünk 5.00 Világosság rózsa-
füzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma 6.30 Hí-
rek a Vatikánból 6.50 Ima a beteg gyermekekért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05
Napindító Virágh József atyával 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Aktuális 8.55 Hír-
percek 9.00 Szentmise – Vác, Győzelemről Nevezett Szűz Mária- (Fehérek)
templom 9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk
10.40 Hírpercek 10.50 Olvasásóra 11.25 Zsolozsma 11.55 Hírpercek 12.00 Úr-
angyala 12.02 Műsorismertetés 12.05 Béke a földön 12.15 Fájdalmas rózsa-
füzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Ne féljetek! 13.15 Lelkiségi iroda-
lom 13.25 Fehér barátok 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jó-
hírek 14.30 Aktuális 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája
15.15 Dicsőséges rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Tanúságtétel 16.25 Hír-
percek 16.30 Egyszerű szavak 16.35 Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00 Mozaik
18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma 19.25 Az igazság szabaddá tesz
19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás 20.16 Függőségről 20.55 Hír-
percek 21.05 Isten patikája 21.55 Hírpercek 22.00 Aktuális 22.50 Nézőpont
22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Valóságos jelenlét 23.30 Üd-
vözlégy oltáriszentség! 23.40 Zsolozsma 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz,
és további tizenkilenc városban. 

Hírek minden egész órakor

5.15 Skipper (ism.) 5.40 Bajnokok
Klubja (ism.) 6.30 Sporthíradó 7.30
Múlt és jelen – Gulyás László beszél-
getése Deme József világbajnok ka-
jakossal (ism.) 8.00 Labdarúgás –
OTP Bank Liga: Debreceni VSC–Új-
pest FC (ism.) 10.00 Sporthíradó
10.30 Labdarúgás – OTP Bank Liga:
Puskás Akadémia–Paksi FC (ism.)
12.25 Szabadidő (ism.) 13.00 Sport-
híradó 13.30 UEFA Európa Liga és
Európa Konferencia Liga magazin
(ism.) 14.30 Kosárlabda-magazin
(ism.) 15.15 Kézilabda-magazin (ism.)
16.00 GÓÓÓL!2 (ism.) 17.00 Sport-
híradó 17.15 Labdarúgás – OTP
Bank Liga: MOL Fehérvár FC–Fe-
rencvárosi TC (ism.) 19.15 Fradi Tv
19.45 UEFA BL-magazin (ism.) 20.15
Felvezető műsor – Labdarúgás 21.00
UEFA BL – Manchester United FC–
Club Atlético de Madrid nyolcaddöntő
(élő) 22.55 Értékelő műsor
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7.20 Belső gerinctorna – Benvin Se-
bastian atyával 7.32, 22.30 Zsolozs-
ma 8.00, 17.00 Szentmise 8.45,
17.45 Rózsafüzér 9.20 Válogatás a
Szent István Televízió műsorából
10.20, 16.00 Örömhíreink Dió-héjban
– Diószegi László műsora 11.20 Pé-
csi szabadegyetem 12.00 Imamara-
ton – Medzsugorjei Béke Királynéja,
Bosznia-Hercegovina 13.00 Hírek
13.15 Szentségimádás 14.00 Igefor-
rás – Bábel Balázs atya műsora
15.00 Irgalmasság órája 15.30, 23.35
Képújság 18.20 Gyereksarok 18.50
Homília 19.05 Élet az egyházban
(ism.) 20.00 Nyitott szemmel (ism.)
20.40 Budai híradó 20.55 Mária kö-
szöntő 21.30 Női kincsek (ism.) 22.45
Élet az egyházban (ism.)

0.30, 7.30, 15.30, 19.30 EWTN Hírnök
5.00 Vatikáni Rádió magyar adása
5.20, 16.30 Napi gondolatok az evan-
géliumról 6.00 Haladjunk együtt! – egy
műsor a szinodális egyházért 7.00
Szentmise (élő) 8.00 Vatikáni Rádió
8.25 A nap szentje 8.30 Szentmise
(élő) 9.10 Március 15. ünnepi Délelőtt
12.00 Úrangyala 12.05 Szentmise
12.40 Angelica anya tanítása 14.00
EWTN Daily Mass (élő) 15.00 Az Is-
teni Irgalmasság rózsafüzére 16.00
Rosarium 16.40 Venite Adoremus
(élő) 17.00 Szentmise 18.00 Terra
Santa News 18.30 Vaticano – vatikáni
hírháttér 19.00 Rome Reports 19.40
CNA hírek 19.55 Időjárás-előrejelzés
20.00 Szentmise 20.35 Amit érzek...
(ism.) 22.00 Délelőtt (ism.)

5.00 Paláver – A Karc FM és a HírTV
közös műsora (ism.) 6.00 Radar
(ism.) 7.00 Híradó 8.00 Napi aktuális
extra – Március 15. 12.00 Híradó
13.00 Napi aktuális extra – Békeme-
net 15.00 Napi aktuális extra – Köz-
ponti ünnepség 16.30 Napi aktuális
extra – Március 15. 17.00 Híradó
17.30 Radar – Riportműsor izgalmas
témákkal és megközelítéssel 18.30
Híradó 19.10 Napi aktuális extra –
Március 15. 21.10 Vezércikk – Olva-
sunk a sorok között 22.15 Híradó
22.50 80 huszár; (1978). R.: Sára
Sándor 1.30 Hazahúzó 2.30 Vezér-
cikk – Olvasunk a sorok között (ism.)
3.20 Televíziós vásárlás 3.40 Zöld-
övezet (ism.) 4.00 Televíziós vásárlás
4.40 Mozaik (ism.)

6.35 Kölyökklub 8.25 A dadus – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 5/2–3. 9.40 A
szépség és a szörnyeteg – Ame ri kai
családi film (ism.) 12.25 Bosszúállók:
Végtelen háború – Ame ri kai akciófilm
15.40 Meseautó – Ma gyar vígjáték
18.00 RTL Híradó – Esti kiadás (élő)
19.00 Aranyhaj és a nagy gubanc –
Ame ri kai animációs kalandvígjáték
21.05 Bad Boys: Mindörökké rosszfi-
úk – Ame ri kai akcióvígjáték 24.00 Jo-
ker – Ame ri kai pszichothriller – Fsz.:
Joaquin Phoenix, Robert De Niro, Za-
zie Beetz. R.: Todd Phillips 2.45 Tök
alsó – Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Rob
Schneider, William Forsythe, Eddie
Griffin, Arija Bareikis. R.: Mike Mitchell
4.00 Amerika legviccesebb videói –
Ame ri kai vígjátéksorozat, 16/10.

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 14.50 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle 9.05
Tudományról, kultúráról 10.00 Szent-
mise 11.05 Cseperedő 11.30, 23.05
Vatikáni Rádió 12.05 Egyházi hírek
12.15 Evangélium; Szólj, Uram! 13.05
Forradalom és szabadságharc 14.05
Az erdő fohásza 14.35 Legyetek
szentek! 15.05 „Hol sírjaink domborul-
nak” 15.30, 23.25 Hitvalló 16.05 Kí-
vánságműsor 16.30 Iránytű 17.00 Re-
gionális hírek 17.15 Kora esti hírmon-
dó 17.40 Regionális sporthírek 18.00
Rózsafüzér 18.35 Könyv-jelző (ism.)
19.15 Mustármag 19.45 Esti mese
19.50 A lélek szava (ism.) 20.05 Egy-
házfórum 21.05 Kávéház (ism.) 22.10
Mindennapi egészségünk (ism.)

6.00 A vademberek Ben Fogle-lal,
7/5. 7.00 Villanások, 3. 7.35 Fiúból
férfivá, 1–3. 10.35 Szuperalagutak
11.40 Gigászi hidak 12.45 Szupervo-
natok – a sebesség bűvöletében
13.55 Az építészet legendái és mo-
dern csodái, 2. 15.00 Élet a fagypont
alatt, 8/10. 16.00 A vademberek Ben
Fogle-lal, 7/6. 17.00 Vonatra fel! Ka-
landozások a Föld körül, 6/4. 18.00
Jégmasinák, 5. 19.00 Elvtársak, autó-
ra fel! 20.00 Élet a fagypont alatt,
8/11. 21.00 Az építészet legendái és
modern csodái, 3. 22.00 Kémforté-
lyok, 7. 22.55 Börtönbe zárva, 3. 0.05
Határtalan drogháborúk, 4/11. 0.35
Bentley: egy brit autólegenda 1.30 Az
építészet legendái és modern csodái,
3. 2.25 Kémfortélyok, 7.

7.30 Labdarúgás – BL-magazin (ism.)
8.00 Labdarúgás – Olasz bajnokság,
29. forduló, Torino–Internazionale
(ism.) 10.00 Televíziós vásárlás 11.00
NBA Action, 21. (ism.) 11.30 Trash Talk
(ism.) 12.30 UFC Fight Night, Las Ve-
gas, Thiago Santos–Magomed Anka-
lajev (ism.) 16.00 Labdarúgás – UEFA
Youth League, negyeddöntő (élő)
18.00 Labdarúgás – Tö rök bajnokság,
28. forduló 18.45 Mai helyzet 19.00
Ökölvívás, Underground Fighting, 66.
Bocskai István-emlékverseny, Debre-
cen 20.00 Labdarúgás – BL, nyolcad-
döntő, visszavágó, előzetes (élő)
20.45 Labdarúgás – BL, nyolcaddöntő,
visszavágó, Ajax–Benfica (élő) 23.00
Labdarúgás – BL, nyolcaddöntő, visz-
szavágó (élő) 23.45 Trash Talk (ism.)

5.15 Családi titkok – Ma gyar realityso-
rozat 6.15 Mokka – Reggeli magazin
8.45 Mokkacino – Reggeli magazin
9.40 A Pál-utcai fiúk – Ma gyar filmdrá-
ma 11.55 Szaffi – Ma gyar animációs
film 13.45 Sose halunk meg – Ma gyar
filmvígjáték 15.45 Nanny McPhee és
a nagy bumm – Brit–fran cia–ame ri kai
családi film 18.00 Tények – Hírműsor
18.55 Exatlon Hungary 21.25 A mú-
mia – Ame ri kai–japán–kí nai kaland-
film. Fsz.: Tom Cruise, Russell Crowe,
Annabelle Wallis 23.45 John Wick: 2.
felvonás – Ame ri kai akciófilm 2.10 Az
én hősöm – Fran cia–bel ga romantikus
film 3.35 911 L.A. – Ame ri kai akcióso-
rozat, 15. Ocean’s 911 4.20, 4.50 Lo-
koléo Party – Jollyval – Zenés szóra-
koztató műsor

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Művészbejáró 11.00 Hírek
11.10 RefTér 12.00 Régió krónika
12.15 Mindennapi irodalom (ism.)
13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00 Hírek
14.10 Határtalan 15.00–17.00 Svéd-
asztal 16.30 Régió krónika 17.00 Hí-
rek 17.10 Kitekintő 18.00 Hírek 18.10
Művészbejáró (ism.) 19.00 Régió kró-
nika 19.30 Esti nyugalom 20.00 Hírek
20.10 RefTér (ism.) 21.00 Hírek 21.10
Mindennapi irodalom 22.00 Hírek
22.10 Zenesáv

9.00 Ez itt a kérdés (ism.) 10.00 Jó
tudni!, 12. 10.30 A világörökség kin-
csei 11.00 Szerelmes földrajz 11.35
MC – Magyarok Cselekedetei 11.50
Csalódások és győzelmek tavasza –
Az 1849-es tavaszi hadjárat 12.50
Földünk természeti csodái 13.50 Sze-
relmes földrajz 14.30 A kőszívű em-
ber fiai, 2/2. 15.55 Ma gyar Krónika
16.30 A szabadság asszonyai – Höl-
gyek a márciusi ifjak oldalán 17.10
1848-as Házsongárdi emlék 17.30
Ön is tudja? 18.00 Librettó 18.45
Agenda 19.00 A komáromi hős 20.05
M5 História 21.10 Szegény gazdagok
– Ma gyar játékfilm 22.55 A Mediciek
hatalma – Lorenzo, a tündöklő 24.00
Misa – Koncert Ukrajnában 1.05
Agenda (ism.) 1.20 Librettó (ism.)

6.05 Labdarúgás. Ligue 1 (ism.) 7.55
Reggeli Start. (Benne: Sport 24) (élő)
9.00 Sport 24 9.10 Labdarúgás. Ligue
1 (ism.) 11.00 Labdarúgás. Ligue 1
(ism.) 12.50 Sport 24 13.00 Labdarú-
gás. Ligue 1 (ism.) 14.50 Sport 24. A
Digi Sport hírműsora 15.00 Labdarú-
gás. Ligue 1 (ism.) 17.00 Labdarúgás.
Ligue 1 (ism.) 18.50 Sport 24 19.00
Tenisz. WTA-torna, Indian Wells (élő)
1.00 Autósport. DTM, szezonössze-
foglaló 2021 (ism.) 2.00 Tenisz. WTA-
torna, Indian Wells (élő)

7.20 Stuart Little kisegér – Ame ri kai
családi vígjáték 8.55 Alvin és a móku-
sok, 3. – Ame ri kai családi vígjáték
10.40 Még zöldebb a szomszéd nője
– Ame ri kai vígjáték 12.40 Gondolkozz
kutyául – Ame ri kai vígjáték 14.40
Scooby Doo, 2.: Szörnyek póráz nél-
kül – Ame ri kai kalandvígjáték 16.40
Holmes és Watson – Ame ri kai krimi-
vígjáték 18.30 Nekem 8 – Ame ri kai
akcióvígjáték – R.: Steve Oedekerk
20.30 Men in Black – Sötét zsaruk 
a Föld körül – Ame ri kai akcióvígjáték
– Fsz.: Chris Hemsworth, Tessa
Thompson, Liam Neeson, Rebecca
Ferguson, Rafe Spall, Emma Thomp-
son, Laurent Bourgeois, Larry Bour-
geois. R.: F. Gary Gray 23.00 Hellboy
– Ame ri kai akciófilm

9.00, 21.00 Olasz városok, olasz ízek
9.30, 21.30 Itália ízei David Roccóval
10.00 Hugh mesterhármasa 10.30
Mindörökké Gordon 11.30 Piték és
pudingok 12.30 Pepe egészséges
konyhája 13.00 Gabriel séffel a világ
körül 13.30 Édes Nagyik 14.00 A bol-
dogság receptjei 14.30 Donal egész -
séges receptjei 15.00 Mary hétközna-
pi receptjei 15.30 Mediterrán ízek Yo-
tam Ottolenghi-vel 16.30 Peter Kuru-
vita – Me xi kói fieszta 17.00 Európa
késsel-villával 17.30 A boldogság re-
ceptjei 18.00 Gabriel séffel a világ kö-
rül 18.30 Édes Nagyik 19.00 Donal
egészséges receptjei 19.30 Mary hét-
köznapi receptjei 20.00 Mediterrán
ízek Yotam Ottolenghi-vel 22.00 Hugh
mesterhármasa

8.50 80 nap alatt a Föld körül – An -
gol–ame ri kai kalandfilm, 3. 10.45 A
menedék 3 – Né met kalandfilm 12.55
Impact – A becsapódás napja – Né -
met–ame ri kai–ka na dai minisorozat, 2.
– Fsz.: Benjamin Sadler, David James
Elliott, Natasha Henstridge. R.: Rohl
Mike 14.55 A magányos zsaru – Fran -
cia akciófilm – R.: Deray Jacques
16.45 A normandiai partraszálláshoz
vezető út – Ame ri kai történelmi film –
Fsz.: James Remar, Tom Selleck. R.:
Robert Harmon 18.40 A Winchester
mestere – Ame ri kai kalandfilm – Fsz.:
Alan Rickman, Chris Haywood, Laura
San Glacomo, Tom Selleck. R.: Simon
Wincer 21.00 Cain haragja – Ame ri kai
akciófilm – R.: Ryan Combs 22.30 Dri-
ve – Gázt! – Ame ri kai akciófilm

6.00 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 19–23. 8.25 Agymenők – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 20–22. 9.45
Dawson és a haverok – Ame ri kai víg-
játéksorozat, 6/5. 10.45 Szívek szál-
lodája – Ame ri kai filmsorozat, 20–22.
13.30 Alfa – Ame ri kai akciófilm 15.30
Harry Potter és a Halál ereklyéi I. –
An gol–ame ri kai kalandfilm 18.25
Harry Potter és a Halál ereklyéi II. –
An gol–ame ri kai kalandfilm 21.00 Bra-
zilok – Ma gyar vígjáték 23.00 A mart-
fűi rém – Ma gyar thriller 1.40 A har-
minchármak – Ame ri kai–chi lei filmdrá-
ma – Fsz.: Antonio Banderas, Juliette
Binoche, Rodrigo Santoro. R.: Patri-
cia Riggen 3.40 Szívek szállodája –
Ame ri kai filmsorozat, 5/21–22. 5.10
Dawson és a haverok, 6/5.

9.25 Nagytudásúak, 2. – Fran cia víg-
játék – Fsz.: Isabelle Nanty, Kev
Adams. R.: Pierre-François Martin-
Laval 11.20 A csaj nem jár egyedül –
Ame ri kai vígjáték – R.: Robert Iscove
13.15 Végre otthon! – Ame ri kai an-
mációs film – R.: Johnson Tim 15.05
The mermaid – Hong kon gi romanti-
kus fantasy – R.: Stephen Chow
17.05 Aranyeső Yuccában – Olasz
westernvígjáték – Fsz.: Bud Spencer,
Joe Bugner. R.: Michele Lupo 19.05 A
Jaguár – Fran cia kalandfilm – Fsz.:
Jean Reno, Patrick Bruel. R.: Francis
Veber 21.00 Braven – Ka na dai akció-
film – Fsz.: Garret Dillahunt, Jason
Momoa. R.: Lin Oeding 22.45 Három-
fejű cápa – Ame ri kai horror – R.:
Christopher Ray

Film Café – 16.20

Tintin kalandjai
Amerikai–új-zélandi animációs kalandfilm (2011) • Az animá-
ciós filmeket sokan nem kedvelik, holott legalább olyan izgalma-
sak és adrenalinnövelők, mint az élő szereplős mozi. A Tintin ka-
landjait ráadásul egy igazán elismert és népszerű rendező jegyzi:
Steven Spielberg. A film a belga Hergé (azaz Georges Prosper Re-
mi) képregényéből készült – már az alkotó élettörténete is meg-
érne egy önálló dokumentumfilmet. Legjelentősebb munkája a
Tintin-sorozat, sajnos befejezetlenül maradt. A most látható film-
ben egy hajómodell titka tárul elénk. Tintin igyekszik megfejteni
a rejtélyeket, ám nem könnyítik meg a dolgát, főként Ivan Ivano-
vics Szaharinnal gyűlik meg a baja. Ám, ahogyan az lenni szo-
kott, idővel, sok-sok kaland árán, csetlő-botló segítőkkel megol-
dódik minden baj, és az igazság napvilágra kerül. (gá)
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A böjt célja a tiszta áldozás. 
Azért nyújtották nekünk az atyák is a böjt küzdőterét, 

s adták nekünk a bűnbánat idejét, 
hogy megtisztítva és megmosva magunkat így közeledjünk 

a Szentséghez.
Aranyszájú Szent János
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14.40 Fekete gyémántok – Ma gyar
romantikus film, 2. (ism.)

15.55 Mindennapi
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.45 Kenó (ism.)
16.50 Hrvatska Kronika
17.15 Ecranul nostru
17.45 Ridikül – Tehetségesek és si-

keresek
18.40 Rex felügyelő – Olasz bűnügyi

tévéfilmsorozat, XII., 12/1. Életek
veszélyben (ism.)

19.30 Az érzelmek tengerén – Tö rök
tévéfilmsorozat, I., 123/16. (ism.)

10.25 Család • Barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 A világ egy terített asztal – Né -

met ismeretterjesztő sorozat. Île
de Ré

13.25 A világ ősi városai – An gol is-
meretterjesztő sorozat. Kairó

14.25 Almárium
15.25 Önök kérték!
15.55 Don Matteo, V., 24/17. Emlé-

kezetkihagyás
17.00 Ridikül – Kötődő nevelés
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Álmok álmodói
18.55 Az érzelmek tengerén – Tö rök

tévéfilmsorozat, I., 123/17.
19.50 Rex felügyelő – Olasz bűnügyi

tévéfilmsorozat, XII., 12/2. Halál a
delfinek között

20.45 Skan di náv lottó
20.55 Jó reggelt, Anya! – Olasz csa-

ládi filmsorozat, 12/9. Kétszer
született

21.55 Downton Abbey – An gol tévé-
filmsorozat, III., 10/5.

22.45 Kenó
22.55 Szépek és bolondok – Ma gyar

játékfilm
10.35 Briliáns barátnőm, 8/3. Átala-

kulások
11.30 Rex felügyelő II. évad – Oszt-

rák–né met bűnügyi tévéfilmsoro-
zat., 15/7. Veszélyes vadászat

12.20 Fülszöveg
12.50 Hogy volt?!
13.40 Kárpát-medence (ism.)
14.00 Világ (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Család’22 (ism.)
16.20 Élő egyház (ism.)
16.45 Kárpát-medence (ism.)
17.05 Mindennapi (ism.)
17.20 Légy jó mindhalálig – Ma gyar

játékfilm
18.35 Élő népzene
19.10 Jó ebédhez szól a nóta
10.15 Rome Reports – Vatikáni hír-

adó (ism.)
10.40 Neked szól! (ism.)
10.50 Jó embert keresünk! (ism.)
11.05 De őszintén! (ism.)
11.25 Az ünnepelt – Ma gyar tévéfilm
13.00 Híradó
13.25 Hrvatska Kronika (ism.)
13.50 Ecranul nostru (ism.)
14.20 Ma gyar gazda – A hazai agrá-

rium képekben, számokban, ízek-
ben (ism.)

14.45 Püspökkenyér (ism.)
15.15 Család • Barát (ism.)
16.50 Hazajáró
17.20 Ízőrzők
18.30 Önök kérték! (ism.)
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Hogy volt?!
21.00 Híradó
21.20 V4 Híradó
21.30 Álmok álmodói (ism.)
21.40 Ridikül (ism.)
22.35 Angi Vera – Ma gyar filmdráma

– Fsz.: Pap Vera, Pásztor Erzsi,
Dunai Tamás, Szabó Éva, Halász
László, Horváth Lászlóné, Bar-
csai Ferenc, Szilágyi István, Rá-
day Imre, Pathó István, Konrád
Antal. R.: Pál Gábor

10.10 Hagyaték
10.35 Hetedhét kaland (ism.)
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Hogy volt?! (ism.)
12.20 Az ünnepelt – Ma gyar tévéfilm

(ism.)
13.50 Ma gyar történelmi arcképcsar-

nok
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.25 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma délelőtt. Benne: 9.00
Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30
Hírek 10.33 Itthon vagy! (ism.) 11.00
Híradó 11.20 Időjárás 11.22 Most tör-
ténik 11.30 Hírek 11.33 Család’22
(ism.) 12.00 Déli harangszó 12.01
Híradó 12.45 Időjárás 13.00 Híradó
12.50–17.50 Ma délután. Benne:
13.00 Híradó 13.20 Időjárás-jelentés
13.30 Hírek 14.00 Híradó 14.20 Időjá-
rás-jelentés 14.30 Hírek 14.33 Kár-
pát-medence (ism.) 15.00 Híradó
15.20 Időjárás-jelentés 15.30 Hírek
15.33 Esély (ism.) 16.00 Híradó 16.30
Hírek 16.33 Summa – Gazdasági ma-
gazin (ism.) 17.00 Híradó 17.30 Hírek
17.33 Világ (ism.) 17.50–21.50 Ma
este. Benne: 18.00 Híradó 18.35 Idő-
járás-jelentés 19.00 Hírek 19.30 Hír-
adó 21.00 Híradó 21.22 V4 Híradó
21.30 Világhíradó 22.00 Híradó
22.40–24.00 Ma éjjel. Benne: 23.00
Híradó 23.15 An gol nyelvű hírek
23.18 Né met nyelvű hírek 23.20
Orosz nyelvű hírek 23.25 Kí nai nyelvű
hírek 23.30 Világhíradó 24.00 Him-
nusz 0.02 Záróhíradó

7.25 A dzsungel könyve 7.35 Erdei te-
sók 8.05 Mickey egér játszótere
8.25 Jake és Sohaország kalózai
8.50 Aranyhaj gubancos kalandja
9.10 Barátaim: Tigris és Micimackó
9.40 Paddington kalandjai 10.00 Sissi
hercegnő kalandjai 10.30 Peppa ma-
lac 10.35 Találd ki, mennyire szeret-
lek! 10.45 Miffy kis és nagy kalandjai
10.55 Mekk Elek az ezermester 11.05
Kukori és Kotkoda 11.15 Sebaj Tóbi-
ás 11.20 Peppa malac 11.30 Trombi
és a Tűzmanó 11.40 Lóti és Futi
11.50 Trombi és a Tűzmanó 12.00
Szindbád és a 7 galaxis 12.25 Va-
rázslók a Waverly helyből 12.50 Leo,
az ifjú vadőr 13.00 Csepp barát 13.10
A kis Malabar 13.15 M2 matricák –
Négyzetgyök 13.20 Ici-pici cicák
13.30 Blinky Bill kalandjai a vadonban
14.00 Varázslatos hercegkisasszony-
ok 14.15 Katuri 14.20 Chuggington
pályaudvar 14.45 Rubi Szivárványiá-
ban 14.55 Rozmaring kunyhó 15.10
Noddy, a mesterdetektív 15.20 Limb-
lomb, a kincses sziget- 15.45 Gyerek-
versek 15.50 Hetedhét kaland 16.00
Blinky Bill kalandjai a vadonban 16.25
Super Wings – A szárnyalók 16.50
Mickey egér játszótere 17.15 Jake és
Sohaország kalózai 17.40 Aranyhaj
gubancos kalandja 18.00 Barátaim:
Tigris és Micimackó 18.30 Padding-
ton kalandjai 18.50 Sissi hercegnő
kalandjai 19.20 Alvin és a mókusok
19.30 Varázslatos hercegkisasszony-
ok 19.45 Peppa malac 19.50 Heted-
hét kaland 

20.10 Friss 20.40 KiberMa 21.15 Az
A38 hajó színpadán 22.15 Akusztik

5.34 Napi evangélium 5.40, 12.10 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
– a tegnap esti adás ismétlése 6.00
Harangszó 6.05 Szentek, szentéletű
emberek 6.15 Benső végtelen 6.30
Hírtükör 6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli
ima 7.00 Szentmise közvetítése Bu-
dapestről, a városmajori Jézus Szí-
ve-plébániatemplomból 7.50 Jegy-
zet – Kipke Tamás olvassa fel írását
8.08 Reggeli riport 8.17 A föld sója
8.23 Műsorajánló 8.42 Heuréka – a
tudomány pillanatai 8.50 Tény-kérdés
– napi interjú 9.04 Akvarell – kulturális
paletta 9.30 Házunk táján – családi
magazin 10.04 Körkép – szombathe-
lyi összeállítás 10.30 Varázsdoboz –
mesés irodalom 11.04 Pesti mesék
11.30 Dallamív 12.00 Harangszó
12.01 Úrangyala-imádság 12.08 Na-
pi evangélium (ism.) 12.30 Zenei kö-
zelkép 12.45 Guzsalyas – táncházi
muzsika 13.04 Hangárium – a köny-
nyűzene kiválóságai 13.30 Rádiós re-
génytár – Árvácska. Móricz Zsigmond
regényéből Kaszás Gergő olvas fel,
16/8. 14.04 Vendég-oldal – válogatás
a Szent István Rádió műsorából
15.04 Koszorúk (ism.) 15.30 Körkép –
debreceni, kiskőrösi és pécsi összeál-
lítás 16.04 Fényszóró 16.30 Mozgás-
ban 17.04 Kerengő – közéleti beszél-
getések 17.30 Kerengő – közéleti be-
szélgetések 18.04 Házunk táján –
családi magazin (ism.) 18.30 Hírtükör
18.50 Múltidéző (ism.) 19.00 Harang-
szó 19.01 Rózsafüzér-imádság
19.35 Varázsdoboz – mesés irodalom
(ism.) 20.04 Miért szeretem? – vallo-
mások irodalomról, művekről, szer-
zőkről 20.17 Jegyzet (ism.) 20.27 Mű-
sorajánló 20.30 Akvarell – kulturális
paletta (ism.) 21.04 Tükörkép 21.30 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
21.50 Napi evangélium (ism.) 22.04
Kerengő – közéleti beszélgetések
(ism.) 22.30 Kerengő – közéleti be-
szélgetések (ism.) 23.00 Rádiós re-
génytár – Árvácska. Móricz Zsigmond
regényéből Kaszás Gergő olvas fel,
16/8. (ism.) 23.30 Zenei kincsestár
0.03 Angyalok citeráján – vers éjfél
után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Harang-
szöveg 12.00 Déli harangszó az abaújkéri
Szent Péter és Pál római katolikus temp-
lomból 12.01 Déli krónika 12.35 Közlekedés 12.40 Sport-
hírek 12.45 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Ütköző
13.30 Minden időben – a Ma gyar Református Egyház
félórája 14.00 Krónika 14.05 A váltóőr 14.30 Felfedező –
nyelvről, irodalomról, zenéről 15.00 Krónika 15.05 Sporthí-
rek 15.10 Trend-idők 15.25 Édes anyanyelvünk 15.30 Ka-
lendárium 16.00 Krónika 16.05 Közlekedés 16.10 Jó na-
pot, Magyarország! 17.50 Közlekedés 17.55 Sporthírek
18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 A nap kérdése
19.00 Krónika 19.05 Az este 19.30 Nagyok 20.00 Krónika
20.10 A Virág utcai focibajnokság 20.25 Vers napról napra
20.30 Édes anyanyelvünk 20.35 Egyszer volt... 21.00 Kró-
nika 21.05 Rádiószínház kulissza 21.30 Az utolsó meccs
22.00 Krónika 22.25 Sporthírek 22.30 Sportvilág 23.00
Krónika 23.04 Sporthírek 23.05 Ütköző 23.35 A hely 24.00
Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10 Vendég a háznál 0.30 Az
este 1.00 Nagyok 1.30 A váltóőr

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Évfordulók 10.00
Muzsikáló délelőtt 12.00 Hírek 12.05 Népze-
ne 12.35 Dobozy Borbála (csembaló) és az
Anima Musicae Kamarazenekar hangverse-
nye. Művészeti vezető: Horváth László (he-
gedű), 1. Johann Sebastian Bach: A-dúr
csembalóverseny BWV 1055, 2. Joseph

Haydn: G-dúr csembalóverseny Hob. XVIII:4, 3. Jean
Francaix: Csembalóverseny (magyarországi bemutató), 4.
Wolfgang Amadeus Mozart: A-dúr zongoraverseny K. 414
(csembalóváltozat), ráadás: Christopher Tambling: Adagio
molto 14.00 Fesztiválakadémia 2021 – Joshua Bell (hege-
dű), Fejérvári Zoltán (zongora) és a Fesztiválakadémia mű-
vészei játszanak 15.00 Dankó hírek 15.05 Muzsikáló délu-
tán 19.00 Összhang – a zenei élet aktualitásai 19.35 Kap-
csoljuk a Zeneakadémia Nagytermét. A Ma gyar Rádió
Szimfonikus Zenekarának hangversenye. Vez.: Vajda Ger-
gely. Km.: Bátori Éva (szoprán), 1. Benjamin Britten: Négy
tengeri közjáték a Peter Grimes-ból Op. 33/a, 2. Liszt Fe-
renc: a) A-dúr legenda (Assisi Szent Ferenc prédikál a ma-
daraknak), b) E-dúr legenda (Paolai Szent Ferenc a hullá-
mokon jár), 3. Orbán György: Cantico di Frate Sole (Assisi
Szent Ferenc Nap) 21.30 Maurice Ravel: a-moll trió 22.00
Ars nova 23.00 Jazzmozaik 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Világosság rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.10 Hit és tudás 1.55 Ne féljetek! 2.00 Függőségről 2.55 Igéző 3.00 Az irgal-
masság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Aktuális 4.15 Hitünk és életünk 5.00
Fájdalmas rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00
Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima a beteg gyerme-
kekért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Napindító Lépes Lóránt atyával 8.25 A mi
rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hírpercek 9.00 Szentmise – Hat-
van-újvárosi Szent István király-templom 9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55
Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.45 Erősebb a gyűlöletnél
10.50 Tevékeny Szeretet 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi imaóra
11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.05 Béke a földön
12.15 Dicsőséges rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Audiencia 13.55 Hírper-
cek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Aktuális 14.45 Hírpercek
14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Örvendetes rózsafüzér 15.55
Hírpercek 16.00 Tanúságtétel 16.25 Hírpercek 16.30 Egyszerű szavak 16.35
Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00 Keresők 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00
Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Inter arma caritas 19.45 Hírpercek 19.55 Rá-
hangoló 20.00 Kiáltás 20.16 Egy-ház-kép 20.40 Valóságos jelenlét 20.55 Hír-
percek 21.05 A jezsuiták világa 21.55 Hírpercek 22.00 Szülessünk újjá! 22.50
Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Jászol és kereszt
23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz,
és további tizenkilenc városban. 

Hírek minden egész órakor

5.00 GÓÓÓL!2 (ism.) 5.55 Kosárlab-
da magazin (ism.) 6.40 Kézilabda-
magazin (ism.) 7.25 Szabadidő (ism.)
8.00 Tippmix férfi kosárlabda NB I –
Égis Körmend–Sopron KC (ism.)
10.00 UEFA Bajnokok Ligája – Man -
chester United FC–Club Atlético de
Madrid nyolcaddöntő (ism.) 12.00 Pe-
catúra (ism.) 12.35 MVM férfi röplab-
da Ma gyar Kupa – Döntő (ism.) 14.45
UEFA Európa Liga és Európa Konfe-
rencia Liga magazin (ism.) 15.45 Fra-
di Tv (ism.) 16.15 UEFA Bajnokok li-
gája összefoglaló (ism.) 17.00 Sport-
híradó 17.15 Aranyoroszlánok 17.50
Labdarúgó-mérkőzés (élő) 20.15 Fel-
vezető műsor – Labdarúgás 21.00
UEFA Bajnokok Ligája – Juventus–
Villarreal CF nyolcaddöntő (élő) 22.55
Értékelő műsor 23.05 UEFA BL-ösz-
szefoglaló 23.40 MVM férfi röplabda
Ma gyar Kupa – Bronzmérkőzés (ism.)
1.45 Jégkorong Erste Liga (ism.)
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7.20 Belső gerinctorna 7.32, 22.30
Zsolozsma 8.00, 17.00 Szentmise
8.45, 17.45 Rózsafüzér 9.20, 19.05,
22.45 Belső világunk szépségei 9.50,
19.35, 23.15 FÉSZ to face – Fiatalok
az Élet Szolgálatában 10.20 Párbe-
széd az emberért 11.10 Ferencesek
11.35 Apostolok fóruma (élő) 12.00
Imamaraton – Szűz Mária székesegy-
ház, Ausztrália 12.50 Hírek 13.05
Szentségimádás 14.00 Lélekemelő
Károly atyával 15.00 Irgalmasság órá-
ja 15.30, 23.45 Képújság 16.00 Ima-
szándék-fogadás – 06-1-704-4444
(élő) 18.20 Apostolok fóruma (ism.)
18.50 Ferenc pápa üzenete Rómából
20.05 Összhang (ism.) 20.40 Budai
híradó 20.55 Mária köszöntő 21.30
Lelkesít-Ő (ism.)

0.30, 7.30, 19.30 EWTN Hírnök 5.00
Vatikáni Rádió magyar adása 5.20,
16.30 Napi gondolatok az evangéli-
umról 6.00 Angelica anya tanítása
7.00 Szentmise (élő) 8.00 Vatikáni
Rádió 8.25 A nap szentje 8.30 Szent-
mise (élő) 9.10 Délelőtt, benne: Audi-
encia magyar nyelvű közvetítése Vati-
kánból (élő) 12.00 Úrangyala 12.05
Szentmise 12.40 Haladjunk együtt! –
egy műsor a szinodális egyházért
14.00 EWTN Daily Mass (élő) 15.00
Az Isteni Irgalmasság rózsafüzére
16.00 Rosarium 16.40 Venite Adore-
mus (élő) 17.00 Szentmise18.00 Hit-
vallás 18.30 Torontói magyarok 19.40
CNA hírek 20.00 Szentmise 21.00
Haladjunk együtt! – egy műsor a szi-
nodális egyházért 22.00 Délelőtt (ism.)

5.00 Paláver (ism.) 6.00 Napi aktuális
extra (ism.) – Március 15. 7.00 Híradó
8.00 Napi aktuális extra (ism.) – Már-
cius 15. 9.00 Mozaik 10.00 Televíziós
vásárlás 11.00 Vetítő: Közös égbolt
alatt 12.00 Híradó 13.00 Csörte – A
nap vitája (ism.) 14.00 Vezércikk – Ol-
vasunk a sorok között (ism.) 15.00
Híradó 15.30 Paláver 17.00 Híradó
17.30 Radar 18.30 Híradó 19.10 Napi
aktuális 20.10 Csörte – A nap vitája
21.10 Vezércikk – Olvasunk a sorok
között 22.15 Híradó 23.10 Napi aktu-
ális (ism.) 24.00 Radar (ism.) 1.00
Hazahúzó 2.00 Vetítő (ism.): Közös
égbolt alatt. R.: Mezei Dániel 3.00 Te-
levíziós vásárlás 3.20 Európai híradó
(ism.) 3.40 Televíziós vásárlás 4.20
Mozaik (ism.)

6.00 Reggeli – Élő magazinműsor
9.05 Teleshop 12.15 A dadus – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 5/4. 12.50 Ke-
resztanyu – Ma gyar filmsorozat, 3/50.
A tréning (ism.) 14.10 Hotel Margaret
– Ma gyar krimivígjáték-sorozat, 30.
Anna örök (ism.) 15.30 Perzselő
szenvedélyek, 84. 16.40 Szerelem
van a levegőben, 139. 18.00 RTL Hír-
adó – Esti kiadás (élő) 18.55 Fókusz
– Közszolgálati magazin (élő) 20.05
Keresztanyu – Ma gyar filmsorozat,
3/51. A cinkosok 21.20 RTL Híradó –
Késő esti kiadás 21.55 Hotel Marga-
ret – Ma gyar krimivígjáték-sorozat,
31. A bajnok 23.15 Aranyhaj és a
nagy gubanc – Ame ri kai animációs
kalandvígjáték 1.25 CSI: Miami hely-
színelők, 5/3. Haláltotó

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.05 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle 9.05
Múltunk pillérei 10.05, 22.10 Szószóló
10.45, 19.50, 22.50 A lélek szava
11.05 Az otthon ízei 11.30, 23.05 Vati-
káni Rádió 12.05 Egyházi hírek 12.15
Evangélium; Szólj, Uram! 13.05 Nem
középiskolás fokon (ism.) 13.40 Nép-
zenei kincsestár 14.05, 21.35 Úton és
útfélen 14.35 Neuma (ism.) 15.15 Hét-
végi levél (ism.) 15.30, 23.25 Hitvalló
16.05 Érték-adó 17.00 Regionális hí-
rek 17.15 Kora esti hírmondó 17.40
Regionális sporthírek 18.00 Rózsafü-
zér 18.35 MKR-portréműsor 19.15
Iránytű (ism.) 19.45 Esti mese 20.10
Beszélő könyvek 20.35 Kapcsolj rá!
21.05 Sziluett (ism.)

6.00 A vademberek Ben Fogle-lal,
7/6. 7.00 Brutális történelem, 3. 7.55
Beépített főnök – Nagy-Britannia,
5/5. 8.55 Gyárlátogatás, 1. 10.05
Élet a fagypont alatt, 8/11. 11.05 A
bolyók története minisorozat, 1.
11.10 Hét világ, egy bolygó – a ku-
lisszák mögött, 1. 11.20 Brutális bio-
lógia, 1–4. 15.00 Élet a fagypont
alatt, 8/11. 16.00 A vademberek Ben
Fogle-lal, 7/7. 17.00 Michael Palin:
Felejthetetlen utazások, 1. 18.00
Jégmasinák, 6. 19.00 A Bugatti törté-
nete 20.00 Élet a fagypont alatt,
8/12. 21.00 Az építészet legendái és
modern csodái, 4. 22.00 Kémforté-
lyok, 8. 23.00 Börtönbe zárva, 2/1.
24.00 Határtalan drogháborúk, 4/12.
0.30 A Bugatti története

7.30 Ökölvívás – Underground Figh-
ting, 66. Bocskai István-emlékver-
seny, Debrecen (ism.) 8.30 Ökölvívás
– Profi gála, Las Vegas, Terence
Crawford–Shawn Porter (ism.) 11.30
Televíziós vásárlás 12.30 UFC (ism.)
13.00 Labdarúgás – BL, nyolcaddön-
tő, visszavágó, Ajax–Benfica (ism.)
15.15 Labdarúgás – BL, nyolcaddön-
tő, visszavágó (ism.) 16.00 Labdarú-
gás – UEFA Youth League, negyed-
döntő (élő) 18.00 Póker (ism.) 19.00
Arany pillanatok, 11 19.15 Mai helyzet
19.30 Labdarúgás – Serie A Full Im-
pact, 29. 20.00 Labdarúgás – BL-elő-
zetes (élő) 20.45 Labdarúgás – BL,
nyolcaddöntő, visszavágó, Lille–Chel-
sea (élő) 23.00 Labdarúgás – BL,
nyolcaddöntő, visszavágó (élő)

5.15 Családi titkok – Ma gyar reality-
sorozat 6.15 Mokka – Reggeli maga-
zin 8.45 Mokkacino – Reggeli maga-
zin 10.45 Csapdába csalva – Né met
realitysorozat. Személyiségváltozás
11.15 Tények Plusz – Kulturális ma-
gazin 12.00 Tények délben – Hírmű-
sor 12.30 Walker, a texasi kopó, 23.
Az élet körforgása 13.30 Walker, a te-
xasi kopó, 24. Rettegés az iskolában
14.35 Alicia új élete – Me xi kói soro-
zat, 37. Ne legyél velem igazságta-
lan! 15.40 Fazilet asszony és lányai,
27. 16.45 Remények földje, 87. 18.00
Tények 18.45 Tények Plusz – Kultu-
rális magazin 20.00 Exatlon Hungary
– Realitysorozat 22.30 A Piramis –
Szórakoztató műsor 0.30 Magánnyo-
mozók – Ma gyar realitysorozat

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Köztünk élnek 11.00 Hírek
11.10 Találkozások 12.00 Régió kró-
nika 12.15 Mindennapi irodalom
(ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00
Hírek 14.10 Határtalan 15.00–17.00
Svédasztal 16.30 Régió krónika
17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00 Hí-
rek 18.10 Köztünk élnek (ism.) 19.00
Régió krónika 19.30 Esti nyugalom
20.00 Hírek 20.10 Találkozások (ism.)
21.00 Hírek 21.10 Mindennapi iroda-
lom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

9.00 M5 História (ism.) 10.00 Jó tud-
ni!, 13. 10.25 A világörökség kincsei
10.50 A borzvár titkai 11.45 Lengyel -
ország 12.20, 15.25 Erdei utakon –
Reviczky Gáborral 12.50 A komáromi
hős 13.50 Emmy – Ma gyar romanti-
kus film 15.00 Téli virágzás – Ma gyar
kisjátékfilm 15.55 Tőkéczki és Takaró:
Történelem és irodalom 16.30 Az ég-
be temetett tábornok – Bem József
17.30 Ön is tudja? – műveltségi vetél-
kedő 18.00 Librettó 18.45 Agenda
19.00 Földünk természeti csodái
20.00 Ez itt a kérdés 21.00 Kunszt
21.35 Camille – Fran cia filmvígjáték
23.30 SZOKOLAY 60 – Szokolay Ba-
lázs születésnapi köszöntése 1.20
Agenda (ism.) 1.35 Librettó (ism.)
2.15 Ez itt a kérdés (ism.)

9.10 Labdarúgás (ism.) 11.00 Labda-
rúgás. An gol Ligakupa, 1. elődöntő,
visszavágó, Tottenham–Chelsea
(ism.) 12.50 Sport 24. A Digi Sport
hírműsora 13.00 Labdarúgás. An gol
Ligakupa, 2. elődöntő, 1. mérkőzés,
Liverpool–Arsenal (ism.) 14.50 Lab-
darúgás. An gol Ligakupa, 2. elődöntő,
visszavágó, Arsenal–Liverpool (ism.)
15.40 Sport 24 15.50 Labdarúgás.
An gol Ligakupa, döntő, Chelsea–Li-
verpool (ism.) 17.40 Sport 24. A Digi
Sport hírműsora 17.50 Labdarúgás.
Premier League (ism.) 19.40 Labda-
rúgás. A Premier League világa (ism.)
20.10 Sport 24. A Digi Sport hírműso-
ra 20.25 Labdarúgás. Premier Lea-
gue, Brighton–Tottenham (élő) 22.30
Tenisz. WTA Magazin (ism.)

7.55 Szellemirtók – Ame ri kai akció-
vígjáték 9.50 Renegátok – Fran cia-
bel ga–né met–ame ri kai akciófilm
11.45 Az igazság ára – Ame ri kai krimi
14.15 A sas – Ame ri kai–an gol kaland-
film 16.30 A szállító: Örökség – Fran -
cia-kí nai akciófilm – R.: Camille Dela-
marre 18.30 Támadás a Fehér Ház
ellen, 3. – A védangyal bukása –
Ame ri kai ak ció thril ler – Fsz.: Gerard
Butler, Morgan Freeman, Nick Nolte,
Jada Pinkett Smith, Tim Blake Nel-
son, Lance Reddick. R.: Ric Roman
Waugh 21.00 Deja Vu – Ame ri kai–an -
gol akciófilm – Fsz.: Denzel Washing-
ton, Val Kilmer, Elle Fanning, Bruce
Greenwood, Jim Caviezel, Paula Pat-
ton. R.: Tony Scott 23.30 Az: Második
fejezet – Ame ri kai–ka na dai horror

9.00, 21.00 Olasz városok, olasz ízek
9.30, 21.30 Itália ízei David Roccóval
10.00 Hugh mesterhármasa 10.30
Mindörökké Gordon 11.30 Piték és
pudingok 12.30 Pepe egészséges
konyhája 13.00 Gabriel séffel a világ
körül 13.30 Édes Nagyik 14.00 A bol-
dogság receptjei 14.30 Donal egész -
séges receptjei 15.00 Mary hétközna-
pi receptjei 15.30 Mediterrán ízek Yo-
tam Ottolenghi-vel 16.30 Peter Kuru-
vita – Me xi kói fieszta 17.00 Európa
késsel-villával 17.30 A boldogság re-
ceptjei 18.00 Gabriel séffel a világ kö-
rül 18.30 Édes Nagyik 19.00 Donal
egészséges receptjei 19.30 Mary hét-
köznapi receptjei 20.00 Mediterrán
ízek Yotam Ottolenghi-vel 22.00 Hugh
mesterhármasa

8.50 Fantozzi tovább tűr – Olasz víg-
játék 10.40 Rendőrsztori – Hong kon -
gi akciófilm 12.45 Csajkeverők –
Ame ri kai romantikus vígjáték – R.:
Tom Gormican 14.40 Hurricane – A
becsület köteléke – Né met háborús
filmdráma – Fsz.: Iwan Rheon, Milo
Gibson. R.: David Blair 16.45 A Tűzjá-
ró – Ame ri kai kalandfilm – Fsz.:
Chuck Norris, Louis Gossett Jr. R.: J.
Lee Thompson 18.55 Ip Man: A vé-
delmező – Kí nai akciófilm – R.: Wil-
son Yip 21.00 New York, I Love You –
Fran cia–ame ri kai romantikus film –
Fsz.: Natalie Portman, Shia LaBeouf.
R.: Faith Akin, Natalie Portman, Yvan
Attal 22.50 Kétszemélyes hadsereg –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Billy Zane,
Dolph Lundgren. R.: Giorgio Serafini

6.05 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 23–25. 7.30 Jóbarátok – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 7/1. 8.00 Agy-
menők – Ame ri kai vígjátéksorozat,
22–24. 9.20 Dawson és a haverok –
Ame ri kai vígjátéksorozat, 6/6. 10.20
Szívek szállodája – Ame ri kai filmsoro-
zat, 5/22. 11.20 Szívek szállodája –
Ame ri kai filmsorozat, 1–2. 13.10 Dok-
tor House – Ame ri kai drámasorozat,
22–23. 15.05 A mentalista – Ame ri kai
krimisorozat, 7/13. 16.05 A mentalista
– Ame ri kai krimisorozat, 1. 17.00 Ész-
bontók – Műveletlenségi vetélkedő,
23–26. 21.00 A tenger szívében –
Ame ri kai kalandfilm 23.30 Brazilok –
Ma gyar vígjáték 1.35 A mentalista,
7/13. 2.20 A mentalista, 1. 3.05 Dok-
tor House, 5/22.

8.20 Odüsszeia – Kalandfilm, 1–2.
12.05 Kaktusz Jack – Ame ri kai akció-
vígjáték – Fsz.: Arnold Schwarzeneg-
ger. R.: Hal Needham 13.50 A légiós
– Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Jean-Cla-
ude van Damme, Steven Berkoff. R.:
Peter MacDonald 15.50 Kelly hősei –
Ame ri kai–ju go szláv háborús film –
Fsz.: Clint Eastwood, Telly Savalas.
R.: Brian G. Hutton 18.50 Tökéletes
hang, 2. – Ame ri kai zenés vígjáték –
R.: Elizabeth Banks 21.00 Replikáns
– Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Catherine
Dent, Jean-Claude van Damme. R.:
Ringo Lam 22.50 Veszett vad – Ame -
ri kai akciófilm – Fsz.: Benicio Del To-
ro, Tommy Lee Jones. R.: William Fri-
edkin 0.45 Aki bújt, aki nem – Né met–
ame ri kai thriller

AMC – 18.50

Tökéletes hang 2.
Amerikai zenés vígjáték (2015) • Három év telt el azóta, hogy a
Bellák csak lányokból álló a cappella csapata megnyerte az orszá-
gos énekversenyt, és azóta is veretlenek, ám most egy botrány

miatt félő, hogy csúnyára sikeredik a búcsújuk. Egyetlen esélyük,
hogy megnyerik a világbajnokságot, ami lehetetlennek látszik.
Ám a Bellák nem lennének azok, akik, ha feltartott kézzel indul-
nának küzdelembe. Amikor a tét nagysága akkora, hogy megha-
ladja egy közösség erejét, előfordulhat, hogy a csapat meghason-
lik, összeomlik, de ennek ellenkezője is megtörténhet: a tagok
összezárnak, és mindenki kihozza magából a legjobbat. Ritka, ha
egy nagy sikerű filmnek a folytatásában sem csalódunk, itt ez a
helyzet. Rengeteg zene, tánc, ének, váratlan fordulatok, miköz-
ben sorjáznak az eredeti, humoros beszólások. (bd)
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Figyelmet kell fordítani arra, 
hogy a megtartóztatás mértéktelenségével 

el ne gyöngítsük a testi erőt, 
és ne tegyük a testet restté és tétlenné 

a fontosabb elfoglaltságokra.
Nagy Szent Baszileiosz
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15.55 Mindennapi
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.45 Kenó (ism.)
16.50 Slovenski Utrinki
17.15 Öt kontinens (ism.)
17.45 Ridikül – Kötődő nevelés

(ism.)
18.40 Rex felügyelő – Olasz bűnügyi

tévéfilmsorozat, XII., 12/2. Halál a
delfinek között (ism.)

19.30 Az érzelmek tengerén – Tö rök
tévéfilmsorozat, I., 123/17. (ism.)

10.25 Család • Barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 A világ egy terített asztal – Né -

met ismeretterjesztő sorozat.
Harz-hegység

13.25 A világ ősi városai – An gol is-
meretterjesztő sorozat. Athén

14.25 Almárium
15.25 Önök kérték!
15.55 Don Matteo – Olasz tévéfilm-

sorozat, V., 24/18. A szennyes
17.00 Ridikül – Segítség, nem tudok

aludni!
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Álmok álmodói
18.55 Az érzelmek tengerén – Tö rök

tévéfilmsorozat, I., 123/18.
19.50 Rex felügyelő XII. évad –

Olasz bűnügyi tévéfilmsorozat.,
12/3. A félelem iskolája

20.45 Bagi-Nacsa Orfeuma
21.45 Agapé
22.35 Kenó
22.45 Vérkötelék – Ame ri kai–fran cia

filmdráma – Fsz.: Clive Owen,
Billy Crudup, Marion Cotillard, Mi-
la Kunis, James Caan, Zoe Sal-
dana, Noah Emmerich, Lili Taylor.
R.: Guillaume Canet

10.55 Briliáns barátnőm – Ame ri kai–
olasz tévéfilmsorozat, 8/4. Elho-
mályosodó körvonalak

11.55 Rex felügyelő – Osztrák–né -
met bűnügyi tévéfilmsorozat, II.,
15/8. A gyermek halála

12.45 Fülszöveg
13.10 Ma gyar Krónika
13.40 Ma gyar gazda (ism.)
14.00 Planet22 (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Novum (ism.)
16.25 Summa – Gazdasági magazin

(ism.)
16.50 Világ (ism.)
17.10 Mindennapi (ism.)
17.20 Almárium (ism.)
18.20 Önök kérték! (ism.)
18.55 Élő népzene
19.25 Jó ebédhez szól a nóta
10.35 Katolikus Krónika (ism.)
11.00 Tanúságtevők (ism.)
11.40 Helyet az ifjúságnak! – Ma gyar

tévéjáték
13.00 Híradó
13.25 Slovenski Utrinki (ism.)
13.50 Öt kontinens (ism.)
14.20 Planet22 (ism.)
14.40 Noé barátai – Minden, ami ál-

lat... (ism.)
15.15 Család • Barát – Szolgáltató

magazin (ism.)
16.50 Szerelmes földrajz (ism.)
17.20 Ízőrzők
18.30 Önök kérték! (ism.)
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Szenes Iván írta Andreával
21.00 A Nagyok – Történetek barát-

ságról, építészetről, Makoveczről.
21.30 Álmok álmodói (ism.)
21.40 Ridikül – Segítség, nem tudok

aludni! (ism.)
22.40 Mr. Nyugodt Erő – Beszélge-

tés dr. Boross Péter egykori mi-
niszterelnökkel – Ma gyar doku-
mentumfilm-sorozat, 3/2. A civil
életben

23.35 Capriccio – Ma gyar filmetűd
23.50 Tisztelet az öregasszonyok-

nak – Ma gyar filmetűd
10.05 Elégia – Ma gyar filmetűd
10.35 Hetedhét kaland (ism.)
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Szenes Iván írta Andreával

(ism.)
12.25 Angi Vera – Ma gyar filmdráma

(ism.)
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.25 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma délelőtt. Benne: 9.00
Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30
Hírek 10.33 Unió27 11.00 Híradó
11.20 Időjárás 11.22 Most történik
11.30 Hírek 11.33 Élő egyház (ism.)
12.00 Déli harangszó 12.01 Híradó
12.45 Időjárás 13.00 Híradó 12.50–
17.50 Ma délután. Benne: 13.00 Hír-
adó 13.20 Időjárás-jelentés 13.30 Hí-
rek 14.00 Híradó 14.20 Időjárás-jelen-
tés 14.30 Hírek 14.33 Esély (ism.)
15.00 Híradó 15.20 Időjárás-jelentés
15.30 Hírek 15.33 Unió27 – Európai
uniós magazin (ism.) 16.00 Híradó
16.30 Hírek 16.33 Planet 21 (ism.)
17.00 Híradó 17.30 Hírek 17.33 Csa-
lád’22 (ism.) 17.50–21.50 Ma este.
Benne: 18.00 Híradó 18.35 Időjárás-
jelentés 19.00 Hírek 19.30 Híradó
21.00 Híradó 21.22 V4 Híradó 21.30
Világhíradó 22.00 Híradó 22.40–
24.00 Ma éjjel. Benne: 23.00 Híradó
23.15 An gol nyelvű hírek 23.18 Né -
met nyelvű hírek 23.20 Orosz nyelvű
hírek 23.25 Kí nai nyelvű hírek 23.30
Világhíradó 24.00 Himnusz 0.02 Zá-
róhíradó

8.05 Mickey egér játszótere 8.25 Jake
és Sohaország kalózai 8.50 Aranyhaj
gubancos kalandja 9.10 Barátaim:
Tigris és Micimackó 9.40 Paddington
kalandjai 10.00 Sissi hercegnő ka-
landjai 10.30 Peppa malac 10.35 Ta-
láld ki, mennyire szeretlek! 10.45
Miffy kis és nagy kalandjai 10.55
Mekk Elek az ezermester 11.05 Ku-

kori és Kotkoda 11.15 Sebaj Tóbiás
11.20 Peppa malac 11.30 Trombi és a
Tűzmanó 11.40 Lóti és Futi 11.50
Mondák a Ma gyar Történelemből
12.00 Üzenet a jövőből – A Mézga
család különös kalandjai 12.25 Va-
rázslók a Waverly helyből 12.50 Leo,
az ifjú vadőr 13.00 Csepp barát 13.10
A kis Malabar 13.15 M2 matricák
13.20 Ici-pici cicák 13.30 Blinky Bill
kalandjai a vadonban 14.00 Varázsla-
tos hercegkisasszonyok 14.15 Katuri
14.20 Chuggington pályaudvar 14.45
Rubi Szivárványiában 14.55 Rozma-
ring kunyhó 15.10 Noddy, a mester-
detektív 15.20 Limb-lomb, a kincses
sziget- 15.45 Gyerekversek 15.50
Hetedhét kaland 16.00 Blinky Bill ka-
landjai a vadonban 16.25 Super
Wings – A szárnyalók 16.50 Mickey
egér játszótere 17.15 Jake és Soha-
ország kalózai 17.40 Aranyhaj guban-
cos kalandja 18.00 Barátaim: Tigris
és Micimackó 18.30 Paddington ka-
landjai 18.50 Sissi hercegnő kalandjai
19.20 Alvin és a mókusok 19.30 Va-
rázslatos hercegkisasszonyok 19.45
Peppa malac 19.50 Hetedhét kaland

20.10 Friss 20.40 Én vagyok Te!
21.15 Kulisszák mögött – Az A38 ha-
jón 22.10 Akusztik

5.34 Napi evangélium 5.40, 12.10 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
– a tegnap esti adás ismétlése 6.00
Harangszó 6.05 Szentek, szentéletű
emberek 6.15 Benső végtelen 6.30
Hírtükör 6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli
ima 7.00 Szentmise közvetítése Bu-
dapestről, a városmajori Jézus Szí-
ve-plébániatemplomból 7.50 Jegy-
zet – Sarány István olvassa fel írását
8.08 Reggeli riport 8.17 Venite – egy-
házi programajánló 8.23 Műsorajánló
8.42 Világújság – Táruljon fel csodá-
latos világunk! Érdekességek, színes
hírek, újdonságok a Föld minden tájá-
ról. 8.50 Tény-kérdés – napi interjú
9.04 Akvarell – kulturális paletta 9.30
Házunk táján – családi magazin
10.04 Körkép – szombathelyi össze-
állítás 10.30 Varázsdoboz – mesés
irodalom 11.04 A lélek titkai – Az ál-
dás befogadása. Vendégünk a Létfor-
rás című könyv szerzője, dr. Baráth
Éva orvos 11.30 Dallamív 12.00 Ha-
rangszó 12.01 Úrangyala-imádság
12.08 Napi evangélium (ism.) 12.30
Zenei közelkép 12.45 Guzsalyas –
népzenei műsor 13.04 Hangárium – a
könnyűzene kiválóságai 13.30, 23.00
Rádiós regénytár – Árvácska. Móricz
Zsigmond regényéből Kaszás Gergő
olvas fel, 16/9. 14.04 Vendég-oldal
15.04 Tükörkép (ism.) 15.30 Körkép –
debreceni, kiskőrösi és pécsi összeál-
lítás 16.04 Arcok és sorsok – fejeze-
tek a ma gyar katolikus egyház életé-
ből 16.30 Mozgásban – sztárok és
történetek Bradányi Ivánnal 17.04
Színészbejáró 18.04 Házunk táján –
családi magazin (ism.) 18.30 Hírtükör
18.50 Múltidéző (ism.) 19.00 Harang-
szó 19.01 Rózsafüzér-imádság
19.35 Varázsdoboz – mesés irodalom
(ism.) 20.04 Miért szeretem? – vallo-
mások irodalomról, művekről, szer-
zőkről 20.17 Jegyzet (ism.) 20.27 Mű-
sorajánló 20.30 Akvarell – kulturális
paletta (ism.) 21.04 Őrtüzek 21.30 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
21.50 Napi evangélium (ism.) 22.04
Színészbejáró (ism.)  23.30 Zenei kin-
csestár 0.03 Angyalok citeráján – vers
éjfél után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Harang-
szöveg 12.00 Déli harangszó a felsőpeté-
nyi evangélikus templomból 12.01 Déli kró-
nika 12.35 Közlekedés 12.40 Sporthírek 12.45 Vízállásje-
lentés 13.00 Krónika 13.05 Ütköző 13.30 Tanúim lesztek
– a Római Katolikus Egyház félórája 14.00 Krónika
14.05 Naim sejk 14.30 Felfedező – a tudomány világáról
15.00 Krónika 15.05 Sporthírek 15.10 Trend-idők 15.25
Édes anyanyelvünk 15.30 Kalendárium 16.00 Krónika
16.05 Közlekedés 16.10 Jó napot, Magyarország! 17.50
Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok
nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00 Krónika 19.05 Az este
19.30 Nagyok 20.00 Krónika 20.10 A Virág utcai focibaj-
nokság 20.25 Vers napról napra 20.30 Édes anyanyelvünk
20.35 100 éve történt... 21.00 Krónika 21.05 Rádiószínház
kulissza 21.05 Az utolsó meccs 21.35 Az utolsó meccs
22.00 Krónika 22.25 Sporthírek 22.30 Sportvilág 23.00
Krónika 23.04 Sporthírek 23.05 Ütköző 23.35 A hely 24.00
Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10 Vendég a háznál 0.30 Az
este 1.00 Nagyok 1.30 Naim sejk 2.00 Kalendárium

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Összhang – a ze-
nei élet aktualitásai 10.00 Muzsikáló dél előtt
12.00 Hírek 12.05 Népzene 12.35 Hangver-
senykülönlegességek 13.50 A Los Angeles-i
Filharmonikus Zenekar hangversenye. Vez.:
Lionel Bringuier. Km.: Hélene Grimaud (zon-
gora), 1. George Gershwin: Ku bai nyitány, 2.

Maurice Ravel: a) G-dúr zongoraverseny (Grimaud), b) Ne-
mes és érzelmes keringők, 3. George Gershwin: Egy ame -
ri kai Párizsban 15.00 Dankó hírek 15.05 Muzsikáló délután
19.00 Musica Sacra 19.35 Az Escolania de Montserrat, a
Capella de Música de Montserrat és az Orquestra Simfonica
del Valles hangversenye 20.35 Fesztiválakadémia 2021 –
Csalog Gábor (zongora), Baráti Kristóf (hegedű), Fenyő
László (gordonka) és a Fesztiválakadémia művészei játsza-
nak. Km.: Balog József, Fejérvári Zoltán, Csalog Gábor
(zongora), Clara Dent-Bogányi (oboa), Mate Bekavac (klari-
nét), Lakatos György (fagott), Alec Frank-Gemmill (kürt), Ba-
ráti Kristóf, Jonian Ilias Kadesha (hegedű), Kelemen Barna-
bás, Maxim Rysanov (mélyhegedű), Fenyő László (gordon-
ka), 1. Francis Poulenc: d-moll versenymű két zongorára
(Balog, Fejérvári), 2. Wolfgang Amadeus Mozart: Esz-dúr
zongoraötös K. 452 22.00 Ars nova 23.00 Zsámbék Jazz
Open 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Dicsőséges rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.10 Az Apostoli Hitvallás 1.55 Ne féljetek! 2.00 A hit kapuja 2.55 Igéző 3.00 Az
irgalmasság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Aktuális 4.15 Hitünk és életünk
5.00 Örvendetes rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek
6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima a beteg
gyermekekért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Napindító Quirin Ágnessel és Baj -
záth Ferenc atyával 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Aktuális 8.55 Hírpercek 9.00
Szentmise – Budapest II., Országúti Ferences Szent István Első Vértanú-
plébániatemplom 9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk
és életünk 10.40 Hírpercek 10.50 A mi rádiónk 11.25 Zsolozsma 11.55 Hírper-
cek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.05 Béke a földön 12.15 Vilá-
gosság rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Ne féljetek! 13.15
Lelkiségi irodalom 13.25 Az Apostoli Hitvallás 13.55 Hírpercek 14.00 A nap
evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Aktuális 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00
Az irgalmasság órája 15.15 Fájdalmas rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hit-
valló 16.25 Hírpercek 16.30 Egyszerű szavak 16.35 Hazafelé 17.55 Hírpercek
18.00 Az embert szolgáló gazdaság 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zso-
lozsma – esti dicséret 19.25 Evezz a mélyre! 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló
20.00 Kiáltás 20.16 Kék bolygó 20.55 Hírpercek 21.05 Hit és tudás 21.55 Hír-
percek 22.00 Aktuális 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból
23.20 Valóságos jelenlét 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz,
és további tizenkilenc városban. 

Hírek minden egész órakor

4.50 K&H női kézilabda liga (ism.)
6.30 Sporthíradó 7.00 Sporthíradó
7.30 UEFA Bajnokok Ligája – Manc-
hester United FC–Club Atlético de
Madrid nyolcaddöntő (ism.) 9.30 Skip-
per (ism.) 10.00 Sporthíradó 10.30
UEFA Bajnokok Ligája – Juventus–
Villarreal CF nyolcaddöntő (ism.)
12.30 Aranyoroszlánok (ism.) 13.00
Sporthíradó 13.30 Fradi Tv (ism.)
14.00 UEFA Európa Liga és Európa
Konferencia Liga magazin (ism.)
15.00 UEFA BL-összefoglaló (ism.)
15.45 UEFA BL-összefoglaló (ism.)
16.30 Pecatúra 17.00 Sporthíradó
17.15 Jégkorong Erste Liga (élő)
19.40 A víz összeköt, 1. rész 20.15
Felvezető műsor 21.00 UEFA Európa
Liga – Nyolcaddöntő (élő) 22.45 Érté-
kelő műsor 23.05 UEFA Európa Liga
és Konferencia Liga összefoglaló
23.50 A víz összeköt (ism.) 0.25 Lab-
darúgó-mérkőzés (ism.)
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7.20 Belső gerinctorna – Benvin Se-
bastian atyával 7.32, 22.30 Zsolozs-
ma 8.00, 17.00 Szentmise 8.45,
17.45 Rózsafüzér 9.20, 19.05 Beszél-
jük meg! – Somogyi Krisztina, Kézdy
Anikó és Papp Miklós előadása 11.00
Apostolok fóruma (ism.) 11.30 Kultúr-
pont 12.00 Imamaraton – Washingto-
ni Szeplőtelen Fogantatás bazilika,
Egyesült Államok 12.50 Hírek 13.05
Szentségimádás 14.00 Igeforrás –
Bábel Balázs műsora 15.00 Irgalmas-
ság órája 15.30, 23.40 Képújság
16.00 Kultúrpont (ism.) 16.30 Kateké-
zis (ism.) 18.20 Gyereksarok 18.50
Homília 20.30 Budai híradó 20.45
Mária köszöntő 21.30 Örömhíreink
Dió-héjban (ism.) 22.45 Élet az egy-
házban (szombati ism.)

0.30, 7.30, 15.30 EWTN Hírnök 5.00
Vatikáni Rádió magyar adása 5.20
Napi gondolatok az evangéliumról
6.00 Angelica anya tanítása 7.00
Szentmise (élő) 8.00 Szent Rita
Nagykilenced – szentmise-közvetí-
tés (élő) 9.00 Délelőtt 12:05 Ünnepi
hálaadó szentmise (ism.) 13.40 Vati-
káni rádió magyar adása 14.00 EWTN
Daily Mass (élő) 15.00 Az Isteni Irgal-
masság rózsafüzére 16.00 Rosarium
16.30 Napi gondolatok az evangéli-
umról 16.40 Venite Adoremus (élő)
17.00 Szentmise 18.00 A Szent Ist-
ván Televízió műsora 19.30 EWTN
Hírnök 19.40 CNA hírek 19.00 Rome
Reports 20.00 Szentmise 20.35 Sze-
retve szeretni 21.00 Mohai Gábor és
vendége 22.00 Délelőtt (ism.)

5.00 Paláver (ism.) 6.00 Radar (ism.)
7.00 Híradó 8.00 Napi aktuális (ism.)
9.00 Mozaik 10.00 Televíziós vásárlás
11.00 Vetítő: Történet a mangalicáról.
R.: Melocco Anna 12.00 Híradó 13.00
Csörte – A nap vitája (ism.) 14.00 Ve-
zércikk – Olvasunk a sorok között
(ism.) 15.00 Híradó 15.30 Paláver
17.00 Híradó 17.30 Radar – Riportmű-
sor izgalmas témákkal és megközelí-
téssel 18.30 Híradó 19.10 Napi aktuá-
lis 20.10 Csörte – A nap vitája 21.10
Vezércikk – Olvasunk a sorok között
22.15 Híradó 23.10 Napi aktuális (ism.)
24.00 Radar (ism.) 1.00 Hazahúzó
2.00 Vetítő (ism.): Történet a mangali-
cáról. R.: Melocco Anna 3.00 Televízi-
ós vásárlás 3.20 Soroló (ism.) 3.40 Te-
levíziós vásárlás 4.20 Mozaik (ism.)

6.00 Reggeli – Élő magazinműsor
(élő) 9.05 Teleshop 12.15 A dadus,
5/5. 12.50 Keresztanyu – Ma gyar film-
sorozat, 3/51. A cinkosok (ism.) 14.10
Hotel Margaret – Ma gyar krimivígjá-
ték-sorozat, 31. A bajnok (ism.) 15.30
Perzselő szenvedélyek, 85. 16.40
Szerelem van a levegőben, 140.
18.00 RTL Híradó – Esti kiadás (élő)
18.55 Fókusz – Közszolgálati maga-
zin (élő) 20.05 Keresztanyu – Ma gyar
filmsorozat, 3/52. A szoboravatás
21.20 RTL Híradó – Késő esti kiadás
21.55 Hotel Margaret – Ma gyar krimi-
vígjáték-sorozat, 32. 23.00 New Ams-
terdam – Vészhelyzet New Yorkban –
Ame ri kai filmsorozat, 3. 0.15 New
Amsterdam – Vészhelyzet New York-
ban – Ame ri kai filmsorozat, 4.

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35 Szentek, szent életű emberek
8.15 Reggeli beszélgetés (ism.) 9.05
Segíthetünk? 10.05 Kerengő (MKR)
10.45, 15.15, 19.50 A lélek szava
11.05 Mustármag (ism.) 11.30, 23.05
Vatikáni Rádió 12.05 Egyházi hírek
12.15 Evangélium; Szólj, Uram! 13.05
Hallgassuk együtt! 14.05 Kávéház
(ism.) 15.30, 23.25 Hitvalló 16.05 Mit
tegyek? (ism.) 16.30 Közelkép (ism.)
17.00 Regionális hírek 17.15 Kora es-
ti hírmondó 17.40 Regionális sporthí-
rek 18.00 Rózsafüzér 18.35 Hangoló
(ism.) 19.15 Könyvtári barangolás
19.45 Esti mese 20.10 Kultúrkör
21.05 Feltámadt Krisztus, Boldogsá-
gunk! 21.30 Megmaradni 22.10 An-
dante (ism.)

6.00 A vademberek Ben Fogle-lal,
7/7. 7.00 Brutális történelem, 4. 7.55
Beépített főnök – Nagy-Britannia, 5/6.
8.55 Gyárlátogatás, 2. 10.05 Élet a
fagypont alatt, 8/12. 11.00 Bentley:
egy brit autólegenda 12.00 A legen-
dás Ford Mustang 13.00 Aston Martin
– a brit luxusautó 14.00 A Bugatti tör-
ténete 15.00 Élet a fagypont alatt,
8/12. 16.00 A vademberek Ben Fogle-
lal, 7/8. 17.00 Michael Palin: Felejthe-
tetlen utazások, 2. 18.00 Jégmasinák,
7. 19.00 Észbontó verdák, 1. 19.30
Észbontó verdák, 2. 20.00 Élet a
fagypont alatt, 8/13. 21.00 Az építé-
szet legendái és modern csodái, 5.
22.00 Bizarr II. világháború, 1. 23.00
Börtönbe zárva, 2/2. 24.00 Határtalan
drogháborúk, 5/1.

7.30 Darts League, 5. állomás,
Brighton (ism.) 11.00 Televíziós vá-
sárlás 12.00 Aerosport 12.15 Labda-
rúgás – Serie A Full Impact (ism.)
12.45 Labdarúgás – BL, nyolcaddön-
tő, visszavágó, Ajax–Benfica (ism.)
15.00 Labdarúgás – BL, nyolcaddön-
tő, visszavágó (ism.) 15.45 Labdarú-
gás – BL, nyolcaddöntő, visszavágó,
Lille–Chelsea (ism.) 18.00 Labdarú-
gás – BL, nyolcaddöntő, visszavágó
(ism.) 18.45 Mai helyzet 19.00 Trash
Talk (élő) 20.00 Darts League, 6. ál-
lomás, Nottingham (élő) 23.30 Sport-
verda (ism.) 0.30 Ökölvívás – Un-
derground Fighting, 66. Bocskai Ist-
ván-emlékverseny, Debrecen (ism.)
1.30 UFC Unleashed: 2022/6. (ism.)
2.30 UFC (ism.)

5.15 Családi titkok – Ma gyar reality-
sorozat 6.15 Mokka – Reggeli maga-
zin 8.45 Mokkacino – Reggeli maga-
zin 10.45 Csapdába csalva – Né met
realitysorozat, 29. Apu hol van? 11.15
Tények Plusz – Kulturális magazin
12.00 Tények délben 12.30 Walker, a
texasi kopó, 25. Csatakiáltás 13.30
Walker, a texasi kopó, 1. Az esküvő,
2/1. 14.35 Alicia új élete – Me xi kói so-
rozat, 38. Minden az övé 15.40 Fazi-
let asszony és lányai, 28. 16.45 Re-
mények földje, 88. 18.00 Tények
18.45 Tények Plusz – Kulturális ma-
gazin 20.00 Exatlon Hungary – Rea-
lity sorozat 22.30 A Piramis – Szóra-
koztató műsor 0.30 Magánnyomozók
– Ma gyar realitysorozat 1.40 Dr.
Csont – Ame ri kai krimisorozat, 4.

6.00 Hírek 6.20
Nem csak kenyérrel
él az ember 6.30
Rövidhírek 6.40
Napindító 7.00 Ré-
gió krónika 7.00–
9.00 Kontinentális reggeli 9.00 Hírek
9.10 Kitekintő 10.00 Hírek 10.10 Mun-
dér 11.00 Hírek 11.10 Mozaik 12.00
Régió krónika 12.15 Mindennapi iro-
dalom (ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna
14.00 Hírek 14.10 Határtalan 15.00–
17.00 Svédasztal 16.30 Régió króni-
ka 17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00
Hírek 18.10 Mundér (ism.) 19.00 Ré-
gió krónika 19.30 Esti nyugalom
20.00 Hírek 20.10 Mozaik (ism.)
21.00 Hírek 21.10 Mindennapi iroda-
lom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

9.00 Ez itt a kérdés (ism.) 10.00 Jó
tudni!, 14. 10.25 A világörökség kin-
csei 10.50 Florida, a napfényes állam
11.45 Fejezetek Magyarország közle-
kedéstörténetéből 12.15 Erdei utakon
– Reviczky Gáborral 12.50 Földünk
természeti csodái 13.50 Lopott bol-
dogság – Ma gyar játékfilm 15.25 Ma -
gyar nők 15.55 Fülszöveg 16.20 Édes
anyanyelvünk 16.30 Képek és relikvi-
ák 1848/49 16.55 Zegzugos történe-
tek 17.30 Ön is tudja? 18.00 Librettó
18.45 Agenda 19.00 Ünnepeld Szent
Patrik 2020-at! 20.00, 2.00 Ez itt a kér-
dés 21.00 Tűzzel-vassal, 3–4. 23.00
Camille – Fran cia filmvígjáték 1.00
Agenda (ism.) 1.20 Librettó (ism.) 2.55
Lopott boldogság – Ma gyar játékfilm
4.35 Képek és relikviák 1848/49

6.45 Labdarúgás. Ligue 1, összefog-
laló (ism.) 7.55 Reggeli Start. (Benne:
Sport 24) (élő) 9.00 Sport 24. A Digi
Sport hírműsora 9.10, 11.00 Labdarú-
gás. Ligue 1 (ism.) 12.50 Sport 24. A
Digi Sport hírműsora 13.00 Labdarú-
gás. Ligue 1 (ism.) 14.50 Sport 24. A
Digi Sport hírműsora 15.00 Labdarú-
gás. Ligue 1 (ism.) 16.50 Autósport.
DTM, szezonösszefoglaló 2021 (ism.)
17.50 Sport 24. A Digi Sport hírműso-
ra 18.00 Labdarúgás. A Premier Lea-
gue világa 18.45 Sport 24. A Digi
Sport hírműsora 19.00 Tenisz. WTA-
torna, Indian Wells, negyeddöntők
(élő) 23.00 Sport 24. A Digi Sport hír-
műsora 23.15 Sportlövő magazin
(ism.) 23.45 Sport 24 24.00 Reggeli
Start. Válogatás

9.10 Gondolkozz kutyául – Ame ri kai
vígjáték 10.55 A Pelikán ügyirat –
Ame ri kai krimi 13.55 Több mint testőr
– Ame ri kai akciófilm 16.40 Holmes és
Watson – Ame ri kai krimivígjáték –
Fsz.: Will Ferrell, John C. Reilly, Re-
becca Hall, Hugh Laurie, Ralph Fien-
nes, Kelly Macdonald, Rob Brydon.
R.: Etan Cohen 18.40 Men in Black –
Sötét zsaruk a Föld körül – Ame ri kai
akcióvígjáték – Fsz.: Chris Hems-
worth, Tessa Thompson, Liam Nee-
son, Rebecca Ferguson, Rafe Spall,
Emma Thompson. R.: F. Gary Gray
21.00 Ál / Arc – Ame ri kai akciófilm –
Fsz.: Nicolas Cage, John Travolta,
Joan Allen, Nick Cassavetes. R.:
John Woo 23.55 A szellemlovas –
Ame ri kai–auszt rál akciófilm

9.00, 21.00 Olasz városok, olasz ízek
9.30 Itália ízei David Roccóval 10.00,
22.00 Hugh mesterhármasa10.30
Mindörökké Gordon 11.30 Piték és
pudingok 12.30 Pepe egészséges
konyhája 13.00 Gabriel séffel a világ
körül 13.30 Édes Nagyik 14.00 A bol-
dogság receptjei 14.30 Donal egész -
séges receptjei 15.00 Mary hétközna-
pi receptjei 15.30 Mediterrán ízek Yo-
tam Ottolenghi-vel 16.30 Peter Kuru-
vita – Me xi kói fieszta 17.00 Európa
késsel-villával 17.30 A boldogság re-
ceptjei 18.00 Gabriel séffel a világ kö-
rül 18.30 Édes Nagyik 19.00 Donal
egészséges receptjei 19.30 Mary hét-
köznapi receptjei 20.00 Mediterrán
ízek Yotam Ottolenghi-vel 21.30 Silvia
Colloca: Olasz módra 

8.55 Impact – A becsapódás napja –
Né met–ame ri kai–ka na dai minisoro-
zat, 1. 10.55 A rendőrsztori folytatódik
– Hong kon gi akciófilm 13.15 Kelle-
mes húsvéti ünnepeket! – Fran cia
vígjáték – Fsz.: Jean-Paul Belmondo,
Sophie Marceau. R.: Georges Laut-
ner 15.15 Pénz áll a házhoz – Né -
met–ame ri kai–román vígjáték – R.:
Leslie Greif 17.15 Eltanácsolt tanács-
adó – Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Angie
Harmon, Charlie Sheen, Denise Ric-
hards. R.: Steve Rash 19.10 Ne
hagyd magad, Bill! – Ame ri kai vígjá-
ték – R.: Bernie Goldmann, Melisa
Wallack 21.00 Apja lánya – Ame ri kai
romantikus vígjáték – Fsz.: Ben Aff-
leck, Liv Tyler. R.: Kevin Smith 22.55
A becsület ára – Ame ri kai filmdráma

6.05 Jóbarátok, 1–4. 8.00 Agymenők
– Ame ri kai vígjátéksorozat, 4/24. 8.25
Agymenők, 1–2. 9.20 Dawson és a
haverok – Ame ri kai vígjátéksorozat,
6/7. 10.15 Szívek szállodája – Ame ri -
kai filmsorozat, 2–4. 13.05 Doktor Ho-
use – Ame ri kai drámasorozat, 5/24.
14.05 Doktor House – Ame ri kai drá-
masorozat, 6/1. 15.05 A mentalista –
Ame ri kai krimisorozat, 2. 16.05 A
mentalista – Ame ri kai krimisorozat, 3.
17.00 Észbontók – Műveletlenségi
vetélkedő, 25–28. 21.00 Haverok har-
ca – Ame ri kai vígjáték 23.15 Képtelen
kampány – Ame ri kai vígjáték 1.05 A
mentalista – Ame ri kai krimisorozat, 2.
1.55 A mentalista – Ame ri kai krimiso-
rozat, 3. 2.40 Doktor House – Ame ri -
kai drámasorozat, 5/23.

9.15 Minotaurusz útvesztőjében – Új-
zélandi–ame ri kai film 11.15 A becsü-
let lovagjai – Ame ri kai–fran cia akció-
film – Fsz.: Hayden Christensen, Ni-
colas Cage. R.: Nick Powell 13.10
Odüsszeia – Kalandfilm, 1. – Fsz.: Ar-
mand Assante, Greta Scacchi. R.:
Andrey Konchalovskiy 14.55 Odüsz-
szeia – Kalandfilm, 2. 16.55 A kalan-
dor – Ame ri kai akciófilm 18.50 Szel-
lemirtók – Ame ri kai vígjáték – Fsz.:
Kristen Wiig, Melissa McCarthy. R.:
Paul Feig 21.00 Aki bújt, aki nem, 2. –
A második este – Ame ri kai horror –
Fsz.: Jo na than Breck, Ray Wise. R.:
Victor Salva 22.50 Anakonda, 4.: Vér-
vonal – Ame ri kai–román akcióhorror
– Fsz.: Crystal Allen, Linden Ashby.
R.: Don E. Fauntleroy

Film Mánia – 22.55

A becsület ára
Amerikai filmdráma (2015) • Egy kábítószeres akció során egy
rendőr lelő egy ártatlan tinédzsert. Társa rábeszélésére azonban
megpróbálja eltitkolni a gyilkosságot. Közben Jessica Dawson (Me-
na Suvari) rendőrségi nyomozó kapja meg feladatként, hogy de-
rítse fel az ügyet. A több szálon futó történet szerint az életben
gyakran mentegetjük magunkat, hivatkozva olyan érvekre, melyek
megnehezítik az elkövetett bűnök felfedését, ám nem lehet sokáig
együtt élni a lelkünket romboló bűnökkel. Két út lehetséges: a
pusztító önrombolás, vagy pedig az őszinte szembenézés elköve-
tett vétkeinkkel, vállalva annak minden ódiumát. Elgondolkodtató
az is, hogy a bűn nem jár magában, vagyis ha valaki túllépi az er-
kölcsi határokat, nem ismer többé semmiféle korlátot, semmit nem
jelent számára a mondás: a bűnt üldöző személyt csupán egy haj-
szál választja el a bűnözőtől: a becsület. (bánátigéza)
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A böjtölőnek tartózkodni kell az ételtől, de mindenekelőtt a bűntől…
Nem az evés rossz, hanem a bűn.

Aranyszájú Szent János
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15.55 Mindennapi
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.45 Kenó (ism.)
16.50 P’amende
17.15 Rondó
17.45 Ridikül – Segítség, nem tudok

aludni! (ism.)
18.40 Rex felügyelő – Olasz bűnügyi

tévéfilmsorozat, XII., 12/3. A féle-
lem iskolája (ism.)

19.30 Az érzelmek tengerén – Tö rök
tévéfilmsorozat, I., 123/18. (ism.)

10.25 Család • Barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 A világ egy terített asztal – Né -

met ismeretterjesztő sorozat.
Skane

13.25 A világ ősi városai – An gol is-
meretterjesztő sorozat. Isztambul

14.25 Almárium
15.25 Önök kérték!
15.55 Don Matteo – Olasz tévéfilm-

sorozat, V., 24/19. Arabeszk
17.00 Ridikül – Igaz történetek a

Down-szindrómásokról
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Álmok álmodói
18.55 Az érzelmek tengerén – Tö rök

tévéfilmsorozat, I., 123/19.
19.50 Rex felügyelő – Osztrák–né -

met–olasz bűnügyi tévéfilmsoro-
zat, XII., 12/4. Családi ügy

20.45 Maigret csapdát állít – Fran cia
játékfilm (1958) – Fsz.: Jean Ga-
bin, Annie Girardot, Olivier Hus-
senot, Jeanne Boitel, Lucienne
Bogaert. R.: Jean Delannoy

22.40 Kenó
22.50 A burzsoázia diszkrét bája –

Francia–olasz–spanyol film -
szatíra (1972)

10.35 Briliáns barátnőm – Ame ri kai–
olasz tévéfilmsorozat, 8/5. A cipő

11.30 Rex felügyelő – Osztrák–né -
met bűnügyi tévéfilmsorozat, II.,
15/9. A sátán nevében

12.20 Hogy volt?! – Básti Juli felvé-
teleiből

13.15 Noé barátai
13.40 Itthon vagy! (ism.)
14.00 Élő egyház (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Multiverzum (ism.)
16.30 Kárpát-medence (ism.)
17.00 Planet22 (ism.)
17.20 Mindennapi (ism.)
17.30 Almárium (ism.)
18.25 Önök kérték! (ism.)
19.00 Élő népzene
19.35 Fedettpályás atlétikai-világbaj-

nokság
14.25 Jégkorong Erste Liga (ism.)
16.45 A víz összeköt (ism.)
17.20 Forma–2 Bahrein – Időmérő

edzés
18.00 Fedettpályás atlétikai-világbaj-

nokság
21.00 Híradó
21.25 Álmok álmodói (ism.)
21.35 Ridikül – Igaz történetek a

Down-szindrómásokról (ism.)
22.35 Szabadság tér ’89 – Ismeret-

terjesztő sorozat
23.20 Hazajáró – Lokva-hegység –

Népek kohója az Aldunai-hegyvi-
déken

23.55 Hagyaték – Ma gyar ismeret-
terjesztő sorozat. Regnum Maria-
num – Mária országa

10.35 Hetedhét kaland (ism.)
10.45 M2 matricák – Baltazár bazár
10.50 M2 matricák – Baltazár bazár
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.25 Helyet az ifjúságnak! – Ma gyar

tévéjáték – Fsz.: Hirtling István,
Lippai László, Simor Ottó, Balá-
zsovits Edit, Tordy Géza, Pap Ve-
ra, Blaskó Péter, Végvári Tamás,
Némethy Ferenc, Korcsmáros
György, Raksányi Gellért, Kun
Vilmos. R.: Málnay Levente (ism.)

12.35 A Nap utcai fiúk – Ma gyar tör-
ténelmi film – A történet 1956. ok-
tóber 23-án kezdődik és 1956.
november 4-én ér véget. Juli To-
tyával jár, de Gábort is szereti.
Hármójuk története fordulatosan
alakul a mozgalmas napokban.
R.: Szomjas György

14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma délelőtt. Benne: 9.00
Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30
Hírek 10.33 Magyarország ma – Ma-
gazin 11.00 Híradó 11.20 Időjárás
11.22 Most történik 11.30 Hírek 11.33
Itthon vagy! 12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó 12.45 Időjárás 13.00
Híradó 12.50–17.50 Ma délután. Ben-
ne: 13.00 Híradó 13.20 Időjárás-jelen-
tés 13.30 Hírek 14.00 Híradó 14.20
Időjárás-jelentés 14.30 Hírek 14.33
Ma gyar gazda – Agrármagazin (ism.)
15.00 Híradó 15.20 Időjárás-jelentés
15.30 Hírek 15.33 Magyarország ma
– Magazin (ism.) 16.00 Híradó 16.30
Hírek 16.33 Unió27 (ism.) 17.00 Hír-
adó 17.30 Hírek 17.33 Planet 21
(ism.) 17.50–21.50 Ma este. Benne:
18.00 Híradó 18.35 Időjárás-jelentés
19.00 Hírek 19.30 Híradó 21.00 Hír-
adó 21.22 V4 Híradó 21.30 Világhír-
adó 22.00 Híradó 22.40–24.00 Ma éj-
jel. Benne: 23.00 Híradó 23.15 An gol
nyelvű hírek 23.18 Né met nyelvű hí-
rek 23.20 Orosz nyelvű hírek 23.25
Kí nai nyelvű hírek 23.30 Világhíradó
24.00 Himnusz 0.02 Záróhíradó

7.35 Erdei tesók 8.05 Mickey egér ját-
szótere 8.25 Jake és Sohaország ka-
lózai 8.50 Aranyhaj gubancos kaland-
ja 9.10 Barátaim: Tigris és Micimackó
9.40 Paddington kalandjai 10.00 Sissi
hercegnő kalandjai 10.30 Peppa ma-
lac 10.35 Találd ki, mennyire szeret-
lek! 10.45 Miffy kis és nagy kalandjai
10.55 Mekk Elek az ezermester 11.05
Kukori és Kotkoda 11.15 Sebaj Tóbi-
ás 11.20 Peppa malac 11.30 Trombi
és a Tűzmanó 11.40 Lóti és Futi
11.50 Mondák a Ma gyar Történelem-
ből 12.00 Üzenet a jövőből – A Mézga
család különös kalandjai 12.25 Va-
rázslók a Waverly helyből 12.50 Leo,
az ifjú vadőr 13.00 Csepp barát 13.10
A kis Malabar 13.15 M2 matricák
13.20 Ici-pici cicák 13.30 Blinky Bill
kalandjai a vadonban 14.00 Varázsla-
tos hercegkisasszonyok 14.15 Katuri
14.20 Chuggington pályaudvar 14.45
Rubi Szivárványiában 14.55 Rozma-
ring kunyhó 15.10 Noddy, a mester-
detektív 15.20 Limb-lomb, a kincses
sziget- 15.45 Gyerekversek 15.50
Hetedhét kaland 16.00 Blinky Bill

kalandjai a vadonban 16.25 Super
Wings – A szárnyalók 16.50 Mickey
egér játszótere 17.15 Jake és Soha-
ország kalózai 17.40 Aranyhaj guban-
cos kalandja 18.00 Barátaim: Tigris
és Micimackó 18.30 Paddington ka-
landjai 18.50 Sissi hercegnő kalandjai
19.20 Alvin és a mókusok 19.30 Va-
rázslatos hercegkisasszonyok 19.45
Peppa malac 19.50 Hetedhét kaland 

20.10 Friss 20.40 Magas és Mély
21.15 A38 Archív 22.10 Akusztik

5.34 Napi evangélium 5.40, 12.10 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
– a tegnap esti adás ismétlése 6.00
Harangszó 6.05 Szentek, szentéletű
emberek 6.15 Benső végtelen 6.30
Hírtükör 6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli
ima 7.00 Szentmise közvetítése Bu-
dapestről, a városmajori Jézus Szí-
ve-plébániatemplomból 7.50 Jegy-
zet – Mezey Katalin olvassa fel írását
8.08 Reggeli riport 8.17 Pillanatfelvé-
tel 8.23 Műsorajánló 8.42 Parlamenti
percek 8.50 Tény-kérdés – napi inter-
jú 9.04 Akvarell – kulturális paletta
9.30 Házunk táján – családi magazin
10.04 Körkép – szombathelyi össze-
állítás 10.30 Varázsdoboz – mesés
irodalom 11.04 Katarzis 11.30 Dal-
lamív 12.00 Harangszó 12.01 Úran-
gyala-imádság 12.08 Napi evangéli-
um (ism.) 12.30 Zenei közelkép 12.45
Guzsalyas – népzenei műsor 13.04
Hangárium – a könnyűzene kiválósá-
gai 13.30 Rádiós regénytár – Árvács-
ka. Móricz Zsigmond regényéből Ka-
szás Gergő olvas fel, 16/10. 14.04
Vendég-oldal – válogatás a Szent Ist-
ván Rádió műsorából 15.04 Őrtüzek
(ism.) 15.30 Körkép – debreceni, kis-
kőrösi és pécsi összeállítás 16.04
Architek-túra 16.30 Mozgásban 17.04
Kerengő – közéleti beszélgetések
17.30 Kerengő – közéleti beszélgeté-
sek 18.04 Házunk táján – családi ma-
gazin (ism.) 18.30 Hírtükör 18.50
Múltidéző (ism.) 19.00 Harangszó
19.01 Rózsafüzér-imádság 19.35
Varázsdoboz – mesés irodalom (ism.)
20.04 Miért szeretem? – vallomások
irodalomról, művekről, szerzőkről
20.17 Jegyzet (ism.) 20.27 Műsor-
ajánló 20.30 Akvarell – kulturális pa-
letta (ism.) 21.04 Generációk 21.30 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
21.50 Napi evangélium (ism.) 22.04
Kerengő – közéleti beszélgetések
(ism.) 22.30 Kerengő – közéleti be-
szélgetések (ism.) 23.00 Rádiós re-
génytár – Árvácska. Móricz Zsigmond
regényéből Kaszás Gergő olvas fel,
16/10. (ism.) 23.30 Zenei kincsestár
0.03 Angyalok citeráján – vers éjfél
után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Harang-
szöveg 12.00 Déli harangszó a vilonyai re-
formátus templomból 12.01 Déli krónika
12.35 Közlekedés 12.40 Sporthírek 12.45 Vízállásjelentés
13.00 Krónika 13.05 Ütköző 13.30 Halljad, Izrael! – a zsidó
vallási felekezet félórája 14.00 Krónika 14.05 A peloponné-
szoszi háború 14.30 Felfedező – a gazdaságról 15.00 Kró-
nika 15.05 Sporthírek 15.10 Trend-idők 15.25 Édes anya-
nyelvünk 15.30 Kalendárium 16.00 Krónika 16.05 Közleke-
dés 16.10 Jó napot, Magyarország! 17.50 Közlekedés
17.55 Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30
A nap kérdése 19.00 Krónika 19.05 Az este 19.30 Nagyok
20.00 Krónika 20.10 A Virág utcai focibajnokság 20.25 Vers
napról napra 20.30 Édes anyanyelvünk 20.35 Regényes
történelem 21.00 Krónika 21.05 Rádiószínház kulissza
21.05 Az utolsó meccs 22.00 Krónika 22.25 Sporthírek
22.30 Sportvilág 23.00 Krónika 23.04 Sporthírek 23.05 Üt-
köző 23.35 A hely 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10
Vendég a háznál 0.30 Az este 1.00 Nagyok 1.30 A pelo-
ponnészoszi háború 2.00 Kalendárium

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Énekelj velünk!
10.00 Muzsikáló délelőtt 12.00 Hírek 12.05
Népzene- Sebő 12.35 Kapcsoljuk a Bartók
Béla Nemzeti Hangversenytermet 14.10
Pjotr Csajkovszkij: a-moll zongoratrió op. 50
15.00 Dankó hírek 15.05 Muzsikáló délután
19.00 Arckép – alkotó emberek portréja

19.35 Angela Hewitt zongoraestje 20.40 A Philharmonia
Zenekar hangversenye. Vez.: Santtu-Matias Rouvali. Km.:
Pekka Kuusisto (hegedű), Kiyomi Kikuchi, Oliver Lowe,
Harry Lovell-Jones, Martin Owens, Tim Gunnell, Laura
Bradford, Paul Stoneman, Peter Fry, Jeremy Cornes, Tom
Edwards, Richard Cartlidge, Owen Gunnell (ütőhangsze-
rek), 1. Silvestre Revueltas: A Maják éjszakája – IV. Noche
de encantamiento – téma és variációk (km.: ütőhangsze-
resek), 2. Bryce Dessner (1976–): Hegedűverseny (Kuu-
sisto), ráadás: Ismeretlen finn szerző – Samuel Rinda-Nic-
kola (1763–1818): Kopsin Jonas (előadja: Kuusisto), 3.
Igor Stra vins ky: Tavaszi áldozat – balett – a) A föld imádá-
sa, b) Az áldozat 22.00 Ars nova – a XX–XXI. század ze-
néje. Tonu Kaljuste vezényel, 1. Heino Eller: Lírikus szvit
(Tallinni Kamarazenekar), 2. Paul Giger: Tropus (közremű-
ködik: Paul Giger – hegedű, Marius Ungureanu – mélyhe-
gedű) 23.00 Jazzlegendák 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Örvendetes rózsafüzér 0.45 Hitvalló 1.10
Lépcsők 1.55 Ne féljetek! 2.00 Keresők 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság órája
3.15 Egyszerű szavak 3.30 Aktuális 4.15 Hitünk és életünk 5.00 Világosság
rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater – II. János Pál pápa zenés imája
5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50
Ima a beteg gyermekekért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Napindító – reggeli
magazinműsor Varga Katával 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban
8.55 Hírpercek 9.00 Szentmise – Keszthely, Kis Szent Teréz-bazilika 9.45
Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hír-
percek 10.50 Kismamaklub 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi ima-
óra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.05 Béke a föl-
dön 12.15 Fájdalmas rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Ne
féljetek! 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Szövetség az életért 13.55 Hírpercek
14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Aktuális 14.45 Hírpercek 14.50
Imalánc 15.00 Keresztút 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Hírpercek 16.30
Egyszerű szavak 16.35 Hazafelé 17.15 Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00 Életige
18.45 A ferences ügylet 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti
dicséret 19.25 Isten jelenlétében 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Ki-
áltás – ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16 Ifjúsági műsor 20.55 Hírpercek
21.05 Aktuális 21.55 Hírpercek 22.00 Aktuális 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek
23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Imaóra

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz,
és további tizenkilenc városban. 

Hírek minden egész órakor

4.35 UEFA Bajnokok Ligája – Juven-
tus–Villarreal CF nyolcaddöntő (ism.)
6.30 Sporthíradó 7.30 UEFA Európa
Liga (ism.) 9.25 Aranyoroszlánok
(ism.) 10.00 Sporthíradó 10.35 UEFA
BL-összefoglaló (ism.) 12.00 UEFA
Bajnokok Ligája sorsolás (élő) 12.30
Sporthíradó 12.55 Forma–1 Bahreini
Nagydíj, 1. szabadedzés (élő) 14.20
Forma–3 Bahrein – Időmérő edzés
(élő) 15.20 MTK TV 15.55 Forma–1
Bahreini Nagydíj, 2. szabadedzés
(élő) 17.05 Bokszutca 17.45 K&H női
kézilabda Liga – Motherson Moson-
magyaróvári KC–DVSC SCHAEFF-
LER (élő) 18.30 Sporthíradó 19.30
Péntek Esti Foci 20.00 Labdarúgás –
OTP Bank Liga: Ferencvárosi TC–
Mezőkövesd Zsóry FC (élő) 21.50
Péntek Esti Foci 22.15 Bajnokok
Klubja 23.00 Fedettpályás atlétikai-vi-
lágbajnokság (ism.) 0.25 Forma–2
Bahrein – Időmérő edzés (ism.)
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7.20 Belső gerinctorna 7.32, 22.30
Zsolozsma 8.00, 17.00 Szentmise
8.45, 17.45 Keresztút 9.20, 19.05,
22.45 Általános kihallgatás Rómából
10.10 Ferenc pápa üzenete Rómából
10.30 Lelkesít-Ő – Lázár Fülep Tímea
műsora 11.30 Jeles napok 12.00 Ima-
maraton – Lourdes-i Miasszonyunk,
Franciaország 12.50 Hírek 13.05
Szentségimádás 14.00 Lélekemelő
Károly atyával 15.00 Irgalmasság órája
15.40 Ferenc pápa üzenete Rómából
16.00 Párbeszéd (ism.) 18.20 Gyerek-
sarok 18.50 Homília 20.00 Jeles napok
(ism.) 20.30 Budai híradó 20.45 Mária
köszöntő 21.30 Párbeszéd az embe-
rért (ism.) 23.35 Képújság

0.30, 7.30, 15.30 EWTN Hírnök 5.00
Vatikáni Rádió magyar adása 5.20
Napi gondolatok az evangéliumról
6.00 Angelica anya tanítása 7.00
Szentmise (élő) 7.40 CNA hírek 8.00
Vatikáni Rádió 8.25 A nap szentje 8.30
Szentmise (élő) 9.10 Délelőtt (élő)
12.00 Úrangyala 12.05 Szentmise
12.40 Haladjunk együtt! – egy műsor
a szinodális egyházért 14.00 EWTN
Daily Mass (élő) 15.00 Az Isteni Irgal-
masság rózsafüzére 16.00 Rosarium
16.30 Napi gondolatok az evangéli-
umról 16.40 Venite Adoremus (élő)
17.00 Szentmise 18.00 Keresztút
19.30 EWTN Hírnök 19.40 CNA hírek
20.00 Szentmise 21.00 Haladjunk
együtt! – egy műsor a szinodális egy-
házért 22.00 Délelőtt (ism.)

5.00 Paláver (ism.) 6.00 Radar (ism.)
7.00 Híradó 8.00 Napi aktuális (ism.)
9.00 Mozaik 10.00 Televíziós vásárlás
11.00 Vetítő: Szikla – lángok ölelésé-
ben. R.: Rozgonyi Ádám 12.00 Hír-
adó 13.00 Csörte – A nap vitája (ism.)
14.00 Vezércikk – Olvasunk a sorok
között (ism.) 15.00 Híradó 15.30 Pa-
láver 17.00 Híradó 17.30 Radar 18.30
Híradó 19.10 Napi aktuális – belpoliti-
ka, külpolitika, közélet, sport, kultúra
20.10 Párbaj – A hét csörtéje 21.10
Vezércikk – Olvasunk a sorok között
22.15 Híradó 23.10 Napi aktuális
(ism.) 24.00 Radar (ism.) 1.00 Haza-
húzó 2.00 Vetítő (ism.): Szikla – lán-
gok ölelésében. R.: Rozgonyi Ádám
3.00, 3.40 Televíziós vásárlás 3.20
Zöldövezet (ism.) 4.20 Mozaik (ism.)

6.00 Reggeli 9.05 Teleshop 12.15 A
dadus, 5/6. 12.50 Keresztanyu – Ma -
gyar filmsorozat, 3/52. A szoborava-
tás (ism.) 14.10 Hotel Margaret – Ma -
gyar krimivígjáték-sorozat, 32. Titusz-
ka (ism.) 15.30 Perzselő szenvedé-
lyek, 86. 16.40 Szerelem van a leve-
gőben, 141. 18.00 RTL Híradó – Esti
kiadás (élő) 18.55 Fókusz – Közszol-
gálati magazin (élő) 20.05 Kereszt-
anyu – Ma gyar filmsorozat, 3/53. A
suhancok nyomában 21.20 RTL Hír-
adó – Késő esti kiadás 21.55 Hotel
Margaret – Ma gyar krimivígjáték-so-
rozat, 33. Kettő lett, maradhat? 22.55
Ölve vagy halva – Ame ri kai akciófilm
1.05 Bad Boys: Mindörökké rosszfiúk
– Ame ri kai akcióvígjáték 3.30 Egy
csodálatos asszony, 82.

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.15 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle
9.05, 22.10 Közélet 10.05 Zöld hul-
lám 10.30 Az erdő fohásza (ism.)
11.05 Könyvtári barangolás (ism.)
11.30 Vatikáni Rádió 12.05 Egyházi
hírek 12.15 Evangélium; Szólj, Uram!
13.05 Az otthon ízei (ism.) 13.40
Népzenei kincstár 14.05 Merítés
15.00 Az irgalmasság órája 15.30,
23.25 Hitvalló 16.05 Kívánságműsor
16.30 Iránytű 17.00 Regionális hírek
17.15 Kora esti hírmondó 17.45 Ke-
resztút 18.35 Közelkép 19.05 Könyv-
jelző 19.35 Esti mese 19.50 A lélek
szava (ism.) 20.05 Líceumi krónika
20.35 Gaudete (ism.) 21.05 Kultúrkör
(ism.) 23.05 Vatikáni Rádió 

7.00 Brutális történelem, 2/1. 7.55
Beépített főnök – Nagy-Britannia,
6/1. 8.55 Gyárlátogatás, 3. 10.05 Élet
a fagypont alatt, 8/13. 11.00 Vonatra
fel! Kalandozások a Föld körül, 1–4.
15.00 Élet a fagypont alatt, 8/13.
16.00 A vademberek Ben Fogle-lal,
7/9. 17.00 Michael Palin: Felejthetet-
len utazások, 3. 18.00 Jégmasinák,
8. 19.00 Észbontó verdák, 3. 19.30
Észbontó verdák, 4. 20.00 Élet a
fagypont alatt, 8/14. 21.00 Az építé-
szet legendái és modern csodái, 6.
22.00 Bizarr II. világháború, 2. 23.00
Börtönbe zárva, 2/3. 24.00 Határta-
lan drogháborúk, 5/2. 0.30 Észbontó
verdák, 3. 1.00 Észbontó verdák, 4.
1.30 Az építészet legendái és mo-
dern csodái, 6.

7.30 Darts League, 6. állomás, Not-
tingham (ism.) 11.00 Televíziós vásár-
lás 11.45 Labdarúgás – BL, negyed-
és elődöntő, sorsolás (élő) 12.30 Te-
levíziós vásárlás 12.45 Aerosport
13.00 Trash Talk – Ame ri kai sportma-
gazin (ism.) 14.00 Labdarúgás – Baj-
nokok Ligája, nyolcaddöntő, visszavá-
gó , Manchester United–Atlético Mad-
rid 16.00 Labdarúgás – BL, nyolcad-
döntő, visszavágó , Juventus–Villarre-
al 18.00 Kékek 18.30 Labdarúgás –
Inside Serie A, preview magazin, 30.
19.00 Csillagok között – BL-magazin
(élő) 20.30 Labdarúgás – Olasz baj-
nokság, 30. forduló (élő) 23.00 Heti
helyzet – A hét témái 24.00 Ökölvívás
– Underground Fighting, 66. Bocskai
István-emlékverseny, Debrecen (ism.)

5.15 Családi titkok – Ma gyar reality-
sorozat 6.15 Mokka – Reggeli maga-
zin 8.45 Mokkacino – Reggeli maga-
zin 10.45 Csapdába csalva – Né met
realitysorozat, 30. A kapós vőlegény
11.15 Tények Plusz – Kulturális ma-
gazin 12.00 Tények délben – Hírmű-
sor 12.30 Walker, a texasi kopó, 2. Az
esküvő, 2/2. 13.30 Walker, a texasi
kopó, 3. Üldözés 14.35 Alicia új élete
– Me xi kói sorozat, 39. Adjunk egy
esélyt! 15.40 Fazilet asszony és lá-
nyai, 29. 16.45 Remények földje, 89.
18.00 Tények 18.45 Tények Plusz
20.00 Exatlon Hungary – Reality so-
rozat 22.30 A Piramis – Ma gyar szó-
rakoztató műsor, 1. 0.30 Magánnyo-
mozók – Ma gyar realitysorozat 1.40
Dr. Csont – Ame ri kai krimisorozat, 6.

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Európa Szalon 11.00 Hírek
11.10 Hangadó 12.00 Régió krónika
12.15 Mindennapi irodalom (ism.)
13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00 Hírek
14.10 Határtalan 15.00–17.00 Svéd-
asztal 16.30 Régió krónika 17.00 Hí-
rek 17.10 Kitekintő 18.00 Hírek 18.10
Európa Szalon (ism.) 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Hangadó (ism.) 21.00 Hí-
rek 21.10 Mindennapi irodalom 22.00
Hírek 22.10 Zenesáv

3.05, 9.00 Ez itt a kérdés (ism.) 10.00
Jó tudni!, 15. 10.25 A világörökség kin-
csei 10.50 A tobzoska – A világ legke-
resettebb állata 11.45 Pannonia 3 ke-
réken 12.15 Erdei utakon – Reviczky
Gáborral 12.50 Ünnepeld Szent Patrik
2020-at! 13.45 Történelmi magán-
ügyek – Ma gyar játékfilm 15.05 Sza-
badság tér ’56 15.55 A Nagyok 16.30
Művészportré 17.30 Ön is tudja?
18.00 Librettó 18.45 Agenda 19.00
Földünk természeti csodái 20.00 Ez itt
a kérdés 21.00 Elveszett idők – Törté-
nelmi apokrif 21.20 Dandin György
vagy a megcsúfolt férj – Ma gyar film-
vígjáték 22.45 Tűzzel-vassal, 3–4.
0.45 Olli Mäki legboldogabb napja –
Finn–svéd–né met filmdráma 2.15
Agenda (ism.) 2.25 Librettó (ism.)

9.00 Sport 24. A Digi Sport hírműsora
9.10 Jégkorong. ICE (ism.) 11.15
Sport 24 11.25 Labdarúgás. Spa nyol
Szuperkupa, 1. elődöntő, Barcelona–
Real Madrid (ism.) 13.45 Labdarúgás.
Spa nyol Szuperkupa, 2. elődöntő, At-
lético Madrid–Athletic Bilbao (ism.)
15.35 Sport 24 15.45 Labdarúgás.
Spa nyol Szuperkupa, döntő, Real
Madrid–Athletic Bilbao (ism.) 17.35
Autósport. DTM, szezonösszefoglaló
2021 (ism.) 18.30 Labdarúgás. Pre-
mier League Match Pack 19.00 Szél-
kakas. Ligue 1 Magazin 19.40 Háro-
moroszlán, 2.0 Premier League Ma-
gazin 20.40 Sport 24 20.55 Labdarú-
gás. Premier League, Wolverhamp-
ton–Leeds (élő) 23.00 Reggeli Start.
Válogatás

9.20 Renegátok – Fran cia-bel ga–né -
met–ame ri kai akciófilm 11.20 A sas –
Ame ri kai–an gol kalandfilm 13.40 Kló-
nok – Ame ri kai thriller 15.45 A lázadó
– Ame ri kai kalandfilm – Fsz.: Shaile-
ne Woodley, Theo James, Kate Wins-
let, Miles Teller, Ansel Elgort, Zoë Kra-
vitz, Ashley Judd, Naomi Watts. R.:
Robert Schwentke 18.10 Aquaman –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Jason Mo-
moa, Amber Heard, Willem Dafoe, Ni-
cole Kidman, Dolph Lundgren, Patrick
Wilson. R.: James Wan 21.00 Cons-
tantine – A démonvadász – Ame ri kai
ak ció thril ler – Fsz.: Keanu Reeves,
Rachel Weisz, Shia LaBeouf, Tilda
Swinton. R.: Francis Lawrence 23.30
A szellemlovas: A bosszú ereje –
Ame ri kai akciófilm

9.00, 21.00 Olasz városok, olasz ízek
9.30 Silvia Colloca: Olasz módra
10.00, 22.00 Hugh mesterhárma-
sa10.30 Mindörökké Gordon 11.30
Piték és pudingok 12.30 Pepe egész -
séges konyhája 13.00 Gabriel séffel a
világ körül 13.30 Édes Nagyik 14.00 A
boldogság receptjei 14.30 Donal
egészséges receptjei 15.00 Mary hét-
köznapi receptjei 15.30 Mediterrán
ízek Yotam Ottolenghi-vel 16.30 Peter
Kuruvita – Me xi kói fieszta 17.00 Euró-
pa késsel-villával 17.30 A boldogság
receptjei 18.00 Gabriel séffel a világ
körül 18.30 Édes Nagyik 19.00 Donal
egészséges receptjei 19.30 Mary hét-
köznapi receptjei 20.00 Mediterrán
ízek Yotam Ottolenghi-vel 21.30 Silvia
Colloca: Olasz módra 

9.20 Impact – A becsapódás napja –
Né met–ame ri kai–ka na dai minisoro-
zat, 2. 11.20 Újabb rendőrsztori –
Hong kon gi–kí nai akciófilm 13.20 Apja
lánya – Ame ri kai romantikus vígjáték
– R.: Kevin Smith 15.20 Kincsőrzők –
Né met kalandfilm – R.: Iain B. Macdo-
nald 17.25 A magányos zsaru – Fran -
cia akciófilm – Fsz.: Jean-Paul Bel-
mondo. R.: Deray Jacques 19.10 A
Bermuda-háromszög rejtélye – Ame -
ri kai–an gol minisorozat, 1. – Fsz.:
Catherine Bell. R.: Craig R. Baxley,
Eric Stoltz 21.00 Edison – Ame ri kai–
né met thriller – Fsz.: Kevin Spacey,
Morgan Freeman. R.: David J. Burke
22.50 Csempészek – Ame ri kai–an gol
krimi – Fsz.: Giovanni Ribisi, Mark
Wahlberg. R.: Baltasar Kormákur

6.05 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 4–7. 8.00 Agymenők – Ame ri -
kai vígjátéksorozat, 2–4. 9.20 Daw-
son és a haverok – Ame ri kai vígjáték-
sorozat, 6/8. 10.15 Szívek szállodája
– Ame ri kai filmsorozat, 6/4. 11.15 Szí-
vek szállodája – Ame ri kai filmsorozat,
6/5. 12.05 Szívek szállodája – Ame ri -
kai filmsorozat, 6/6. 13.05 Doktor Ho-
use – Ame ri kai drámasorozat, 6/2–3.
15.05 A mentalista – Ame ri kai krimi-
sorozat, 4. 16.05 A mentalista – Ame -
ri kai krimisorozat, 5. 17.00 Észbontók
– Műveletlenségi vetélkedő, 27–30.
21.00 A tégla – Ame ri kai akciófilm
0.15 Amikor kialszik a fény – Ame ri kai
horror 1.55 A mentalista – Ame ri kai
krimisorozat, 4. 2.35 A mentalista –
Ame ri kai krimisorozat, 5.

8.50 The mermaid – Hong kon gi ro-
mantikus film 10.50 Végre otthon! –
Ame ri kai anmációs film 12.40 A légiós
– Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Jean-
Claude van Damme, Steven Berkoff.
R.: Peter MacDonald 14.40 A Jaguár
– Fran cia kalandfilm – Fsz.: Jean Re-
no, Patrick Bruel. R.: Francis Veber
16.45 Tökéletes hang, 2. – Ame ri kai
zenés vígjáték – R.: Elizabeth Banks
19.05 Kelekótya karácsony – Ame ri -
kai családi vígjáték – R.: Joe Roth
21.00 Cyborg – A robotnő – Ame ri kai
akciófilm – Fsz.: Deborah Richter,
 Jean-Claude van Damme. R.: Albert
Pyun 22.25 Csillagközi invázió, 3. – A
martalóc – Ame ri kai–né met sci-fi ak-
ciófilm – Fsz.: Casper Van Dien, Jole-
ne Blalock. R.: Edward Neumeier

Duna Tv – 22.50

A burzsoázia diszkrét bája

Francia–olasz–spanyol filmszatíra (1972) • Jómódú társaság ké-
szül ünnepélyes vacsorára. A tehetős nagypolgárok felöltöznek,
előveszik legjobb modorukat, és buzgón készülnek a leves és a
főfogás közti semmitmondó csevejre. Igen ám, de az estebéd csak
nem akar sikerülni: egyszer rossz időpontban érkeznek, másszor
az étterem tulajdonosával akad egy kis probléma, egy harmadik
alkalommal pedig váratlanul egy csapatnyi katona masíroz végig
a terített asztal mellett. Csakhamar mindannyian elveszítik a fo-
nalat – ahogy a néző is az abszurd események sűrűjében. Luis
Buñuel Oscar-nyertes filmje szándékosan dúlja szét a mozgókép
hagyományos cselekményvezetését, hogy szürreális szatírába
mártva mutassa meg a magát minden korban felsőbbrendűnek
gondoló arisztokrácia kiábrándító felszínességét és mélységes
képmutatását. (Paksa)

Kábel: DIGI (Budapest), Magyar Telekom
Online adás: www.apostoltv.hu
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Amint az egészséges szemek számára 
természetes a látási vágy, 

úgy a józanul teljesített böjt számára 
természetes az imádságvágy.

Ninivei Szent Izsák

n A NAP MŰSORA
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16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.45 Kenó (ism.)
16.50 Ma gyar Krónika – Landerer és

Heckenast nyomda (ism.)
17.25 Szerelmes földrajz – Emlék-

szigeteim (ism.)
17.55 Ma gyar világ
18.30 Noé barátai
19.00 Divat & dizájn
19.30 A világörökség kincsei – Né -

met ismeretterjesztő sorozat. Ilu-
lissat fjord – Ahol a jéghegyek
születnek – Grönland

19.50 Utazások Skócia szigetein –
Skót útifilmsorozat, III., 6/3. A ma-
gány szigetei

10.30 Család • Barát
11.30 A világ egy terített asztal –

Aragónia
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
13.25 Meditációk egy monostorból –

An gol dokumentumfilm-sorozat,
3/2. A Pluscarden apátság

14.30 Szerelem csütörtök – Ma gyar
filmvígjáték (1959) – Fsz.: Zenthe
Ferenc, Takács Mária, Pécsi Sán-
dor, Somogyi Erzsi, Kibédi Ervin,
Komlós Juci, Garas Dezső, Rajz
János. R.: Fejér Tamás

15.55 A fekete város – Ma gyar tévé-
filmsorozat, 7/4.

17.00 Főmenü
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.40 SzerencsePerc
18.45 Szerencse Szombat
19.45 Csináljuk a fesztivált! – Ma -

gyar sorozat, 10/1.
21.50 2 x 2 néha 5 – Ma gyar roman-

tikus film
23.20 Kenó
23.25 A másik férfi – Ame ri kai–an gol

filmdráma
11.00 Briliáns barátnőm – Ame ri kai–

olasz tévéfilmsorozat, 8/6.
11.55 Rex felügyelő – Osztrák–né -

met bűnügyi tévéfilmsorozat, II.,
15/10.

12.45 Fülszöveg
13.15 Noé barátai
13.40 Család’22 (ism.)
14.00 Esély (ism.)

15.55 Ma gyar gazda (ism.)
16.20 Unió27 (ism.)
16.40 Itthon vagy! (ism.)
17.05 Opera Café (ism.)
17.35 Püspökkenyér (ism.)
18.00 Rejtélyes XX. század (ism.)
18.30 Evangélium (ism.)
19.00 Öt kontinens
19.35 Fedettpályás atlétikai-világbaj-

nokság
12.50 M4 SPORT+
23.05 Dokuzóna (ism.)
24.00 Ma gyar világ (ism.)
10.30 Püspökkenyér (ism.)
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.20 Agapé (ism.)
12.15 Szerelem csütörtök – Ma gyar

filmvígjáték (1959) – Fsz.: Zenthe
Ferenc, Takács Mária, Pécsi
Sándor, Somogyi Erzsi, Kibédi
Ervin, Komlós Juci, Garas De-
zső. R.: Fejér Tamás (ism.)

13.30 A szivárvány harcosa – Ma -
gyar filmdráma

15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy! – Zselic nyáron

7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma délelőtt. Benne: 9.00
Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30
Hírek 10.33 Esély 11.00 Híradó 11.20
Időjárás 11.22 Most történik 11.30 Hí-
rek 11.33 Világ 12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó 12.45 Időjárás 13.00
Híradó 12.50–17.50 Ma délután. Ben-
ne: 13.00 Híradó 13.20 Időjárás-jelen-
tés 13.30 Hírek 14.00 Híradó 14.20
Időjárás-jelentés 14.30 Hírek 14.33
Élő egyház – Egyházi magazin (ism.)
15.00 Híradó 15.20 Időjárás-jelentés
15.30 Hírek 15.33 Summa – Gazda-
sági magazin 16.00 Híradó 16.30 Hí-
rek 16.33 Világ – Világpolitikai maga-
zin (ism.) 17.00 Híradó 17.30 Hírek
17.33 Itthon vagy! (ism.) 17.50–21.50
Ma este. Benne: 18.00 Híradó 18.35
Időjárás-jelentés 19.00 Hírek 19.30
Híradó 21.00 Híradó 21.22 V4 Híradó
21.30 Világhíradó 22.00 Híradó
22.40–24.00 Ma éjjel. Benne: 23.00
Híradó 23.15 An gol nyelvű hírek
23.18 Né met nyelvű hírek 23.20
Orosz nyelvű hírek 23.25 Kí nai nyelvű
hírek 23.30 Világhíradó 24.00 Him-
nusz 0.02 Záróhíradó

5.00 Leo és Fred 5.05 Kukori és Kot-
koda 5.20 Sebaj Tóbiás 5.25 Peppa
malac 5.30 Postás Pat 5.50 Múmin-
völgyi kalandok 6.15 Ernest és Céles-
tine 6.40 Babar és Badou kalandjai
7.05 Tündér lilinkók 7.30 A Mancs őr-
járat 8.20 M2 matricák – Baltazár-ba-
zár 8.25 Ma-ma-mackók: Björn és
Bucky 8.35 Percy és a tigris mesék
9.00 Elena, Avalor hercegnője 9.25
Jake és Sohaország kalózai 9.50
Szófia hercegnő 10.10 Dalmata utca,
101. 10.35 Vampirina 11.00 Nils Hol-
gersson csodálatos utazása 11.25 Az
ifjú Robin Hood kalandjai 11.50 Ró-
kus és Rézi 12.00 Franklin 12.25
Peppa malac 12.30 M2 matricák –
Baltazár-bazár 12.35 Gyerekversek
12.38 Mirr-Murr kandúr kalandjai
12.45 Mi újság kuflik? 13.00 Állati kül-
detés 13.25 Szindbád és a 7 galaxis
13.45 Én és a robotom 14.10 Sher-
lock, a jak 14.25 Az ifjú Marco Polo
kalandjai 14.50 Klasszikus mesék – A
kiskondás 15.50 Percy és a tigris me-
sék 16.15 Elena, Avalor hercegnője
16.40 Jake és Sohaország kalózai
17.05 Szófia hercegnő 17.25 Dalmata
utca, 101. 17.50 Vampirina 18.15 Er-
nest és Célestine 19.30 A Muszklétá-
sok 19.45 Postás Pat 

20.10 Magas és Mély (ism.) 20.35 Én
vagyok Te! (ism.) 21.10 Nézzünk
szét! 22.45 Akusztik − Legendák –
Karthago 23.55 A38 Archív − Fran
Palermo 0.50 A38 BESZTOF 1.50
Kortársak a fedélzeten 2.20 Akusztik
− Legendák – Karthago 3.20 A38 Arc-
hív − Fran Palermo (ism.) 4.30 Én va-
gyok Te! (ism.)

5.34 Napi evangélium 5.40, 12.10 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
– a tegnap esti adás ismétlése 6.00
Harangszó 6.05 Szentek, szentéletű
emberek 6.15 Benső végtelen 6.30
Hírtükör 6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli
ima 7.00 Szentmise közvetítése Bu-
dapestről, a városmajori Jézus Szí-
ve-plébániatemplomból 7.45 Civil
percek 7.58 Műsorajánló 8.04 Lapozó
– hetilap- és folyóiratszemle Teleki
Levente 8.30 Régiók üzenete – szí-
nes hírek, beszámolók határainkon
innen és túlról 9.04 Meghívó – kultu-
rális magazin 10.04 Nemzetünk kin-
csei – a hungarikumok 11.04 Sorsfor-
dítók – a lehetőségek magazinja
11.30 Borivóknak való 12.00 Harang-
szó 12.01 Úrangyala-imádság 12.08
Napi evangélium (ism.) 12.30 Szom-
szédoló 13.04 Messzelátó – turisztikai
magazin 13.30 Szóról – szóval 14.04
Vendég-oldal 15.04 Házimuzsika a
Délibáb utcában 16.04 Vidékjáró ma-
gazin 16.30 OMCE-magazin – az Or-
szágos Ma gyar Cecília Egyesület mű-
sora 17.04 Páholy és pódium – iroda-
lom, zene, színház 18.30 Hírtükör
18.50 Múltidéző (ism.) 19.00 Harang-
szó 19.01 Rózsafüzér-imádság
19.35 Esti mese 19.58 Műsorajánló
20.04 A héten történt – közéleti elem-
ző műsor 21.04 Édesanyám főztje
(ism.) 21.30 A Vatikáni Rádió ma gyar
nyelvű műsora 21.50 Napi evangéli-
um (ism.) 22.04 Zenei barangolás
(ism.) 23.00 Nyelvédesanyánk –
anyanyelvi rovat (ism.) 23.30 Zenei
kincsestár 0.03 Angyalok citeráján –
vers éjfél után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán ke-
lőknek 4.30 Határok nélkül 5.00
Hajnal-táj 5.55 Napi ima 6.00
Szombat reggel 8.30 Európai idő
9.05 Kabarématiné 9.30 Krónika
9.35 Szellem a fazékból 10.00
Krónika 10.05 Országjáró 11.55
Harangszöveg 12.00 Déli harang-
szó a battonyai Szentháromság
római katolikus templomból 12.01
Déli krónika 12.35 Közlekedés
12.40 Sporthírek 12.45 Vízállásjelentés 13.00 Krónika
13.05 Jó ebédhez szól a nóta! 13.30 Kabaré 14.25 Kaba-
rélexikon 14.30 Országjáró 17.50 Közlekedés 17.55 Sport-
hírek 18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 Népzene
határok nélkül 19.00 Krónika 19.05 Örökzöld 20.00 Krónika
20.10 A Virág utcai focibajnokság 20.25 Vers napról napra
20.30 Jelenlét – romák és a közélet 21.00 Krónika 21.05
Sportvilág+ 21.30 Rádiószínház kulissza 21.30 Az Állatfor-
galminál 22.00 Krónika 22.15 Időjárás 22.20 Sportvilág
23.00 Krónika 23.04 Sportvilág hírek 23.05 Kabaré 24.00
Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10 Országjáró 1.00 Szentmár-
toni János: Szomjúság 2.00 Nagyítás 2.30 Korkóstoló 3.00
Szellem a fazékból 3.25 Irodalmi újság

6.05 Hang-fogó 9.30 Musica Sacra 10.00
Súgólyuk 11.00 Mesterek órája – a St.Mar-
tin-in-the-Fields Kamarazenekar játszik
12.00 Hírek 12.05 Cine-java – a legjobb
filmzenék 12.35 La Scintilla Zenekar hang-
versenye 13.45 Cziffra Fesztivál – Liszt

Esszencia. Gálakoncert és díjátadó. Km.: Balázs János
(zongora), Concerto Budapest. Vez.: Keller András. Liszt
Ferenc művei, 1. Esz-dúr zongoraverseny, 2. A-dúr zongo-
raverseny, 3. Ma gyar fantázia, 4. Haláltánc 15.00 Dankó
hírek 15.05 Kvartett – Egy zenemű, több előadás 17.00 Fi-
atal művészek pódiuma 18.05 Horváth Anikó csembalóest-
je. Km.: Kakuk Balázs (viola da gamba), 1. Benedetto Mar-
cello: a-moll szonáta, 2. Georg Philipp Telemann: a-moll
szonáta TWV 41 (km.: Kakuk), 3. Louis-Nicolas Cléramba-
ult: C-dúr szvit – részletek, 4. Karl Friedrich Abel: D-dúr
szonáta (km.: Kakuk), 5. Michel Corrette: III. szvit 18.55 Hí-
rek 19.00 Opera. Giuseppe Verdi: Don Carlos. Négyfelvo-
násos opera (Milano, 1884-es változat). Szövegét Joseph
Méry és Camille du Locle írta. Vez.: Philippe Jordan. Km.:
Bécsi Állami Operaház Ének- és Zenekara. (karig.: Tho-
mas Lang). Rendező: Daniele Abbado 22.00 Ars nova – a
XX–XXI. század zenéje. Richard Hickox vezényel 23.00 All
That Jazz 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Fájdalmas rózsafüzér 0.45 Hitvalló 1.10 Kék
bolygó 1.55, 5.40 Ne féljetek! 2.00 Életre hangoló 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság
órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Hirdessétek dicsőségét 4.15 Hitünk és életünk
5.00 Dicsőséges rózsafüzér 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma
6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima a beteg gyermekekért 6.55 Hírpercek 7.00 Igé-
ző 7.05 Napindító 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Aktuális 8.55 Hírpercek 9.00 Meg-
újulás 9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Szentmise – Buda-
pest VIII., Józsefvárosi Szent József-templom 10.55 Hírpercek 11.00 Szent
Teréz válaszol 11.30 Zsolozsma 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsor-
ismertetés 12.05 Béke a földön 12.15 Örvendetes rózsafüzér 12.55 Hírpercek
13.00 Örök ige 13.10 Ne féljetek! 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Inter arma ca-
ritas 13.55 Hírpercek 14.00 Perikópa – Kocsis Imre atya Szentírás-magyarázata
14.15 Litánia 14.30 Aktuális 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság
órája 15.15 Világosság rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Tanúságtétel 16.25
Hírek a Vatikánból 16.45 Hírpercek 16.50 Körkép 17.00 Aktuális 17.35 Mégis
szeretni 17.55 Hírpercek 18.00 Szentmise – Mocsa, Rózsafüzér Királynője-
templom 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma 19.25 Ilyeneké a mennyek országa
19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás 20.16 Boldogan élnek, amíg...
20.55 Hírpercek 21.00 Szombat esti beszélgetés 21.40 Zsinattörténet 21.55 Hír-
percek 22.00 Talentum 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból
23.20 Az igazság szabaddá tesz 23.40 Zsolozsma 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz,
és további tizenkilenc városban. 

Hírek minden egész órakor

5.10 UEFA Európa Liga – Nyolcad-
döntő (ism.) 7.00 Labdarúgás – OTP
Bank Liga: Ferencvárosi TC–Mezőkö-
vesd Zsóry FC (ism.) 8.50 Szabadidő
9.20 Kékek 9.50 Építők 10.15 Boksz-
utca (ism.) 11.00 Forma–3 Bahrein –
Sprintfutam (élő) 12.00 Bajnokok
Klubja (ism.) 12.55 Forma–1 Bahreini
Nagydíj, 3. szabadedzés (élő) 14.05
Kézilabda-mérkőzés (élő) 15.45 M4
Stúdió 16.00 Forma–1 Bahreini Nagy-
díj – Időmérő edzés (élő) 17.15 M4
Stúdió 17.25 Felvezető műsor 17.30
Labdarúgás – OTP Bank Liga: Gyir-
mót FC Győr–MOL Fehérvár FC mér-
kőzés (élő) 19.15 Értékelő műsor
19.30 Felvezető műsor 19.45 Labda-
rúgás – OTP Bank Liga: MTK Buda-
pest–Kisvárda Master Good mérkő-
zés (élő) 21.30 Értékelő műsor 22.00
GÓÓÓL! 23.00 Forma–2 Bahrein –
Sprintfutam (felv.) 24.00 Fedettpályás
atlétikai-világbajnokság (ism.)
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7.20 Belső gerinctorna 7.32, 22.30
Zsolozsma 8.00, 17.00 Szentmise
8.45, 17.45 Rózsafüzér 9.20 NEK
2020 10.20, 21.30 Mottó 11.20, 18.20
Vatikáni lelkigyakorlat – Raniero Can-
talamessa kapucinus bíboros gondo-
latai 12.00 Imamaraton – Meryem
Ana, Mária Anya kegyhely, Törökor-
szág 13.00 Hírek 13.15 Szentségimá-
dás 14.00 Igeforrás – Bábel Balázs
műsora 15.00 Irgalmasság órája
15.30 Képújság 16.00 Összhang
16.30 Ferencesek – Szerdahelyi
Csongor műsora (ism.) 19.00 NEK
2020 (ism.) 20.00 Kultúrpont 20.30
Budai hét 20.45 Mária köszöntő 22.15
Ferenc pápa üzenete Rómából 22.45
Válogatás a Szent István Televízió
műsorából (ism.) 23.35 Képújság

0.30 EWTN Hírnök 5.00 Vatikáni Rá-
dió magyar adása 5.20 Napi gondola-
tok az evangéliumról 6.00 A Szent Ist-
ván Televízió műsora 7.00 Szentmise
(élő) 8.00 Vatikáni Rádió 8.25 A nap
szentje 8.30 Szentmise (élő) 9.10
Délelőtt (hétfői adás ism.) 11.30
EWTN Hírnök 12.05 Ünnepi hálaadó
szentmise (ism.) 13.40 Vatikáni Rá-
dió magyar adása 14.00 EWTN Daily
Mass – an gol nyelvű szentmise
(élő) 15.00 Az Isteni Irgalmasság ró-
zsafüzére (élő) 15.30 EWTN Hírnök
16.00 Rosarium 16.30 Napi gondola-
tok az evangéliumról 16.40 Venite
adoremus (élő) 17.00 Szentmise
18.00 Rome Reports 19.30 EWTN
Hírnök 19.40 CNA hírek 20.00 Szent-
mise 22.00 Délelőtt (keddi adás ism.)

5.00 Vezércikk – Olvasunk a sorok
között (ism.) 7.00 Híradó 7.30 Soroló
8.00 Sajtóklub (ism.) 9.00 Célpont
(ism.) 10.00 Televíziós vásárlás 11.00
Vetítő: Privatizáció 12.00 Híradó
13.00 StartStop 14.00 Vezércikk – Ol-
vasunk a sorok között (ism.) 15.00
Híradó 15.30 Európai híradó 16.00
Bayer show (ism.) 17.00 Híradó 17.30
Radar ráadás 18.30 Híradó 19.10
Szélesvásznú történelem – Ezek a fi-
atalok 21.10 Troll – A keménymag
szájkosár nélkül 22.15 Híradó 22.50
Svenk 23.10 Globál 24.00 Radar rá-
adás (ism.) 1.00 Hazahúzó 2.00 Vetí-
tő (ism.): Kilenc hónap háború 3.00
Televíziós vásárlás 3.20 Európai hír-
adó (ism.) 3.40 Televíziós vásárlás
4.20 Svenk (ism.) 4.40 Soroló (ism.)

6.35 Kölyökklub 9.45 Teleshop 10.45
Privát kopók – Ka na dai filmsorozat,
3/3. 12.00 Autogram – Autósmagazin,
301. 12.45 Szemfényvesztők – Ame -
ri kai filmsorozat, 12–13. Helycsere
14.55 Doktor Murphy – Ame ri kai film-
sorozat, 3/1. A menyasszony 16.10 Ki
a faszagyerek? – Ame ri kai–né met ak-
cióvígjáték 18.00 RTL Híradó – Esti
kiadás (élő) 19.00 Fókusz Plusz
20.00 A Séf meg a többiek – Ma gyar
szitkomsorozat, 1. 20.30 A mi kis fa-
lunk – Ma gyar vígjátéksorozat, 6/7.
21.40 Csúcsformában – Ame ri kai ak-
cióvígjáték – Fsz.: Jackie Chan, Chris
Tucker, Ken Leung, Chris Penn. R.:
Brett Ratner 23.50 Vihar előtt – Ame -
ri kai thriller 2.10 Gyilkos pénz – Ame -
ri kai thriller

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35 Szentek, szent életű emberek
8.10 Reggeli beszélgetés 9.10 Segít-
hetünk? (ism.) 10.05 Itt élünk 11.05
Megmaradni (ism.) 12.05 Egyházi hí-
rek 12.20 Evangélium; Szólj, Uram!
12.40 Névnap; Kalendárium 13.05
Déli muzsika 14.05 Líceumi krónika
(ism.) 14.35 Gaudete (ism.) 15.05
Zöld hullám (ism.) 15.30 Öku me né
16.05 Kávéház 17.00 Regionális hí-
rek 17.15 Regionális sporthírek 17.30
Kapcsolj rá! 18.00 Rózsafüzér 18.35
Hét nap 19.15 Könyvek könyve 19.40
Esti mese 20.10 Beszélő könyvek
20.35 Szerzetesek félórája (ism.)
21.05 Zene mesterei 22.05 Tudo-
mányról, kultúráról (ism.) 23.05 Vati-
káni Rádió 23.20 Zenei összeállítás

7.00 Észbontó verdák, 1–4. 9.00 Vo-
natra fel! Kalandozások a Föld körül,
3–4. 11.00 Ne próbáld ki otthon!,
5/19. 12.00 Ne próbáld ki otthon!,
5/20. 13.00 A vademberek Ben Fogle-
lal, 4/2. 14.00 Vadregényes túrák, 3/1.
15.00 Élet a Fagypont alatt: Kanada,
5. 16.00 Észbontó verdák, 2/5. 16.30
Észbontó verdák, 2/6. 17.00 Álomau-
tók testközelből, 3. 18.05 Légikataszt-
rófák nyomában, 3/5. 19.10 Ikonikus
városok rejtélyei, 3. 20.10 A világűr
rétegei, 4/1. 21.10 Spanyolnátha 50
milló áldozattal 22.10 A járvány, ami
megrázta a világot 23.40 Határtalan
drogháborúk, 3/16. 0.10 Határtalan
drogháborúk, 3/17. 0.40 Fiúból férfi-
vá, 2/9. 1.45 Vadregényes túrák, 3/1.
2.40 Spanyolnátha 50 milló áldozattal

7.45 Kékek – A Mol-Pick Szeged hi-
vatalos klubtévéje (ism.) 8.15 Autó -
sport – Orfű-rali, 2. szakasz (élő) 9.30
Tempó-magazin (ism.) 10.00 Televízi-
ós vásárlás 10.45 Póker WPT Poker
2022 (ism.) 11.45 Autósport – Orfű-ra-
li, 4. szakasz (élő) 12.45 Csillagok kö-
zött – BL-magazin (ism.) 14.15 Építők
14.45 Labdarúgás – Olasz bajnok-
ság, 30. forduló (élő) 17.15 Labdarú-
gás – Bajnokok Ligája-magazin 17.45
Labdarúgás – Olasz bajnokság, 30.
forduló (élő) 20.15 Kezeket fel! 20.30
Labdarúgás – Olasz bajnokság, 30.
forduló (élő) 23.00 NBA, alapszakasz,
Minnesota Timberwolves–Milwaukee
Bucks (élő) 2.00 Labdarúgás – Bajno-
kok Ligája, nyolcaddöntő, visszavágó
(ism.) 4.00 Labdarúgás (ism.)

8.45 Mesék Mátyás királyról – Mátyás
szolgái 9.00 Hupikék törpikék 10.00
Trendmánia 10.35 Kedvencek őrjára-
ta 11.15 Innovátor – Életmódmagazin
11.50 Poggyász – Utazási magazin
12.30 Értékteremtők 13.05 Brandépí-
tők 13.45 Angry Birds – A film – Ame -
ri kai–finn animációs kalandfilm 15.50
Columbo: Pillangó a sötétség árnyé-
kában – Ame ri kai krimi 18.00 Tények
18.55 Tények Plusz 20.00 Csatahajó
– Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Taylor
Kitsch, Alexander Skarsgard, Liam
Neeson, Tadanobu Asano, Rihanna
22.55 Deadpool – Ame ri kai akcióvíg-
játék – Fsz.: Ryan Reynolds, Morena
Baccarin, T.J. Miller, Ed Skrein 1.20
Így jártam a mostohámmal – Fran cia
filmvígjáték 3.05 911 L.A., 16.

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00, 12.00, 16.30
Régió krónika 7.00–9.00 Kontinentális
reggeli 9.00 Hírek 9.10 Nomád 10.00
Hírek 10.10 Mozaik (ism.) 11.00 Hírek
11.10 Találkozások (ism.) 12.15 Min-
dennapi irodalom (ism.) 13.00 Hírek
13.10 Aréna 14.00 Hírek 14.10 Határ-
talan 15.00–17.00 Svédasztal 17.00
Hírek 17.10 Művészbejáró (ism.)
18.00 Hírek 18.10 Katolikus kitekintő
19.00 Régió krónika 19.30 Esti nyu-
galom 20.00 Hírek 20.10 Ismerjük
meg egymást! (ism.) 21.00 Hírek
21.10 Mindennapi irodalom 22.00 Hí-
rek 22.10 Zenesáv

9.00 Ez itt a kérdés (ism.) 10.00 Uni-
verzum 11.00 Univerzum – Gőzmoz-
donnyal a Monarchia Riviérájára 12.00
Harnas – Vadállatmenhely Namíbiá-
ban 12.50 Földünk természeti csodái
(ism.) 13.50 „Éltem – és ebbe más is
belehalt már...” – Pécsi Sándorra em-
lékezünk (ism.) 14.40 Élő Klára – Bal-
lada – Ma gyar tévéfilm (ism.) 15.25
Négy évszak a Hortobágyon 15.40 Re-
viczkyvel az Erdőben 16.10, 1.25 Erdei
utakon – Reviczky Gáborral 16.40 Ma -
gyar nők 17.15 Kontúr 18.00 Agenda
18.15 Vörös és fekete – Fran cia játék-
film, 2/1. 20.00 M5 História 21.00 Mü-
pArt 22.15 Dandin György vagy a
megcsúfolt férj – Ma gyar filmvígjáték
(ism.) 23.40 Agenda (ism.) 23.55 M5
História (ism.) 0.55 Ma gyar nők

7.55 Sport 24. A Digi Sport hírműsora
8.05 Háromoroszlán, 2.0 Premier Le-
ague Magazin (ism.) 9.05 Szélkakas.
Ligue 1 Magazin (ism.) 9.45 Sport 24.
A Digi Sport hírműsora 9.55 Jégko-
rong. ICE (ism.) 12.00 Labdarúgás. A
Premier League világa (ism.) 12.30
Labdarúgás. Premier League Match
Pack 13.00 Sport 24. A Digi Sport hír-
műsora 13.10 Labdarúgás. Premier
League, Aston Villa–Arsenal (élő)
15.40 Labdarúgás. Premier League
(ism.) 17.30 Labdarúgás. Premier Le-
ague (ism.) 19.20 Vízilabda. férfi Baj-
nokok Ligája (ism.) 20.40 Sport 24. A
Digi Sport hírműsora 20.55 Labdarú-
gás. Ligue 1, Nantes–Lille (élő) 23.00
Labdarúgás. Ligue 1 (ism.) 0.45 Sport
24. A Digi Sport hírműsora

8.40 Tűzoltó kutya – Ame ri kai akció-
vígjáték 10.45 Télbratyó – Ame ri kai
vígjáték 13.00 Scooby Doo, 2.: Ször-
nyek póráz nélkül – Ame ri kai kaland-
vígjáték 15.00 Alvin és a mókusok – A
mókás menet – Ame ri kai animációs
kalandvígjáték – R.: Walt Becker
17.00 Nekem 8 – Ame ri kai akcióvígjá-
ték – Fsz.: Martin Lawrence, Tim
Robbins, Kelly Preston, Giancarlo Es-
posito, John C. McGinley. R.: Steve
Oedekerk 19.00 A Karib-tenger kaló-
zai – Ismeretlen vizeken – Ame ri kai–
an gol kalandfilm 22.00 Constantine –
A démonvadász – Ame ri kai ak ció thril -
ler – Fsz.: Keanu Reeves, Rachel
Weisz, Shia LaBeouf, Tilda Swinton.
R.: Francis Lawrence 0.30 A szellem-
lovas – Ame ri kai–auszt rál akciófilm

8.00, 23.30 Jamie és Jimmy konyhai
csatái 9.00, 21.15 Sütimester – Mes-
terkurzus 10.15 Sütimester – Krémek
krémje 11.15 Justine édes finomságai
11.45 A csokoládé királynője 12.15
Mindörökké Nigella 12.55 Mindörökké
Nigella 13.30 Jack Stein utazó kony-
hája 14.00 River Cottage Ausztrália
15.00 Jamie és Jimmy konyhai csatái
16.00 Finomságok Simon Hopkinson
konyhájából 17.00 Kevin Dundon:
Modern ír konyha 17.30 Donal gyors
receptjei 18.00 Mindörökké Nigella
18.40 Mindörökké Nigella 19.15 River
Cottage Ausztrália 20.15 Justine édes
finomságai 20.45 A csokoládé király-
nője 22.30 Rachel Khoo konyhája:
Csokiország 0.30 Kevin Dundon: Mo-
dern ír konyha

6.45 80 nap alatt a Föld körül – An -
gol–ame ri kai kalandfilm, 1. 8.45 Kel-
lemes húsvéti ünnepeket! – Fran cia
filmvígjáték 10.45 Hurricane – A be-
csület köteléke – Né met háborús film-
dráma 12.50 A Winchester mestere –
Ame ri kai kalandfilm – Fsz.: Alan Rick-
man, Chris Haywood, Laura San Gla-
como, Tom Selleck. R.: Simon Wincer
15.20 Ne hagyd magad, Bill! – Ame ri -
kai filmvígjáték 17.15 Ip Man: A védel-
mező – Kí nai akciófilm – Fsz.: Donnie
Yen, Lynn Hung. R.: Wilson Yip 19.25
A Bermuda-háromszög rejtélye –
Ame ri kai–an gol minisorozat, 2. R.:
Craig R. Baxley, Eric Stoltz 21.00 A
sárkány bosszúja – Thai akciófilm –
R.: Prachya Pinkaew 22.35 Homály-
ba veszve – Kí nai akciófilm

6.35 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 24–25. 7.35 Jóbarátok – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 7/1. 8.00 Agy-
menők – Ame ri kai vígjátéksorozat,
5/2. 8.30 Sütimester – Brit gasztrore-
ality, 7–8. 11.00 Doktor House – Ame -
ri kai drámasorozat, 5/23–24. 12.55
Doktor House – Ame ri kai drámasoro-
zat, 6/1. 13.55 Haverok harca – Ame -
ri kai vígjáték 16.05 Bolondok aranya
– Ame ri kai romantikus kalandfilm
18.30 A tenger szívében – Ame ri kai
kalandfilm 21.00 Eredet – Ame ri kai–
an gol ak ció thril ler 24.00 A harminc-
hármak – Ame ri kai–chi lei filmdráma
2.30 Sütimester – Brit gasztroreality,
7–8. 4.25 Elfeledve – Ame ri kai thriller-
sorozat, 7–8. 5.35 Jóbarátok – Ame ri -
kai vígjátéksorozat, 7/2.

8.20 Hős – Hong kon gi akciófilm 10.15
Minotaurusz útvesztőjében – Új-zélan-
di–ame ri kai film – R.: Becker Josh
12.15 A Jaguár – Fran cia kalandfilm –
Fsz.: Jean Reno, Patrick Bruel. R.:
Francis Veber 14.15 Trükkös halál –
Ame ri kai akciófilm – R.: Robert Man-
del 16.25 Kelly hősei – Ame ri kai–ju go -
szláv háborús film – Fsz.: Clint East-
wood, Telly Savalas. R.: Brian G. Hut-
ton 19.25 Vakvágányon – Ame ri kai ak-
ciófilm – Fsz.:  Jean-Claude van Dam-
me, Thomas Arana. R.: Bob Misio-
rowski 21.00 Invázió – Ame ri kai thriller
– Fsz.: Daniel Craig, Nicole Kidman.
R.: Oliver Hirschbiegel 22.50 Spíler –
An gol–ame ri kai–fran cia akciófilm –
Fsz.: Gerard Butler, Tom Wilkinson.
R.: Guy Ritchie

Tv Paprika – 22.30

Rachel Khoo konyhája 
– Csokiország
Angol gasztronómiai sorozat (2021) • A csokoládé, talán túlzás
nélkül állíthatom, mindannyiunk kedvence. Emlékszem, amikor
gyerekkoromban nagymamámmal tojást vittünk az idős tanító-

nőnek, Hoszták néninek, s ő mindig elővarázsolt valahonnan a
kamra mélyéről egy kis Melba vagy Párizsi kockát, hogy kedves-
kedjen nekem. Ma méregdrágán árulják a boltban ezeket a csoki-
kat, persze, lehet, hogy annak idején sem voltak olcsók. Ahogyan
azt is megállapíthatjuk, hogy a csokoládé íze is változott. Vajon
miért? Erre a kérdésre talán nem kapunk választ Rachel Khoo-
tól, azt azonban megtudjuk, milyen sokféle ízletes édesség készít-
hető a csoki felhasználásával. Minden epizódban különleges re-
cepteket ismerhetünk meg, már csak ezért is érdemes figyelem-
mel követni a Le Cordon Bleu-n tanult sztárséf sorozatát. Oly sok
csoki lesz terítéken, hogy Gombóc Artúr is megirigyelné. (gajdó)
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Lépcsős Szent János
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16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.45 Kenó (ism.)
16.50 Családi kör (ism.)
17.45 A világörökség kincsei (ism.)
18.00 Neked szól!
18.05 Világ-Vallás
18.20 De őszintén!
18.30 Isten kezében
19.00 Lét-Ige – protestáns magazin
19.30 Találkozás
19.45 Jó embert keresünk!
10.00 Katolikus Krónika
10.30 Rome Reports – Vatikáni hír-

adó
11.00 Az utódok reménysége
11.30 Családban maradva, 5/4.
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 Jó ebédhez szól a nóta
13.25 Ízőrzők – Takarékos konyha –

Ma gyar ismeretterjesztő sorozat,
30/9.

13.55 A világörökség kincsei – Ra-
venna – Az antik világ vége –
Olaszország

14.10 Gábor diák – Ma gyar zenés
film – Fsz.: Zenthe Ferenc, Kren-
csey Marianne, Andaházy Margit,
Kőmíves Sándor, Sinkovits Imre,
Tompa Sándor, Greguss Zoltán,
Bárdy György, Mádi Szabó Gá-
bor. R.: Kalmár László

15.45 Édes anyanyelvünk (ism.)
16.00 Hatoslottó sorsolás
16.10 Hogy volt?!
17.10 Magyarország finom
17.25 Borbás Marcsi szakácskönyve
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Családi kör
19.45 Magyarország, szeretlek!
21.25 Oroszország-ház – Ame ri kai

játékfilm (ism.)
23.25 Kenó
23.35 Ame ri kai pasztorál – Ame ri kai

filmdráma
11.25 Briliáns barátnőm – Ame ri kai–

olasz tévéfilmsorozat, 8/7.
12.25 Rex felügyelő – Osztrák–né -

met bűnügyi tévéfilmsorozat, II.,
15/11.

13.15 Fülszöveg
13.40 Ma gyar gazda (ism.)
14.00 Itthon vagy! (ism.)

15.55 Ma gyar világ (ism.)
16.25 Élő egyház (ism.)
16.50 Esély (ism.)
17.20 Világ (ism.)
17.45 Noé barátai (ism.)
18.15 Kontúr – Pápai Erika színmű-

vész (ism.)
19.00 Ízőrzők – Takarékos konyha,

30/8. (ism.)
19.30 Borbás Marcsi szakácskönyve

– Somlói galuska (ism.)
10.00 Fedettpályás atlétikai-világbaj-

nokság
13.00 M4 SPORT+
22.05 Megbélyegzetten − 1968 –

Ma gyar dokumentumfilm
23.05 A Nagyok (ism.)
23.35 Hogy volt?! – Ferencsik Já-

nosra emlékezünk (ism.)
10.30 Öt kontinens (ism.)
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 MMA-portré – Rövid utazás

Kunkovács Lászlóval (ism.)
12.25 Gábor diák – Ma gyar zenés

film (1955) – Fsz.: Zenthe Fe-
renc, Krencsey Marianne, Anda-
házy Margit, Kőmíves Sándor,
Sinkovits Imre, Tompa Sándor,
Greguss Zoltán, Bárdy György,
Mádi Szabó Gábor. R.: Kalmár
László (ism.)

13.55 Boxi a Film! – Ma gyar animá-
ciós film

15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy! – Magyarkanizsa

7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma délelőtt. Benne: 9.00
Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30
Hírek 10.33 Summa – Gazdasági ma-
gazin (ism.) 11.00 Híradó 11.20 Időjá-
rás 11.22 Most történik 11.30 Hírek
11.33 Család’22 – Magazin 12.00 Dé-
li harangszó 12.01 Híradó 12.45 Idő-
járás 13.00 Híradó 12.50–17.50 Ma
dél után. Benne: 13.00 Híradó 13.20
Időjárás-jelentés 13.30 Hírek 14.00
Híradó 14.20 Időjárás-jelentés 14.30
Hírek 14.33 Család’21 – Magazin
(ism.) 15.00 Híradó 15.20 Időjárás-je-
lentés 15.30 Hírek 15.33 Kárpát-me-
dence 16.00 Híradó 16.30 Hírek
16.33 Magyarország ma – Magazin
(ism.) 17.00 Híradó 17.30 Hírek 17.33
Summa (ism.) 17.50–21.50 Ma este.
Benne: 18.00 Híradó 18.35 Időjárás
19.00 Hírek 19.30 Híradó 21.00 Hír-
adó 21.22 V4 Híradó 21.30 Világhír-
adó 22.00 Híradó 22.40–24.00 Ma éj-
jel. Benne: 23.00 Híradó 23.15 An gol
nyelvű hírek 23.18 Né met nyelvű hí-
rek 23.20 Orosz nyelvű hírek 23.25
Kí nai nyelvű hírek 23.30 Világhíradó
24.00 Himnusz 0.02 Záróhíradó

5.34 Napi evangélium 5.40, 12.10 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
– a tegnap esti adás ismétlése 6.00
Harangszó 6.05 Szentek, szentéletű
emberek 6.15 Benső végtelen 6.30
Hírtükör 6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli
ima 7.04 Meghívó – kulturális maga-
zin (ism.) 7.58 Műsorajánló 8.04
Templom – tér – kép. Templomok és
közösségek a Kárpát-medencében és
a nagyvilágban 8.30 Mesebolt 9.04 A
vasárnap muzsikusa 10.04 Szentmi-
se közvetítése Győrből, a Nagybol-
dogasszony Székesegyházból. A
győri Könnyező Szűzanya napján a
szentmisét bemutatja Veres And-
rás püspök. Az MKR és az MTVA
közösen közvetít. 11.04 Egyházze-
nei áhítat 11.30 Édesanyám főztje
12.00 Harangszó 12.01 Úrangyala-
imádság 12.08 Napi evangélium
(ism.) 12.30 „Valaki ír a kezeddel” –
irodalmi összeállítás 13.04 Hagyomá-
nyok éltetői 13.30 Legkedvesebb
könyveim 14.04 Vendég-oldal 15.04
Kvaterka 16.04 Nyelvédesanyánk –
anyanyelvi rovat 16.30 Keresztény
Közéleti Akadémia 17.04 Zene-közel-
ben 18.04 Liturgikus énekek 18.30
Hírtükör 18.50 Múltidéző (ism.) 19.00
Harangszó 19.01 Rózsafüzér-imád-
ság 19.35 Esti mese 19.58 Műsor-
ajánló 20.04 Zenei barangolás 21.30
A Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű mű-
sora 21.50 Napi evangélium (ism.)
22.04 Házimuzsika a Délibáb utcában
(ism.) 23.00 Szóról – szóval (ism.)
23.30 Zenei kincsestár 0.03 Angyalok
citeráján – vers éjfél után 0.30–5.30
Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelők-
nek 4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-
táj 5.55 Napi ima 6.00 Vasárnapi újság
8.30 V4 – Visegrádi négyek ja 9.05
Kabarématiné 9.30 Krónika 9.35 Kor-
kóstoló 10.00 Krónika 10.05 Római
katolikus szentmise 11.00 Krónika
11.05 Gondolat-jel 11.55 Harangszö-
veg 12.00 Déli harangszó 12.01 Déli
krónika 12.35 Közlekedés 12.40
Sporthírek 12.45 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.00 Jó
ebédhez szól a nóta! 13.30 30 perc alatt a Föld körül 14.00
Krónika 14.05 Családok, történetek 15.00 Krónika 15.05
Nagyítás 15.30 Kívánságkosár 17.50 Közlekedés 17.55
Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 Iro-
dalmi újság 19.00 Krónika 19.05 Vasárnapi újság – váloga-
tás 20.00 Krónika 20.10 A Virág utcai focibajnokság 20.25
Vers napról napra 20.30 Jelenlét 21.00 Krónika 21.05
Sportvilág+ 21.30 Rádiószínház kulissza 21.30 Kolumbusz
imája 22.20 Sportvilág 23.00 Krónika 23.04 Sportvilág hí-
rek 23.05 Egy hazában 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló
0.10 Regényes történelem 0.30 Egyszer volt... 1.00 100
éve történt... 1.30 XX. századi történelem 2.00 Gondolat-
jel 3.00 30 éve szabadon 3.25 30 perc alatt a Föld körül

6.05 Hang-fogó 10.30 Utazási láz 11.00 Kez-
dőhang. Gyermek- és ifjúsági műsorok Be -
cze Szilviával és Lu kácsházi Győzővel 12.00
Hírek 12.05 Énekelj velünk! 12.35 Bravissi-
mo. Ez történt ezen a héten a világ hangver-
senytermeiben 15.00 Dankó hírek 15.05 Ré-
gizenei kalandozások 16.00 Lemezelő –

nem csak gyűjtőknek 17.30 Új Zenei Újság 18.30 Muzsikus-
legendák. Lehoczky Éva énekművész 19.35 Kapcsoljuk a
Zeneakadémia Nagytermét. A Liszt Ferenc Kamarazenekar
és a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem közös hangver-
senye 21.30 Johann Sebastian Bach: D-dúr szvit BWV
1068 Előadja: Saint Pauli Kamarazenekar (St. Paul, Ord-
way Center for the Performing Arts, 2019. április 6.) 22.00
Mesterek órája. Mesterek órája – Arthur Grumiaux hegedül,
1. Franz Schubert: g-moll szonatina D. 408 (Riccardo Cas-
tagnone – zongora – Amszterdam, 1958. július), 2. Johan-
nes Brahms: d-moll szonáta (Sebők György – zongora –
1975. szeptember 1.), 3. Wolfgang Amadeus Mozart: G-dúr
hegedűverseny K 216 (Londoni Szimfonikus Zenekar, ve-
zényel: Colin Davis – 1961.) 23.00 Max Mutzke & Friends
koncertje. Tagjai: Max Mutzke (ének), Nils Landgren (har-
sona), Simon Oslender (zongora), Lars Danielsson (bőgő),
Wolfgang Haffner (dob) 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Világosság rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.10 Aktuális 1.55 Ne féljetek! 2.00 Szentségimádás 2.55 Igéző 3.00 Az irgal-
masság órája 3.30 Aktuális 4.15 Megújulás 5.00 Fájdalmas rózsafüzér 5.40
Ne féljetek! – II. János Pál pápa gondolatai az év minden napjára 5.44 Abba Pa-
ter 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a Vatikánból
6.50 Ima a beteg gyermekekért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Napindító – reg-
geli magazinműsor 8.20 A mi rádiónk hírei 8.25 Ökumenikus lapszemle 8.40 La-
udato Si 8.55 Hírpercek 9.00 Aktuális 9.55 Hírpercek 10.00 Szentmise – Győr,
Nagyboldogasszony-székesegyház 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés
12.05 Béke a földön 12.10 Hírpercek 12.15 Dicsőséges rózsafüzér 12.55 Hír-
percek 13.00 Audiencia 13.25 Üdvözlégy oltáriszentség! 13.35 Legyetek apos-
tolok! 13.55 Hírpercek 14.00 Perikópa – Kocsis Imre atya Szentírás-magyará-
zata 14.15 Litánia 14.30 Aktuális 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgal-
masság órája 15.15 Örvendetes rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló
16.25 Hírek a Vatikánból 16.45 Hírpercek 16.50 A hit kapuja 17.35 Köznap
17.55 Hírpercek 18.00 Kincsesláda 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozs-
ma – esti dicséret 19.25 Mesék ma gyar szentek életéről 19.45 Hírpercek 19.55
Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16 Aktuális 20.40
Krisztus békéje 20.55 Hírpercek 21.05 Az élet forrása 21.55 Hírpercek 22.00
Felvidéki beszélgetés 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Mégis
szeretni 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz,
és további tizenkilenc városban. 

Hírek minden egész órakor

5.00 MTK TV (ism.) 5.30 Forma–3
Bahrein–Sprintfutam (ism.) 6.30 GÓ-
ÓÓL! (ism.) 7.30 Jövünk! 8.00 Múlt és
jelen – Gulyás László beszélgetése
Bödör László válogatott labdarúgóval
8.30 Forma–1 Bahreini Nagydíj – Idő-
mérő edzés (ism.) 9.55 Forma–3
Bahrein – Főfutam (élő) 11.00 UEFA
BL-magazin 11.35 Forma–2 Bahrein
– Főfutam (élő) 13.00 Felvezető mű-
sor 13.15 Labdarúgás – OTP Bank Li-
ga: Paksi FC–Debreceni VSC (élő)
15.00 Értékelő műsor 15.30 M4 Stú-
dió 16.00 Forma 1–Futam Bahreini
Nagydíj–Futam (élő) 18.00 M4 Stúdió
18.20 Felvezető műsor – Labdarúgás
18.30 Labdarúgás – OTP Bank Liga:
Újpest FC–Budapest Honvéd FC
(élő) 20.15 Értékelő műsor 20.45 For-
ma–1 Bahreini Nagydíj – Futam (ism.)
22.50 Fedettpályás atlétikai-világbaj-
nokság (ism.) 0.20 Rövidpályás
gyorskorcsolya-világbajnokság (ism.)

ÖRÖMHÍR
MINDENKINEK!

5.00 Leo és Fred 5.05 Kukori és Kot-
koda 5.15 Sebaj Tóbiás 5.25 Peppa
malac 5.30 Postás Pat 5.50 Múmin-
völgyi kalandok 6.15 Ernest és Céles-
tine 6.40 Babar és Badou kalandjai
7.05 Tündér lilinkók 7.30 A Mancs őr-
járat 8.20 M2 matricák – Ha nagy le-
szek... 8.25 Ma-ma-mackók: Björn és
Bucky 8.35 Percy és a tigris mesék
9.00 Elena, Avalor hercegnője 9.25

Jake és Sohaország kalózai 9.50 Szó-
fia hercegnő 10.10 Dalmata utca, 101.
10.35 Vampirina 11.00 Nils Holgers-
son csodálatos utazása 11.25 Az ifjú
Robin Hood kalandjai 11.50 Rókus és
Rézi 12.00 Franklin 12.25 Peppa ma-
lac 12.30 M2 matricák – Ha nagy le-
szek... 12.35 Gyerekversek 12.38
Mirr-Murr kandúr kalandjai 12.45 Mi
újság kuflik? 13.00 Állati küldetés
13.25 Szindbád és a 7 galaxis 13.45
Én és a robotom 14.10 Sherlock, a jak
14.25 Az ifjú Marco Polo kalandjai
14.50 Klasszikus mesék – Az élet vize
15.50 Percy és a tigris mesék 16.15
Elena, Avalor hercegnője 16.40 Jake
és Sohaország kalózai 17.05 Szófia
hercegnő 17.25 Dalmata utca, 101.
17.50 Vampirina 18.15 A hiányzó
Láncszem 19.55 Bogyó és Babóca 

20.10 Stiló (ism.) 20.40 Ez így ok?
21.15 Filmklub ajánló 21.18 B. B. King
koncertje a Royal Albert Hallban 22.45
Filmklub 23.15 Szerepzavar − Ma gyar
kisjátékfilm 23.50 Europe in Concert
0.40 Akvárium Stage Pass 1.40 Film-
klub ajánló (ism.) 1.43 B. B. King kon-
certje a Royal Albert Hallban (ism.)
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7.30 Belső gerinctorna 7.50 A nevelés
az élet szolgálata – Uzsalyné dr. Pé-
csi Rita előadása 9.30 Imaszándék-
fogadás – 06-1-704-4444 (élő) 10.00,
17.00 Szentmise 11.30, 18.30, 22.30
Zsolozsma 12.00 Ferenc pápa üze-
nete Rómából 12.20 Budai hét 12.35
Imamaraton – Cobrei Szeretet Miasz-
szonyunk, Kuba 13.35 Szentségimá-
dás 14.00 Lélekemelő 15.00 Irgal-
masság órája 15.30 Gyereksarok
16.00 Általános kihallgatás Rómából
(ism.) 19.00 Beszéljük meg! – Somo-
gyi Krisztina, Kézdy Anikó és Papp
Miklós előadása (ism.) 20.30 Budai
hét 20:45 Mária köszöntő 21.30 Lel-
kesít-Ő (ism.) 22.45 Belső világunk
szépségei (ism.) 23.15 FÉSZ to face
(ism.) 23.45 Képújság

0.30, 15.30 EWTN Hírnök 5.00 Vati-
káni Rádió magyar adása 5.20, 16.30
Napi gondolatok az evangéliumról
7.00 Szentmise (élő) 8.00 Vatikáni
Rádió 8.30 Vasárnapi szentmise
(élő) 9.30 Délelőtt (ism.) 12.00 Úran-
gyala (élő) magyar nyelvű közvetítés
a Vatikánból 12.40 Haladjunk Együtt!
– egy műsor a szinodális egyházért
14.00 EWTN Daily Mass – an gol
nyelvű szentmise (élő) 15.00 Az Is-
teni Irgalmasság rózsafüzére (élő)
16.00 Rosarium 16.40 Venite Adore-
mus (élő) 17.00 Szentmise – közve-
títés a torontó-i Szent Erzsébet-temp-
lomból (élő) 18.00 Torontói magyarok
– a Mag Televízió műsora 21.00 Ha-
ladjunk Együtt! – egy műsor a szino-
dális egyházért 22.00 Délelőtt (ism.)

5.00 Vezércikk – Olvasunk a sorok kö-
zött (ism.) 7.00 Híradó 7.30 Újranyitott
akták. 8.00 Vezércikk – Olvasunk a
sorok között (ism.) 9.00 Globál (ism.)
10.00 Televíziós vásárlás 11.00 Vetítő:
A ma gyar Olympiász 12.00 Híradó
12.30 Európai híradó (ism.) 13.00
Szélesvásznú történelem (ism.) 15.00
Híradó 15.30 Svenk (ism.) 16.00 Troll
– A keménymag szájkosár nélkül
(ism.) 17.00 Híradó 17.30 Párbaj – A
hét csörtéje (ism.) 18.30 Híradó 19.10
Sajtóklub 20.10 Célpont 21.10 Bayer
show 22.15 Híradó 23.10 Vetítő (ism.)
24.00 Troll – A keménymag szájkosár
nélkül (ism.) 1.00 Hazahúzó 2.00
StartStop (ism.) 3.00 Televíziós vásár-
lás 3.20 Svenk (ism.) 3.40 Televíziós
vásárlás 4.20 Mozaik (ism.)

6.45 Kölyökklub 9.15 Teleshop 10.15
A Muzsika TV bemutatja! – Zenés
szórakoztató összeállítás 11.00 A da-
dus, 5/7. 11.40 Privát kopók, 3/4. A le-
leményes tolvaj 12.55 Ízlések és po-
fonok – Ame ri kai vígjáték 15.15 A Séf
meg a többiek – Ma gyar szitkomsoro-
zat, 1. (ism.) 15.55 Gólyák – Ame ri kai
animációs kalandvígjáték 18.00 RTL
Híradó – Esti kiadás (élő) 18.50 Bosz-
szúállók: Végjáték – Ame ri kai akció-
film 22.45 A sötét lovag – Felemelke-
dés – Ame ri kai–an gol akciófilm –
Fsz.: Christian Bale, Joseph Gordon-
Levitt, Anne Hathaway, Gary Oldman,
Morgan Freeman, Michael Caine,
Tom Hardy, Marion Cotillard, Matthew
Modine, Daniel Sunjata. R.: Christo -
pher Nolan 2.25 Portré

5.00 Napköszöntő 6.05 Szentek,
szent életű emberek 7.10, 12.05,
18.40 Egyházi hírek 7.20 Evangélium
7.35 Könyvek-könyve (ism.) 8.05 Év-
ezredek asztalánál (ism.) 8.30 Szer-
zetesek félórája 9.05 Öku me né (ism.)
9.50 Gondolatok 10.00 Szentmise
11.05 Mesterségem címere (ism.)
11.30, 23.05 Vatikáni Rádió 12.15
Evangélium 12.40 Névnap 13.05,
19.50, 23.35 Hétvégi levél 13.15 Ma -
gyar nóta 14.05 Cseperedő (ism.)
14.30 Sziluett 15.05 Krisztus-kereszt
az erdőn 16.05 Hangoló 16.35 Kíván-
ságműsor 17.00 Regionális hírek
17.15 Érték-adó 18.00 Rózsafüzér
18.50 Esti mese 19.05 Andante 20.10
Múltunk pillérei (ism.) 21.05 Itt élünk
(ism.) 22.05 Egyházfórum (ism.)

7.00 Vadregényes túrák, 7–8. 9.00
Vonatra fel! Kalandozások a Föld kö-
rül, 1–2. 11.00 Túl a Földön, 5–6.
13.00 A vademberek Ben Fogle-lal,
4/3. 14.00 Vadregényes túrák, 3/2.
15.00 Élet a Fagypont alatt: Kanada,
6. 16.00 Észbontó verdák, 2/7. 16.30
Észbontó verdák, 2/8. 17.00 Álom -
autók testközelből, 4. 18.05 Légika-
tasztrófák nyomában, 3/6. 19.10 Iko-
nikus városok rejtélyei, 4. 20.10 A vi-
lágűr rétegei, 4/2. 21.05 Jugoszlávia
lángokban, 4. 22.10 A Moszad törté-
nete, 4. 23.10 Határtalan droghábo-
rúk, 3/18. 23.40 Határtalan droghábo-
rúk, 4/1. 0.10 Fiúból férfivá, 2/8. 1.15
Vadregényes túrák, 3/2. 2.15 A Mo-
szad története, 4. 3.05 Behálózva, 1.
3.30 Légikatasztrófák nyomában, 3/6.

7.45 Aerosport 8.00 Labdarúgás – BL-
magazin (ism.) 8.30 Torna – Szökkenő
vándor 9.00 Heti helyzet (ism.) 10.00
Televíziós vásárlás 10.45 Csillagok
között – BL-magazin (ism.) 12.15 Lab-
darúgás – Olasz bajnokság, 30. fordu-
ló (élő) 14.45 Labdarúgás – Olasz baj-
nokság, 30. forduló (élő) 17.15 NBA
Action, 22. 17.45 Labdarúgás – Olasz
bajnokság, 30. forduló (élő) 20.15 Ke-
zeket fel! 20.30 Labdarúgás – Olasz
bajnokság, 30. forduló (élő) 23.00
UFC Fight Night, Alekszandr Volkov–
Tom Aspinall (ism.) 2.30 Ökölvívás –
Underground Fighting, 66. Bocskai Ist-
ván-emlékverseny, Debrecen (ism.)
3.30 Torna (ism.) 4.00 Labdarúgás –
Tö rök bajnokság, 29. forduló, Gazian-
tepspor–Galatasaray (ism.)

7.50 Hupikék törpikék 8.50 KutyaSuli
9.25 Tűsarok – Életmódmagazin
10.05 Több mint TestŐr 2022 – Élet-
módmagazin 10.40 SuperCar – Autós
magazin 11.20 Életmódi – Életmód-
magazin 11.55 Mága Jennifer – Sztá-
rok az életemből – Szórakoztató mű-
sor 12.35 Evan, a minden6ó – Ame ri -
kai filmvígjáték 14.40 Transformers,
3. – Ame ri kai fantasztikus film 18.00
Tények 18.55 Sztárban Sztár 22.15 A
sötét ötven árnyalata – Ame ri kai film-
dráma 0.55 Apósok akcióban – Ame -
ri kai–né met filmvígjáték 2.40 911 L.A.
– Ame ri kai akció sorozat, 1. A mai fia-
talok 3.25 911 L.A., 2. Ússz, vagy el-
merülsz! 4.05 911 L.A., 3. Mentőcsa-
patok 4.50 Aggmenők – Ame ri kai víg-
játéksorozat, 20.

6.00 Hírek 6.20 Nem csak kenyérrel
él az ember 6.30 Rövidhírek 6.40
Napindító 7.00 Régió krónika 7.00–
9.00 Kontinentális reggeli 9.00 Hírek
9.10 RefTér (ism.) 10.00 Hírek
10.10 Európa szalon (ism.) 11.00
Hírek 11.10 Isten előtt csendesség-
ben 12.00 Régió krónika 12.15 Min-
dennapi irodalom (ism.) 13.00 Hírek
13.10 Aréna 14.00 Hírek 14.10 Ha-
tártalan 15.00–17.00 Svédasztal
16.30 Régió krónika 17.00 Hírek
17.10 Köztünk élnek (ism.) 18.00
Hírek 18.10 Rendelő 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Isten előtt csendesség-
ben (ism.) 21.00 Hírek 21.10 Min-
dennapi irodalom 22.00 Hírek 22.10
Gramofon

5.30, 9.25 Kincskereső 10.00 Univer-
zum – A verebek bolygója 11.00 Uni-
verzum – Plitvice – A zuhatagos tavak
vidéke 12.00 Nagy utazások a brit
vasutakon 13.10 Klasszikusok délidő-
ben 14.05 Opera Café 14.40 MMA-
portré – Rövid utazás Kunkovács
Lászlóval 15.40 Rejtélyes XX. század
16.10 A sofőr visszatér – Ma gyar té-
véfilm 16.55 Hazajáró 17.25 Multiver-
zum 18.00 Agenda 18.15, 3.40 Vörös
és fekete – Fran cia játékfilm, 2/2.
20.00 Kommentár Klub 21.00 Örökö-
sök 22.00 Giuseppe Verdi: Az álar-
cosbál – Opera három felvonásban
0.30 Kolozsvári Ma gyar Napok 2021
1.45 Agenda (ism.) 2.00 Kommentár
Klub (ism.) 2.50 Rejtélyes XX. század
(ism.) 5.05 Opera Café (ism.)

6.55 Reggeli Start. Vá-
logatás 7.55 Sport 24.
A Digi Sport hírműso-
ra 8.05 Röplabda.
CEV Női Bajnokok Li-
gája (ism.) 10.35 Jégko-
rong. ICE (ism.) 12.40 Sport 24. A Di-
gi Sport hírműsora 12.55 Labdarú-
gás. Ligue 1, Monaco–PSG (élő)
14.55 Labdarúgás. Ligue 1 (élő)
17.00 Sport 24. A Digi Sport hírműso-
ra 17.10 Labdarúgás. Premier Lea-
gue, Liverpool–Manchester United
(élő) 19.40 Autósport. DTM, szezo-
nösszefoglaló 2021 (ism.) 20.40 Lab-
darúgás. Ligue 1, Marseille–Nice (élő)
22.40 Labdarúgás. Premier League,
Watford–Everton 0.30 Sport 24. A Di-
gi Sport hírműsora

8.40 Télbratyó – Ame ri kai vígjáték
10.50 Gondolkozz kutyául – Ame ri kai
vígjáték 12.40 Alvin és a mókusok – A
mókás menet – Ame ri kai animációs
kalandvígjáték 14.40 A Karib-tenger
kalózai – Ismeretlen vizeken – Ame ri -
kai–an gol kalandfilm 17.25 Aquaman
– Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Jason
Momoa, Amber Heard, Willem Dafoe,
Nicole Kidman, Dolph Lundgren. R.:
James Wan 20.20 A nemzet aranya –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Nicolas Ca-
ge, Diane Kruger, Sean Bean, Jon
Voight, Harvey Keitel, Christopher
Plummer. R.: Jon Turteltaub 23.00 Ál
/ Arc – Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Ni-
colas Cage, John Travolta, Joan Al-
len, Nick Cassavetes. R.: John Woo
1.55 Elárulva – Ame ri kai akciófilm

8.00, 23.30 Jamie és Jimmy konyhai
csatái 9.00, 21.15 Sütimester – Mes-
terkurzus 10.15 Rachel Khoo konyhá-
ja: Csokiország 11.15 Justine édes fi-
nomságai 11.45 A csokoládé királynő-
je 12.15 Mindörökké Nigella 12.55
Mindörökké Nigella 13.30 Jack Stein
utazó konyhája 14.00 River Cottage
Ausztrália 15.00 Jamie és Jimmy
konyhai csatái 16.00 Finomságok Si-
mon Hopkinson konyhájából 17.00
Kevin Dundon: Modern ír konyha
17.30 Donal gyors receptjei 18.00
Mindörökké Nigella 18.40 Mindörökké
Nigella 19.15 River Cottage Ausztrália
20.15 Justine édes finomságai 20.45
A csokoládé királynője 22.30 Rachel
Khoo konyhája: Csokiország 0.30 Ke-
vin Dundon: Modern ír konyha

8.15 80 nap alatt a Föld körül – An -
gol–ame ri kai kalandfilm, 3. 10.15
Pénz áll a házhoz – Né met–ame ri kai–
román vígjáték 12.10 A Tűzjáró –
Ame ri kai kalandfilm 14.20 Eltanácsolt
tanácsadó – Ame ri kai vígjáték 16.15
Apja lánya – Ame ri kai romantikus víg-
játék – R.: Kevin Smith 18.15 A Ber-
muda-háromszög rejtélye – Ame ri kai–
an gol minisorozat, 3. – R. Baxley, Eric
Stoltz 20.00 A Sárkány útja – Hong -
kon gi akciófilm – Fsz.: Bruce Lee,
Chuck Norris. R.: Bruce Lee 21.50
Harley Davidson és a Marlboro Man –
Ame ri kai akcióvígjáték – Fsz.: Don
Johnson, Mickey Rourke. R.: Simon
Wincer 23.50 New York, I Love You –
Fran cia–ame ri kai romantikus film 1.50
Csempészek – Ame ri kai–an gol krimi

6.00 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 3–6. 7.55 Sütimester – Brit
gasztroreality, 11/9. 9.05 Sütimester –
Brit gasztroreality, 11/10. 10.35 Trend-
közelben – Stílusmagazin 11.00 Dok-
tor House – Ame ri kai drámasorozat,
6/2–3. 12.55 A tenger szívében –
Ame ri kai kalandfilm 15.25 Harry Pot-
ter és a Halál ereklyéi II. rész – An -
gol–ame ri kai kalandfilm 17.55 Eredet
– Ame ri kai–an gol ak ció thril ler 21.00
Hazugságok hálója – Ame ri kai akció-
film 23.30 A tégla – Ame ri kai filmdrá-
ma – Fsz.: Leonardo DiCaprio, Matt
Damon, Jack Nicholson. R.: Martin
Scorsese 2.25 Trendközelben – Stí-
lusmagazin 2.50 Sütimester – Brit
gasztroreality, 11/10. 3.50 Elfeledve –
Ame ri kai thrillersorozat, 8–10.

8.40 Kelekótya karácsony – Ame ri kai
családi vígjáték 10.40 Knight Rider
2000 – Ame ri kai akciófilm 12.45 Tö-
kéletes hang, 2. – Ame ri kai zenés
vígjáték – Fsz.: Anna Kendrick, Rebel
Wilson. R.: Elizabeth Banks 15.05
Szellemirtók – Ame ri kai vígjáték – R.:
Paul Feig 17.20 A hét mesterlövész –
Ame ri kai western – R.: John Sturges
20.00 A bombák földjén – Ame ri kai
filmdráma – Fsz.: An tho ny Mackie,
Jeremy Renner. R.: Kathryn Bigelow
22.25 Cápa, 3. – Ame ri kai ak ció thril -
ler – Fsz.: Bess Armstrong, Dennis
Quaid. R.: Joe Alves 0.25 Háromfejű
cápa – Ame ri kai horror – Fsz.: Danny
Trejo, Jaason Simmons. R.: Christo -
pher Ray 2.10 Underworld – Ame ri -
kai–né met–ma gyar–an gol akciófilm

Spektrum Home – 14.45

Monty Don – Japán édenkertek
Angol dokumentumfilm (2018) • A Távol-Kelet kertjei már évek
óta vonzanak. Csodálom azt a tudományos hozzáállást, amellyel
egy-egy zöld felületet megterveznek. Olykor labirintusnak tűnik,
máskor meg épphogy könnyen kiismerhető terep. Monty Don
jártas a kertépítésben, így hihetünk neki, amikor aprólékosan
szemügyre veszi a japán ker-
teket. Megállapítja, hogy a
tradicionális és a modern ke-
veredik egymással, ami nem
meglepő, hiszen a 21. század-
ban sok más területen is ta-
pasztaljuk ezt. A japán kertek
lenyűgöző látványa azonban
nemcsak a technikán és a
mérnöki precizitáson múlik:
ott kell hogy legyen a lélek is.
Az a plusz összetevő, ami
minden alkotásnak megadja
az egyediségét. Jó volna, ha
átmenthetnénk valamit a tá-
vol-keleti harmóniából a mi
világunkba is. (GÁ)
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A szigorú böjtök feleslegesekké válnak, 
ha utánuk az ételek bőséges élvezete következik, 

amely hamarosan a falánkság bűnébe visz.
Cassianus

n A NAP MŰSORA
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